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REZUMAT 
 

Studiul cantitativ despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților este 

componenta principală a Barometrului Integrării Imigranților (BII) și urmărește să redea, alături 

de cercetarea calitativă cu actorii din domeniul integrării (imigranți, instituții și organizații 

neguvernamentale), contextul social în care au loc practicile de integrare - ca dimensiune a 

cadrului conceptual. Studiul a constat într-un sondaj de opinie pe bază de chestionar, realizat 

pe un eșantion reprezentativ de 1541 cetățeni români și a cuprins nouă seturi de întrebări 

multitematice, grupate în următoarele categorii: context socio-economic, acceptare și distanță 

socială, politici privind imigrația, opinia privind imigranții, sprijin pentru integrare, obținerea 

cetățeniei române, opinia privind anumite categorii de imigranți, interacțiunea cu imigranții și 

profilul socio-cultural al respondenților. Ca urmare a experienței cu instrumentul aplicat în 2013, 

în chestionarul folosit anul acesta am decis să renunțăm la secțiunea referitoare la criza 

economică și la unele întrebări din celelalte secțiuni. 

Rezultatele studiului reflectă percepțiile și opinia populației despre imigranți în termeni de 

acceptare, oportunități și șanse egale și interacțiuni între societate și imigranți.  

Pesimismul populației privind situația economică generală și perspectivele ca în următorii ani 

situația românilor să se îmbunătățească este în creștere față de anul trecut. În aceste condiții, 

preocuparea pentru soarta imigranților nu este o prioritate pentru populație. Cu toate acestea, 

atitudinea românilor față de imigranți și față de persoanele de altă rasă sau etnie este mult mai 

favorabilă decât atitudinea populației față de alte grupuri marginalizate – dependenți de droguri, 

de alcool și homosexuali, în raport cu care stabilesc cea mai mare distanță socială. Intoleranța 

față de ultimele grupuri este în creștere comparativ cu anul trecut. Contactul direct cu imigranții 

nu influențează distanța socială; de altfel interacțiunile populației cu imigranții sunt foarte 

reduse. Respondenții nu trebuie să fi cunoscut imigranți pentru a considera că vecinătatea lor 

este de dorit sau de evitat.  

Referitor la politicile de admisie ale guvernului, tendința generală este de acceptare a 

imigranților, cu câteva condiții legate de disponibilitatea locurilor de muncă pe piața internă și 

reglementarea numărului de imigranți. Sunt acceptați imigranții independenți din punct de 

vedere financiar, deși există temerea că aceștia ar putea ocupa locurile de muncă ale nativilor.  

Integrarea imigranților este considerată importantă de respondenți, esențiale fiind cunoștințele 

de limbă, cunoașterea și respectarea legilor țării și un loc de muncă stabil. De asemenea, este 

conștientizată în mai mare măsură, comparativ cu anul trecut, nevoia de integrare a imigranților 

prin programe publice. Dintre categoriile de imigranți față de care a fost sondată opinia 



 
 

populației, cel mai bine priviți sunt cetățenii din Republica Moldova, apoi cetățenii UE și la urmă 

refugiații.   

Profilul respondenților a relevat o majoritate a cărei principală sursă de informare este 

televizorul. Un procent semnificativ dintre respondenți nu practică alte activități culturale.  

Rezultate:  

Satisfacția românilor cu felul în care trăiesc a scăzut comparativ cu anul trecut, iar populația 

este în continuare pesimistă în privința direcției în care se îndreaptă România. Mai mulți 

respondenți, comparativ cu anul trecut, consideră că situația lor economică s-a înrăutățit, lucru 

valabil și pentru situația economică a țării. Percepția negativă față de evoluția condițiilor 

economice personale și generale este însoțită de un grad mai mare de incertitudine privind 

situația economică viitoare.   

Românii sunt în general circumspecți în relațiile sociale. Implicarea în structurile societății civile 

rămâne scăzută și variază invers proporțional cu vârsta respondenților. Populația continua să 

respingă grupurile ale căror comportamente le consideră deviante (dependenții de droguri, 

homosexualii și dependenții de alcool), iar gradul de intoleranță față de primele două categorii a 

crescut comparativ cu anul trecut. De altfel, intoleranța populației a crescut ușor – comparativ 

cu 2013 - și față de persoanele de rasă/etnie diferită, ca și față de imigranți. 

Opinia populației generale referitoare la politicile de imigrare s-a îmbunătățit față de anul trecut. 

Respondenții au fost mai permisivi referitor la admisia străinilor în România. Folosind aceiași 

termini de referință, crește procentul respondenților care consideră că muncitorii străini trebuie 

să plătească aceleași taxe și să primească aceleași beneficii ca muncitorii români. 

Opinia românilor privind imigranții este neutru-pozitivă. Față de anul trecut a crescut procentul 

persoanelor care au o părere bună despre imigranți, deși o parte a populației, în scădere 

comparative cu 2013, se simte amenințată de aceștia pe plan profesional.  

A crescut sprijinul declarant al populației față de integrarea imigranților. Respondenții au 

conștientizat în mai mare măsură nevoia de a integra imigranții în societate și de a avea 

programe publice de asistență pentru aceștia. Părerea majorității este că serviciile de care 

imigranții ar trebui să beneficieze gratuit sunt educația pentru copii, cursurile de limba română și 

programele de acomodare culturală. 

Pentru a obține cetățenia română, un imigrant trebuie să îndeplinească mai multe condiții: să fie 

în România de mai mulți ani, să cunoască legile, să vorbească limba română, să aibă un loc de 

muncă și să fie independent economic. Imigranții care nu sunt o povară pentru sistemul de 

protecție socială “merită” să obțină cetățenia română.  



 
 

În privința grupurilor de imigranți care ar trebui să beneficieze de aceleași drepturi și libertăți ca 

cetățenii români, preferințele populației sunt în continuare în favoarea persoanelor din 

Republica Moldova, urmate de cetățenii UE, ultimii fiind refugiații. Surprinzător însă, acest lucru 

se întâmplă până la obținerea cetățeniei, unde cetățenii moldoveni nu se mai bucură de aceeași 

susținere din partea populației.  

Imigranții sunt invizibili pentru majoritatea populației și sunt recunoscuți mai ușor în mass media 

decât în spațiul public și categorisiți ca atare în funcție de nume și aparențe (culoarea pielii), nu 

de cunoștințele de limbă sau statutul legal. Imigranții au produs o impresie pozitivă persoanelor 

care au interacționat cu ei, dar acesta este cazul unei minorități a populației. Cei mai mulți 

respondenți nu au întâlnit niciodată imigranți. 

Profilul socio-cultural al respondenților este consistent cu sondajul din 2013. Principala sursă de 

informare a populației rămâne televiziunea, urmată de radio și Internet. Preocupările culturale 

sunt scăzute, iar orientarea politică predominantă este moderată. Majoritatea respondenților nu 

au avut experiențe de migrație. 

Concluzii: 

Relevantă pentru cercetare este opinia publică favorabilă față de imigranți și conștientizarea 

într-o măsură semnificativ mai mare față de anul trecut a nevoii de integrare a acestora, în 

contextul unui contact extrem de scăzut cu această categorie a populației. Așa cum am arătat 

mai sus, principalele surse de informare sunt televiziunea și radioul, iar opinia publică este 

influențată foarte mult de acestea.  

Putem avansa două ipoteze legate de îmbunătățirea opiniei respondenților față de imigranți și 

integrare, dar confirmarea sau infirmarea acestora fac obiectul unei alte cercetări.  Conform 

primei ipoteze, mediatizarea conflictului din Siria și a valului de refugiați sirieni din Bulgaria pe 

de-o parte și a conflictului recent din Ucraina pe de altă parte, a produs un efect de solidarizare 

a populației cu victimele civile (potențiali migranți) și o îmbunătățire a opiniei față de imigranți. A 

doua ipoteză leagă  opinia publică mai favorabilă față de integrarea imigranților de percepția 

conform căreia situația economică  a populației și a țării s-a înrăutățit, iar perspectivele rămân 

sumbre. În aceste condiții, din ce în ce mai mulți români se gândesc să plece în alte țări ale UE 

pentru a dobândi siguranța zilei de mâine. Ei realizează că fără programe care să-I sprijine să-și 

găsească locul în noile societăți  le va fi aproape imposibil să rămână și transferă aceste nevoi 

asupra imigranților din România.  

În plus, avem o a treia ipoteză, lansată în urma ediției din 2013, care se referă la percepția 

pozitivă a populației față de imigranți, fără alte nuanțe. Astfel, tocmai contactul foarte redus al 

populației cu imigranții determină atitudinea pozitivă a românilor, datorată stereotipurilor de 



 
 

genul ”românii sunt calzi, deschiși, primitori etc.” Cu siguranță însă că în acest moment 

majoritatea populației este mult mai preocupată de supraviețuire decât de teme fără impact 

imediat, cum sunt imigranții și problemele acestora. 

Sperăm ca datele rezultate ca urmare a sondajului de opinie să fie folosite de cât mai mulți 

cercetători în studiile despre integrarea imigranților. De asemenea, considerăm că informațiile 

din acest raport pot orienta actiunile de sensibilizare a opiniei publice derulate de autorități 

(campanii de informare) și pot fi folosite de factorii de decizie pentru fundamentarea unor politici 

de integrare a imigranților care să implice activ societatea românească. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pagina albă 

 

 

 

 

 

 



 

 

CAPITOLUL 1 – Introducere 
 

Barometrul Integrării Imigranților (BII) este un instrument care analizează măsura în care 

societatea românească valorizează și facilitează incluziunea socială a imigranților, în particular 

a celor ce provin din afara spațiului comunitar.  

Pentru a atinge acest obiectiv, BII își propune să analizeze trei planuri ale integrării imigranților: 

1. Idealul integrării – cea mai largă definire a conceptului, la nivelul drepturilor 

fundamentale, așa cum reiese din declarații, convenții și tratate internaționale. Acest 

plan răspunde nevoii de a avea un sistem de referință și condiționării acestuia de 

contextul mai larg european.  

2. Viziunea integrării – drepturile afirmate, politicile publice și legislația specifică din 

România. Este primul nivel de analiză a situației din România și se referă la ceea ce 

este afirmat în legislația în vigoare.  

3. Practica integrării – percepțiile și opiniile cetățenilor și modul în care instituțiile publice 

implementează politicile și legislația în domeniul integrării. Este nivelul de profunzime al 

analizei și are două componente importante: implementarea prevederilor legale și 

internalizarea valorilor afirmate de către societatea românească. 

 

Primul dintre cele trei planuri, „Idealul Integrării”, este sistemul de referință al demersului 

comparativ, cel față de care măsurăm progresul. Este elementul cel mai stabil al întregului 

cadru conceptual; pentru că schimbările la acest nivel sunt rare îl putem considera chiar 

element fix și prin urmare își găsește locul ca parte integrantă a cadrului conceptual. 
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Al doilea plan, „viziunea integrării”, este specific contextului românesc și are unele componente 

mai stabile (viziuni de politici, strategii multi-anuale) și altele mai flexibile (proceduri, norme, 

chiar legislație). Există de asemenea analize anterioare (citate în analiza literaturii, un alt produs 

al acestui proiect). Adăugând la analiza secundară a surselor menționate un demers de analiză 

de documente, putem să includem încă de la început în cadrul conceptual o primă evaluare a 

acestei dimensiuni, sub formă de ipoteze. 

Cel de-al treilea plan, „practica integrării”, este cel mai dinamic și este principalul subiect al 

evaluării anuale, folosind metodele de cercetare propuse de proiect și cele adăugate de echipa 

de cercetare. La nivelul cadrului conceptual, alături de ipotezele de cercetare putem preciza 

care sunt metodele folosite și vom adăuga o listă a instrumentelor de teren. 

Pentru a-și atinge obiectivele, proiectul folosește patru tipuri de metode: 

- Analiza de documente; 

- Interviuri cu actori relevanți în domeniul de studiu: instituții publice, ONG-uri, organizații 

interguvernamentale; 

- Interviuri cu imigranți; 

- Cercetarea cantitativă (sondaj de opinie) pe un eșantion reprezentativ de cetățeni 

români. 

Prezentul raport prezintă rezultatele obținute în cadrul cercetării cantitative în rândul populației 

generale ”Sondaj sociologic ce analizează percepția populației generale privind 

integrarea imigranților”. În realizarea raportului de cercetare datele rezultate din studiul 

cantitativ au fost prelucrate analitic și sintetic, fiind grupate în funcție de tematica chestionarului. 

Temele acoperite în cadrul cercetării vizează: percepțiile despre imigranți; valorizarea culturii 

imigranților; toleranță, acceptare; interacțiuni (frecvență, rezultate); cunoaștere și sprijin pentru 

politicile specifice. Pentru fiecare dintre itemii din chestionar sunt prezentate rezultatele, urmate 

de analiza rezultatelor, concluziile sintetice și recomandări. În cazul celor mai multe dintre 

grafice, rezultatele sunt prezentate rotunjit, fără zecimale. 

Raportul prezintă datele obținute în cel de-al doilea val al cercetării (primul val s-a desfășurat în 

aprilie 2013) precum și comparații între rezultatele dintre cele 2 valuri (2013 - 2014), acolo unde 

au fost înregistrate diferențe semnificative. 

 

 

 



 

 

CAPITOLUL 2 – Context 
 

Barometrul Integrării Imigranților (BII) este principalul rezultat al Centrului de Documentare și 

Cercetare în Domeniul Integrării Imigranților (CDCDI), proiect finanțat pentru perioada 2012 - 

2015 din fondul european pentru integrarea resortisanților țărilor terțe, programul general 

“Solidaritatea și Gestionarea Fluxurilor Migratorii”.  

BII are mai multe componente: monitorizarea literaturii în domeniul imigrației și integrării; un 

sondaj de opinie privind percepția populației despre imigrație/imigranți și două componente de 

cercetare calitativă – interviuri cu instituții/organizații neguvernamentale cu atribuții în sfera 

migrației și interviuri cu imigranți. Barometrul permite analiza evoluției tabloului reprezentat de 

opinia publică privind imigranții și imigrația, legislația și practicile în acest domeniu, prin 

compararea rapoartelor anuale și formularea de recomandări care să contribuie la 

îmbunătățirea tuturor acestor planuri. 

Rapoartele complexe de cercetare ale BII din 2013 și 2014 au apărut în contextul unei nevoi 

acute de a fundamenta politicile și măsurile în domeniul imigrației și integrării pe date concrete 

și realiste, care să reflecte nevoile imigranților. La nivel european, preocuparea pentru creșterea 

volumului de cunoștințe în domeniul migrației, precum și pentru stabilirea unei politici comune s-

a manifestat printr-o creștere a importanței acordate cercetării, monitorizării politicilor de 

integrare și producerii de date comparabile între statele membre.  

La nivel european, două documente de referință abordează tema politicilor fundamentate pe 

cercetare: Programul Stockholm și Agenda Europeană pentru Integrarea Cetățenilor Țărilor 

Terțe.  

Programul Stockholm recomandă dezvoltarea structurilor și instrumentelor pentru schimbul de 

cunoștințe, ca bază pentru politicile de integrare. Documentul prevede identificarea unor 

„module”, constând în bune practici care să poată fi adaptate contextului fiecărui stat membru, 

menite să susțină procesul de integrare și, în paralel, dezvoltarea unui set de indicatori comuni 

pentru monitorizarea rezultatelor implementării politicilor în domeniul integrării. Raportul final 

privind modulele de integrare a fost finalizat și lansat in februarie 2014 de către Comisia 

Europeană. 

Agenda Europeană pentru integrarea resortisanților țărilor terțe stipulează trei direcții majore de 

acțiune: 1) consolidarea cooperării și consultării între organismele la nivel guvernamental, 

regional și local cu responsabilități în domeniul integrării; 2) dezvoltarea unui set de instrumente 

europene flexibile, care să permită implementarea politicilor de integrare in acord cu contextul 

specific, orientate pe trei domenii: cursuri introductive și de limbă, angajamentul societății gazdă 

și participarea migranţilor la viața socială (modulele de integrare) și 3) monitorizarea rezultatelor 
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politicilor de integrare prin măsurarea indicatorilor din fiecare domeniu al integrării și formularea 

de recomandări pentru ajustarea politicilor și armonizarea legislației pe imigrație cu legile 

specifice domeniilor conexe.  

Prevederile celor două documente programatice au fost preluate în Strategia Națională privind 

Imigrația pentru perioada 2011 – 2014, care stipulează ca direcție de acțiune cunoașterea 

situației privind integrarea străinilor în România prin derularea de studii și cercetări științifice, ca 

bază pentru fundamentarea politicilor publice și adaptarea acestora la nevoile imigranților.  

În concluzie, Barometrul Integrării Imigranților oferă date într-o zonă prea puțin studiată până 

acum și contribuie la îmbunătățirea cunoașterii fenomenului imigrației și a proceselor integrării 

imigranților, dar și la estimarea impactului imigranților asupra societății românești.  

Principala componentă a Barometrului este studiul cantitativ despre opiniile și percepțiile 

populației privind integrarea imigranților, prezentat în acest raport. 

 

 

 

 



   

 

CAPITOLUL 3 – Metodologie 
 

În vederea atingerii obiectivelor cercetării s-a realizat o cercetare cantitativă de analiză a 

percepțiilor și atitudinilor populației generale cu privire la integrarea imigranților. Colectarea 

datelor a fost subcontractată firmei CC SAS. 

Populația țintă: a fost reprezentată de populația generală din mediul urban și rural din 

România, cu vârsta de 18 ani și peste. 

Metoda de cercetare: cercetare cantitativă prin sondaj de opinie, intervievare față în față pe 

bază de chestionar administrat de operatorul de interviu. 

Instrument de cercetare: chestionar sociologic individual. Durata aproximativă de aplicare: 30 

minute. Chestionarul a fost elaborat de experții Fundației pentru o Societate Deschisă. 

Eșantion: volumul eșantionului a fost de 1541 de persoane, reprezentativ pentru populația 

țintă. 

Eroare maxima tolerată: +/- 2,5% la un nivel de probabilitate de 95%; 

Tipul eșantionului: probabilist, stratificat, multistadial. Eșantionul a fost proiectat utilizând 

principiile din schema standard BOP (Barometrul de Opinie Publică), dar cu selecție a 

gospodăriei prin metoda drumului aleatoriu. 

În primul stadiu, au fost alese localitățile incluse în eșantion. Acestea au fost stratificate în 

funcție de: 

a. Aria culturală (12 arii culturale); 

b. Tipul localității (4 tipuri de localități urbane, în funcție de numărul de locuitori: sub 30.000 de 

locuitori, 30.000 – 100.000 de locuitori, 100.000 – 200.000 de locuitori și mai mult de 200.000 

de locuitori; 3 tipuri de localități rurale: slab dezvoltate, mediu dezvoltate, dezvoltate). 

În cel de al doilea stadiu, pornind de la punctele de eșantionare, selecția gospodăriilor s-a 

făcut prin metoda randomroute. 

În cel de al treilea stadiu, au fost aleși subiecții pentru aplicarea chestionarului. 

În cazul în care într-o casă/apartament au fost două familii care locuiau împreună dar se 

gospodăreau separat şi nu aveau legături sociale una cu cealaltă (nu luau masa împreună, nu 

petreceau timpul liber împreună) au fost considerate locuințe diferite. Interviurile au fost 

realizate cu persoane cu vârste de 18 ani împliniți sau peste, care locuiau efectiv la adresa 
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selectată în eșantion. La fiecare gospodărie identificată s-a aplicat chestionarul unei singure 

persoane (care îndeplinea criteriile de selecție). Dacă în gospodărie se aflau mai multe 

persoane eligibile s-a aplicat chestionarul persoanei care își serba prima ziua de naștere. 

În cazul în care persoana selectată a fost găsită acasă la momentul primei vizite și aceasta 

lipsea pentru mai puțin de o săptămână (persoana respectivă este la serviciu, la şcoală, în 

delegaţie etc.) s-a programat o nouă vizită la gospodăria respectivă.  

Pretestarea instrumentelor 

Pretestarea a fost realizată ca studiu pilot, în care au fost testate atât instrumentul de cercetare 

(chestionarul) cât şi modalitatea de eşantionare propusă, organizarea logistică, instrumentele 

de organizare a activităţii de teren – listele de eşantionare, manualul de instructaj etc. - precum 

şi procedurile de prelucrare și analiză a datelor. În cadrul acestei etape a fost realizat 

chestionarul pentru pretestare care a conținut propunerile de întrebări realizate pentru atingerea 

obiectivelor stabilite. Tot atunci au fost definitivate soluţiile de măsurare, scalare, tabelare şi 

prelucrare logică şi statistică a răspunsurilor şi a fost elaborată forma finală a chestionarului 

individual. 

Definitivarea instrumentelor 

În urma etapei de pretestare, a fost elaborată forma finală a chestionarului și a celorlalte 

instrumente de lucru. Forma finală a instrumentelor a fost aprobată în urma consultării experţilor 

Fundația pentru o Societate Deschisă. 

Instructajul coordonatorilor și operatorilor 

Instructajul coordonatorilor și al operatorilor a fost asigurat de CC SAS. Coordonatorii zonali au 

fost instruiţi de către coordonatorul cercetării. Instruirea operatorilor a fost făcută de către 

coordonatorul zonal. Fiecare operator a primit un manual de instructaj, chestionarele și listele 

de eșantionare corespunzătoare.   

Coordonarea, monitorizarea şi supervizarea activităţii de teren a fost realizată de către un 

coordonator de teren cu experienţă anterioară.   

Colectarea datelor:  

În procesul de culegere a datelor au fost implicaţi 76 operatori și 5 coordonatori zonali. 

Chestionarele au fost aplicate față în față la domiciliul subiecţilor.  

Culegerea datelor s-a desfășurat în perioada 22 ianuarie – 14 februarie 2014. 
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Elaborarea machetei pentru baza de date  

Formularul în care au fost introduse datele a fost astfel construit încât să reflecte imaginea 

chestionarului, în realizarea formularului ținându-se cont de tipul de întrebare (răspuns unic, 

multiplu, numerică sau de tip text etc.) precum şi de salturi pentru care au fost stabilite reguli 

automate de validare (corectare automată, salturi automate etc.). Astfel, a fost redus riscul de 

introducerea eronată a datelor.  

Introducerea datelor  

Înainte de a fi introduse, chestionarele au fost corectate. Datele au fost introduse în baza de 

date de către operatorii de la nivelul fiecărui județ, pe măsură ce datele au fost culese. 

Chestionarele au fost apoi trimise la sediul CC SAS, unde s-au făcut verificări ale chestionarelor 

introduse de către operatori. Activitatea de introducere a datelor a fost coordonată şi 

supervizată de către un coordonator.  

Controlul calităţii – monitorizare și verificare (metodologia de realizare a controlului 

eșantionării și aplicării chestionarului) 

Controlul s-a realizat telefonic și în teren pe baza chestionarelor completate precum şi pe baza 

fişelor de eşantionare şi a bazei de date. Pentru fiecare operator au fost contorizate 

chestionarele aplicate incorect (chestionare fictive, timp de aplicare sub un anumit număr de 

minute, înlocuirea persoanelor din eşantion cu alte persoane etc.). Controlul aplicării 

chestionarelor a fost realizat prin verificarea a 60% dintre operatorii de interviu și 18% din 

chestionarele aplicate. 

Au fost controlate: 

- Realizarea efectivă a interviului cu persoana menţionată în fişă; 

- Datele demografice ale persoanei; 

- Durata interviului; 

- Respectarea instrucţiunilor de selectare a persoanelor. 

Analiza datelor 

Analiza datelor a fost realizată utilizându-se un soft specializat de prelucrare statistică (SPSS). 

Înainte de analiza datelor au fost realizate tabelele de analiză (conțin template-urile după care 

vor fi prezentate tabelele de frecvență), tabelele de corelație (tabele care prezintă corelațiile 

dintre itemi) și grila de codificare a întrebărilor deschise (care conține informații despre modul în 
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care au fost codificate întrebările deschise). Înainte de analiza efectivă a datelor, baza de date a 

fost curăţată de echipa CC SAS. Datorită procedurilor standardizate de introducere a datelor 

descrise anterior a fost evitată introducerea eronată a datelor.  

Interpretarea datelor a fost realizată de către o echipă de experţi ai ARPS, cu experienţă în 

realizarea de analiză statistică şi cunoştinţe avansate de utilizare a SPSS. Pe parcursul 

realizării acestei activități au fost utilizate sintaxe, instrumente utile în vederea simplificării 

proceselor de analiză a datelor. Astfel, au fost realizate sintaxe pentru etichete, variabile, tabele 

de frecvență, corelații etc.  

 

 



 

 

CAPITOLUL 4 – Structura eșantionului 

 

4.1 STRUCTURĂ EȘANTION  

  

Procent Număr de cazuri 

Sex Bărbat 48% 733 

Femeie 52% 808 

Vârsta 18 - 24 ani 9% 132 

25 - 34 ani 15% 224 

35 - 44 ani 19% 295 

45 - 54 ani 16% 248 

55 - 64 ani 19% 300 

65 ani si peste 22% 342 

Mediu de 
rezidență 

Urban 57% 875 

Rural 43% 666 

Studii Studii inferioare 19% 294 

Studii medii 63% 974 

Studii superioare 17% 262 

Studii nedeclarate 1% 11 

Ocupaţie Persoane ocupate 45% 688 

Persoane neocupate 2% 38 

Populație inactivă 52% 799 

Ocupație nedeclarată 1% 16 

Tip de localitate Comune sărace 11% 177 

Comune mediu dezvoltate 14% 213 

Comune dezvoltate 17% 255 

Oraș sub 30.000 locuitori 13% 204 

Oraș de 30.000 - 100.000 locuitori 12% 191 

Oraș de 100.000 - 200.000 locuitori 10% 147 

Oraș de peste 200.000 locuitori 23% 354 

Total 100% 1541 

Tabelul 1: Structura eșantionului realizat 
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3.2 CARACTERISTICILE EȘANTIONULUI 

Datele prezentate în Tabelul 2 descriu caracteristicile eşantionului. Eşantionul cuprinde un 

număr total de 1541 persoane, 733 bărbaţi şi 808 femei. Repartizarea pe grupe de vârstă în 

cadrul lotului total arată că 8,6% din eşantion are între 18 - 24 de ani, 14,5% între 25 - 34 ani, 

19,1% între 35 - 44 ani,  16,1% între 45 - 54 ani, 19,5% între 55 și 64 ani și 22,2% au 65 ani și 

peste. La categoriile de vârstă mai mici femeile tind să fie mai tinere decât bărbații (9,3% între 

18 - 24 de ani în lotul de femei şi respectiv 7,8% între 18 - 24 de ani în lotul de bărbați).  

Pentru distribuţia respondenţilor pe nivele de educaţie a fost utilizată clasificarea pe trei nivele: studii 

inferioare (studii primare – 4 clase si fără studii; studii secundare inferioare – 8 clase), studii medii  

(studii secundare superioare - liceu, profesională; studii postsecundare – postliceală şi tehnică de 

maiştri) şi studii superioare (studii terţiare – universitate). Un procent de 19,1% din lotul total a 

urmat studii inferioare, 63,2% studii medii şi 17,0% studii superioare. Ponderea bărbaţilor cu 

studii inferioare este mai mică decât cea a  femeilor (14,5% faţă de 23,3%), în timp ce ponderea 

bărbaţilor cu studii medii este mai mare decât cea a femeilor (69,0% faţă de 57,9%).  

Aproape jumătate dintre persoanele din eşantion (44,6%) aveau un loc de muncă la momentul 

realizării studiului. Ponderea persoanelor ocupate este mai mare în rândul bărbaților decât în 

rândul femeilor (51,8% dintre bărbați se încadrau în populația ocupată la momentul culegeriii 

datelor, respectiv 38,1% dintre femei).  

Repartiţia pe mediul de rezidenţă arată faptul că 56,8% din eşantion este urban şi 43,2% este 

rural. Repartiţia pe sexe arată un procent mai mare de femei rezidente în mediul urban (60,1%) 

decât bărbaţi (53,1%). 

În eşantionul realizat 11,5% dintre respondenţi erau din comune sărace, 13,8% din comune 

mediu dezvoltate, 16,5% din comune dezvoltate. Din orașe sub 30.000 de locuitori erau 13,2% 

dintre respondenții din eșantion, 12,4% din orașe între 30.000 și 100.000 de locuitori, 9,5% din 

orașe de 100.000 – 200.000 de locuitori și 23,0% din orașe peste 200.000 de locuitori.  
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Tabelul 2: Caracteristicile eșantionului  

 

Pentru ocupație a fost folosită clasificarea utilizată de Institutul Național de Statistică.  

 

 
Caracteristicile eşantionului 
 

CARACTERISTICI 
Total  
(%) 

Femei  
(%) 

Bărbaţi  
(%) 

Grupa de vârstă    

18 - 24 ani 8,6% 9,3% 7,8% 

25 - 34 ani 14,5% 14,1% 15,0% 

35 - 44 ani 19,1% 20,4% 17,7% 

45 - 54 ani 16,1% 14,9% 17,5% 

55 - 64 ani 19,5% 19,2% 19,8% 

65 ani si peste 22,2% 22,2% 22,2% 

Studii 19,1% 23,3% 14,5% 

Primare 63,2% 57,9% 69,0% 

Medii 17,0% 18,1% 15,8% 

Superioare ,7% ,7% ,7% 

Nedeclarate 44,6% 38,1% 51,8% 

Domiciliu 2,5% 1,7% 3,3% 

Urban 51,8% 59,7% 43,2% 

Rural 1,0% ,5% 1,6% 

Ocupare 56,8% 60,1% 53,1% 

Angajaţi 43,2% 39,9% 46,9% 

Neangajaţi 11,5% 9,2% 14,1% 

Inactivi 13,8% 14,4% 13,2% 

Nedeclarat 16,5% 14,7% 18,6% 

Localitate 13,2% 13,6% 12,8% 

Comune sărace 12,4% 12,0% 12,8% 

Comune mediu dezvoltate 9,5% 10,0% 9,0% 

Comune dezvoltate 23,0% 26,1% 19,5% 

Oraș sub 30.000 locuitori 8,6% 9,3% 7,8% 

Oraș de 30.000 - 100.000 
locuitori 

14,5% 14,1% 15,0% 

Oraș de 100.000 - 200.000 
locuitori 

19,1% 20,4% 17,7% 

Oraș de peste 200.000 
locuitori 

16,1% 14,9% 17,5% 

NUMĂR CAZURI 1541 808 733 
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Populația activă din punct de vedere economic cuprinde toate persoanele care furnizează forța de 

muncă disponibilă pentru producția de bunuri și servicii în timpul perioadei de referință, incluzând 

populația ocupată și șomerii BIM. 

Populația ocupată cuprinde, potrivit metodologiei balanței forței de muncă, toate persoanele care 

au o ocupație aducătoare de venit, pe care o exercită în mod obișnuit în una din activitățile 

economiei naționale, fiind încadrate într-o activitate economică sau socială, în baza unui contract de 

muncă sau în mod independent (pe cont propriu) în scopul obținerii unor venituri sub formă de 

salarii, plată în natură etc. 

Categoriile de persoane incluse sunt: 

- salariați care lucrează în una din activitățile economiei naționale în unități din sectorul public 

(integral de stat și public de interes național), mixt, privat, cooperatist, obștesc; 

- patroni - conducători de unități private - care utilizează pentru realizarea activității forța de muncă 

salariată; 

- lucrători pe cont propriu; 

- lucrători familiali neremunerați. 

Populația activă neocupată cuprinde: 

a) persoanele în căutarea unui loc de muncă de la vârsta de minimum 16 ani și pana la 

îndeplinirea condițiilor de pensionare; 

b) persoane apte pentru prestarea unei munci prin prisma stării de sănătate și capacității fizice 

și psihice; 

c) persoane care nu au loc de muncă, nu realizează venituri sau realizează din activități 

autorizate potrivit legii, venituri mai mici decât valoarea indicatorului social de referință al 

asigurărilor pentru șomaj și stimulării ocupării forței de muncă, în vigoare; 

d) persoane disponibile să înceapă lucrul în perioada imediat următoare dacă s-ar găsi un loc de 

muncă; 

e) persoane înregistrate la Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă. 

Asimilații șomerilor sunt: 

- absolvenții instituțiilor de învățământ și absolvenții școlilor speciale pentru persoane cu handicap, 

în vârstă de minim 16 ani, care, într-o perioadă de 60 de zile de la absolvire, nu au reușit să se 

încadreze în muncă potrivit pregătirii profesionale; 

- persoanele care înainte de efectuarea stagiului militar nu au fost încadrate în muncă și care, într-o 

perioadă de 30 de zile de la data lăsării lor la vatră nu s-au putut încadra în muncă. 
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Populația inactivă din punct de vedere economic cuprinde toate persoanele care n-au lucrat nici 

cel puțin o ora și nici nu erau șomeri în perioada de referință, aflându-se in una din următoarele 

situații:  

- elevi sau studenți;  

- pensionari (de toate categoriile); 

- casnice (care desfășoară numai activități casnice in gospodărie); 

- persoane întreținute de alte persoane ori de stat sau care se întrețin din alte venituri (chirii, 

dobânzi, rente etc.).  

Sunt incluse de asemenea persoanele absente de la domiciliu pentru un an si peste, plecate in 

străinătate din diferite motive (la lucru, studii, interes de afaceri, spitalizare etc.). 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



 

 

 

CAPITOLUL 5 – Rezultate 

 

5.1 CONTEXT SOCIO-ECONOMIC GENERAL 

Perspectiva generală privind trend-ul urmat de România este una pesimistă: în prezent, 4 din 5 

persoane (80%) consideră că țara noastră se îndreaptă într-o direcție greșită, comparativ cu 

14% persoane care cred că direcția în care merg lucrurile este una bună (Figura 1). Diferențe 

de percepție se regăsesc în analiza respondenților în funcție de mediul de rezidență, cei din 

mediul urban fiind mai optimiști cu privire la direcția în care merg lucrurile în țară – 15% dintre 

respondenții din urban au declarat că direcția în care merg lucrurile este bună, comparativ cu 

11% respondenți din mediul rural (diferență semnificativă de 2.67, la un nivel de încredere de 

99%). 

 

Figura 1: Opinia respondenților cu privire la direcția în care se îndreaptă țara noastră 

 

În concordanță cu viziunea globală pesimistă vine și răspunsul la modul în care oamenii percep 

felul în care trăiesc, astfel că trei sferturi dintre respondenți (75%) nu sunt mulţumiţi de felul în 

care trăiesc – peste jumătate dintre respondenţi (53%) au declarat că nu prea sunt mulțumiți de 

felul în care trăiesc, iar 22% nu sunt deloc mulțumiți de felul în care trăiesc (Figura 2). 

Satisfacția cu felul în care trăiesc respondenții a intrat pe o curbă descendentă – față de anul 

trecut, a crescut ponderea respondenților care nu sunt deloc mulțumiți de actualul trai (diferență 

semnificativă de 4,2 la un nivel de încredere de 99%), în timp ce ponderea celor foarte mulțumiți 

și destul de mulțumiți a scăzut (diferență semnificativă de 2,27, respectiv 3,14 la un nivel de 

încredere de 95%) (Figura 3). 
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Un sfert dintre respondenți (25%) s-au declarat destul de mulțumiți sau foarte mulțumiți de felul 

în care trăiesc (1% dintre respondenți s-au declarat foarte mulțumiți de felul în care trăiesc, 

respectiv 24% respondenți s-au declarat destul de mulțumiți) (Figura 2). 

 
Figura 2: Gradul de mulțumire al respondenților cu felul în care trăiesc 

 
Figura 3: Gradul de mulțumire al respondenților cu felul în care trăiesc – evoluție 2013 - 2014 
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În ceea ce privește percepția asupra situaţiei economice a respondenţilor, mai mult de 2 din 5 

respondenți (43%) consideră că situaţia lor economică din prezent este aproximativ la fel ca 

anul trecut, în timp ce un procent similar (45%) au declarat că în prezent au o situaţie 

economică mai proastă sau mult mai proastă față de anul trecut (36% respondenți care au 

declarat că în prezent situaţia lor este mai proastă, respectiv 9% - mult mai proastă), în timp ce 

unu din zece respondenți (10%) consideră că situaţia lor economică s-a îmbunătățit comparativ 

cu acum un an (0.3% dintre respondenți declară că în prezent au o situaţia economică mult mai 

bună, respectiv 10% dintre respondenți consideră că situaţia lor este mai bună) (Figura 4). 

 
Figura 4: Opinia respondenților cu privire la situația lor economică, comparativ cu anul trecut 

 

Referitor la prognoza pentru anul viitor, mai mult de o treime dintre respondenţi (34%) se 

așteaptă să trăiască aproximativ la fel, iar 2 din 5 respondenți (40%) consideră că situația lor 

economică va fi mai proastă și mult mai proastă. Au așteptări pozitive asupra situației lor 

economice din anul viitor 17% dintre respondenți: 16% dintre respondenți consideră că vor avea 

o situație economică mai bună, respectiv mult mai bună – 1% dintre respondenți (Figura 5). 

Percepția asupra evoluției situației economice a respondenților înregistrează un trend negativ, 

populația având o viziune pesimistă asupra modului în care situația va evolua în anul următor. 

Se înregistrează o scădere în rândul celor care consideră că situația economică personală se 

va îmbunătăți în anul viitor – de la 21% respondenți care declarau în 2013 că vor avea o situație 

economică mai bună la 16% respondenți care au declarat același lucru în 2014 (diferență 

semnificativă de 3.57 la un nivel de încredere de 99%) - și a celor care au estimat că situația 

economică nu s-ar modifica în anul următor (de la 45% respondenți în 2013 la 34% respondenți 

în 2014 – diferență semnificativă de 6.26 la un nivel de încredere de 99%). S-a înregistrat astfel 

o creștere în rândul celor care se așteptau să aibă o evoluție mai proastă și mult mai proastă a 

situației economice – 29% respondenți din 2013 comparativ cu 40% respondenți din 2014 care 
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au apreciat că vor avea o situație economică mai proastă sau mult mai proastă (diferență 

semnificativă de 6.4 la un nivel de încredere de 99%) (Figura 6). 

 
Figura 5: Prognoza respondenților cu privire la situația lor economică pentru anul viitor 

 
Figura 6: Prognoza respondenților cu privire la situația lor economică pentru anul viitor – 2013 vs 2014 

Referitor la situația economică a românilor în general, percepția majoritară a respondenților este 

că, față de anul trecut, aceasta a scăzut: aproape jumătate dintre respondenți (49%) au declarat 

că situația economică a românilor este mai proastă față de anul trecut, respectiv mult mai 

proastă – unu din zece respondenți (12%). Mai mult dintre un sfert dintre respondenți (27%) 

consideră că situația economică a românilor nu a suferit nicio schimbare în ultimul an (Figura 

7). 
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Figura 7: Opinia respondenților cu privire la situația economică a românilor în general, comparativ cu anul trecut 

În ceea ce privește opinia respondenților cu privire la situația economică a românilor pentru anul 

viitor, 3 din 10 respondenți (30%) consideră că aceasta nu va suferi modificări. Aproape 

jumătate dintre respondenți (45%) consideră că situația economică se va înrăutăți (32% dintre 

respondenți cred că situația economică a românilor va fi mai proastă, respectiv 13% mult mai 

proastă), în timp ce doar 1 din zece respondenți (12%) cred că situația economică se va 

îmbunătăți (Figura 8). Se observă o creștere a gradului de incertitudine a respondenților cu 

privire la situația economică a românilor în viitor – dacă anul trecut 5% dintre respondenți nu 

puteau da un răspuns cu privire la această evoluție, ponderea acestora a crescut la 14% 

(diferență semnificativă de 6.4 la un nivel de încredere de 99%). 

 
Figura 8: Prognoza respondenților cu privire la situația economică a românilor în general, pentru anul viitor
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5.2 ACCEPTARE ȘI DISTANȚA SOCIALĂ 

Tendința generală a oamenilor este de a fi circumspecți în relațiile interumane, astfel, doar 1 din 

zece respondenți (11%) consideră că poți avea încredere în cei mai mulți dintre oameni (Figura 

9). Există diferențe influențate de caracteristicile demografice ale respondenților în ceea ce 

privește încrederea pe care o transpun în relațiile interumane. Astfel, bărbații tind să fie mai 

încrezători în oameni – 13% dintre bărbați au declarat că se poate avea încredere în cei mai 

mulți oameni, comparativ cu 9% dintre femei (diferență semnificativă de 2,99 la un nivel de 

încredere de 99%). Această încredere tinde, de asemenea să se regăsească mai degrabă în 

rândul populației rezidente în mediul urban, față de cei din rural (13% respondenți din urban, 

comparativ cu 9% respondenți din rural – diferență semnificativă de 3,21 la un nivel de 

încredere de 99%). 

 

Figura 9: Opinia respondenților cu privire la modul de abordare a relațiilor interumane 

 
Figura 10: Ponderea respondenților care sunt membrii ai vreunei asociații sau organizații care nu le aduce venit 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

Dacă ne raportăm la nivelul de implicare în activități ce țin de viața socială a comunității, acesta 

este relativ scăzut - doar 1 din zece respondenţi (10%) este membru al unei organizații non-

profit sau asociaţii care nu le aduce niciun venit (Figura 10). Nivelul de implicare are o structură 

invers proporțională cu vârsta respondenților, populația mai tânără fiind mai des implicată în 

astfel de grupări, comparativ cu vârstnicii (14% dintre respondenții cu vârste între 18 și 24 de 

ani au declarat că sunt membri ai unei asociații sau organizații non-profit, comparativ cu 10% 

respondenți din intervalul 55 – 64 ani, respectiv 6% respondenți de 65 ani și peste – diferențe 

semnificative de 4.00, respectiv 7.30 la un nivel de încredere de 99%). 

 

Figura 11: Distribuția pe grupe de vârstă a respondenților care sunt membri ai unei asociații sau organizații non-profit 

Pentru a stabili gradul de acceptare și distanța socială, respondenții au fost rugați să aleagă 

grupurile de persoane pe care nu le-ar dori ca vecini. Cele mai susceptibile de a nu fi acceptate 

în vecinătatea respondenților sunt persoanele dependente de droguri – 4 din 5 respondenți au 

declarat că nu și-ar dori ca vecini persoane dependente (81%). Se înregistrează o creștere în 

gradul de respingere al persoanelor dependente, față de anul trecut – de la 75% persoane care 

nu își doreau ca vecini persoanele dependente în 2013 la 81% în 2014 (diferență semnificativă 

de 4.01 la un nivel de încredere de 99%). 

Primele 3 grupuri care sunt mai susceptibile de a fi respinse de către respondenți sunt 

persoanele care adoptă în mod conștient un comportament pe care respondenții îl consideră 

deviant: persoanele dependente de droguri (81%), persoanele alcoolice (65%) și homosexualii 

(62%) (Figura 12). Față de anul trecut, a crescut gradul de intoleranță față de homosexuali – de 

la 49% respondenți care nu îi doreau ca vecini în 2013 la 62% în 2014 (diferență semnificativă 

de 7.29 la un nivel de încredere de 99%). Tendința mai mare de respingere a homosexualilor 

este în rândul respondenților din mediul rural (49% respondenți din rural, comparativ cu 36% 

respondenți din urban). 
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Se observă o creștere a nivelului de intoleranță în rândul populației generale. Deși doar 17% 

dintre respondenți nu și-ar dori ca vecini persoane de rasă diferită, 15% nu ar dori 

imigranți/muncitori veniți în România din altă țară, respectiv 12% oameni de altă etnie, aceste 

procente sunt în creștere față de anul trecut (Figura 13). Tendința de a respinge persoanele de 

altă rasă este mai mare în rândul persoanelor cu studii inferioare, comparativ cu cei cu studii 

medii sau superioare. Astfel, au menţionat că nu şi-ar dori persoane de altă rasă ca și vecini 

24% dintre respondenții cu studii inferioare, în timp ce același răspuns a fost dat de 17% dintre 

persoanele cu studii medii și 10% dintre persoanele cu studii superioare (diferențe semnificative 

de 5.28 (primare vs medii), respectiv 6,00 (medii vs superioare) la un nivel de încredere de 

99%). 

 
Figura 12: Grupuri de persoane pe care respondenții nu le-ar dori ca vecini 
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Figura 13: Grupuri de persoane pe care respondenții nu le-ar dori ca vecini – 2013 vs 2014 

 

Intoleranța față de imigranți/muncitori veniți din altă țară este direct proporţională cu vârsta 

respondenţilor – de la 10% respondenți din segmentul 18 – 24 ani care nu și-ar dori imigranți ca 

și vecini, la 22% în rândul persoanelor de 65 de ani și peste. Un alt factor care influenţează 

acceptarea străinilor veniţi în România îl reprezintă nivelul de educaţie al respondenţilor. Astfel, 

cu cât nivelul de educație este mai scăzut, cu atât crește gradul de respingere (19% 

respondenți cu studii inferioare care nu și-ar dori imigranți ca vecini, 14% dintre cei cu studii 

medii și 12% dintre respondenții cu studii superioare). 

În ceea ce priveşte convingerile sociale referitoare la libertăţile indivizilor, se resimte o gândire 

majoritar conservatoare în rândul respondenților. Astfel, două treimi dintre respondenți (67%) 

consideră că orele de religie ar trebui să fie obligatorii în școlile de stat, iar mai bine de jumătate 

dintre respondenți (53%) consideră că relațiile sexuale în afara căsătoriei sunt imorale (Figura 

14). 

Mai mult de jumătate dintre respondenți (57%) au o atitudine conservatoare – au avut 

răspunsuri considerate mai degrabă conservatoare la jumătate din itemi (Figura 15). Această 

atitudine se regăsește mai degrabă în rândul femeilor (29% dintre femei au avut răspunsuri 

conservatoare la 76 – 100% dintre itemi, comparativ cu 23% dintre bărbați), în rândul 

persoanelor vârstnice (39% dintre respondenții de 65 de ani și peste, comparativ cu 18% 

respondenți din segmentul 18 – 24 ani). O altă caracteristică a persoanelor preponderent 

conservatoare o reprezintă nivelul scăzut de educație (47% dintre respondenții cu studii primare 

se află în categoria 76 – 100% răspunsuri conservatoare, comparativ cu 17% respondenți cu 

studii superioare) precum și rezidența în mediul rural (30% din eșantionul din mediul rural 

comparativ cu 22% din urban). 
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Figura 14: Convingerile sociale ale respondenților cu privire la drepturile și libertățile unei persoane 

 

Figura 15: Distribuția respondenților în funcție de convingerile sociale 

 

5.3 POLITICA PRIVIND IMIGRAȚIA 

Opinia respondenților față de politicile care ar trebui adoptate privind situația imigranților s-a 

îmbunătățit față de anul trecut. A scăzut astfel procentul celor care consideră că Guvernul ar 

trebui să lase străinii să vină în țară doar dacă sunt locuri de muncă disponibile (de la 38% în 

2013 la 33% respondenți în 2014 – diferență semnificativă de 2.89, la un nivel de încredere de 

99%) precum și al celor care sunt de părere că ar trebui să li se interzică persoanelor din alte 

țări să vină să lucreze în România (4% respondenți, comparativ cu 11% respondenți în 2013 – 

diferență semnificativă de 7.40 la un nivel de încredere de 99%) (Figura 16). 

Aproximativ 2 din 5 români consideră că Guvernul ar trebui să lase în țară orice imigrant care își 

dorește acest lucru (Figura 17). Există diferențe semnificative în funcție de vârstă, persoanele 

mai tinere fiind mai susceptibile să fie mai tolerante cu persoanele străine față de persoanele 

vârstnice – 42% dintre respondenții din segmentul 18 – 24 ani cred că ar trebui primiți în țară 

toți străinii care își doresc acest lucru, comparativ cu 29% respondenți din grupul 65 de ani și 

peste (diferență semnificativă de 7.68, la un nivel de încredere de 99%). Un alt factor care 

influențează deschiderea indivizilor spre acceptarea persoanelor străine îl reprezintă nivelul de 

educație. Astfel, persoanele cu un nivel de educație superior consideră, în mai mare măsură, că 

Guvernul ar trebui să primească în țară pe oricine vrea, față de persoanele cu studii primare 

(41% respondenți cu studii superioare comparativ cu 32% respondenți cu studii primare – 

diferență semnificativă de 4.90, la un nivel de încredere de 99%). 
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Figura 16: Opinia respondenților cu privire la străinii care vin să muncească în România și acțiunile pe care Guvernul ar 

trebui să le întreprindă în această privință – 2013 vs 2014 

 

Figura 17: Opinia respondenților cu privire la străinii care vin să muncească în România și acțiunile pe care Guvernul ar 

trebui să le întreprindă în această privință 

Deși a crescut gradul de acceptare privind venirea străinilor în țară, trei sferturi dintre 

respondenți (74%) consideră că atunci când cererea depășește cu mult oferta românii ar trebui 

să aibă prioritate la angajare în fața imigranților (Figura 18). În această privință, atitudinile 

românilor au rămas constante, ponderea celor care considerau anul trecut că românii ar trebui 

favorizați la angajare în situații de criză fiind similară cu cea de anul acesta (75% în 2013, 

respectiv 74% în 2014). Cele mai mari diferențe în atitudinea față de acordarea locurilor de 

muncă în funcție de cetățenie se observă în funcție de vârsta respondenților și nivelul de 

educație. Astfel, tind să discrimineze mai puțin străinii cu privire la acordarea locurilor de muncă 

persoanele tinere (64% dintre respondenții cu vârsta între 18 - 24 ani sunt de acord ca românii 

să aibă întâietate în acordarea locurilor de muncă comparativ cu 82% respondenți de 65 de ani 
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și peste) și cele cu un nivel de educație mai mare (61% respondenți cu studii superioare față de 

75% cu studii medii și 83% cu studii primare) 

Dacă ne referim la diferențele de gen în acordarea locurilor de muncă pe timp de criză, mai mult 

de un sfert dintre respondenți (27%) ar fi de acord ca bărbații să aibă prioritate în timp ce 2 din 

5 persoane (42%) sunt împotrivă. 

 
Figura 18: Opinia respondenților cu privire la categoriile de persoane care ar trebui considerate prioritare când există 

puţine locuri de muncă 

Dacă ne referim la nivelul taxelor și contribuțiilor și al beneficiilor sociale pe care le au muncitorii 

străini față de cei români, tendința generală a respondenților este de a agrea același nivel: 83% 

dintre respondenți cred că muncitorii străini ar trebui să primească aceleași beneficii sociale, iar 

84% sunt de părere că ar trebui să plătească aceleași taxe și contribuții ca și cetățenii români 

(Figura 19).  

Se observă, față de anul trecut, o creștere în rândul persoanelor care consideră că străinii veniți 

să muncească în România ar trebui să aibă beneficii și contribuții similare cu ale românilor 

(Figura 20). 

Există o diferență semnificativă în funcție de nivelul de educație al respondenților în ceea ce 

privește nivelul taxelor și contribuțiilor pe care ar trebui să le plătească muncitorii străini față de 

cei români – tind să dorească egalitate în nivelul contribuțiilor mai degrabă persoanele cu studii 

superioare (90%) față de cele cu studii medii (84%) și primare (81%). 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Figura 19: Opinia respondenţilor cu privire la nivelul pe care ar trebui să îl aibă taxele şi contribuţiile plătite de 

muncitorii străini 

 
Figura 20: Opinia respondenţilor cu privire la nivelul pe care ar trebui să îl aibă taxele şi contribuţiile plătite de 

muncitorii străini – 2013 vs 2014 
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5.4 OPINIA PRIVIND IMIGRANȚII  

Imigranții sunt străini care vin în România și doresc să rămână aici pe termen lung - se stabilesc 

în România. Următorul set de întrebări a vizat surprinderea atitudinii pe care o au românii față 

de imigranți. Percepția populației cu privire la imigranți este, în general una neutră, cu accente 

pozitive – jumătate dintre respondenți (49%) au o părere nici bună, nici proastă referitoare la 

imigranți, iar mai mult de o treime (35%) au o părere bună și foarte bună despre imigranți 

(Figura 21). Faţă de anul trecut se înregistrează o creştere a persoanelor care au o părere bună 

față de imigranți – dacă anul trecut un sfert dintre respondenți (24%) declarau că au o părere 

bună despre imigranți, anul acesta ponderea a fost de 33% (diferență semnificativă de 5.54 la 

un nivel de încredere de 99%). 

 

Figura 21: Opinia respondenţilor cu privire la imigranţi 

Referitor la percepția respondenților cu privire la numărul imigranților din România se observă 2 

tendințe: pe de o parte nu este conturată în rândul respondenților o imagine clară despre 

numărul de imigranți din țară – mai mult de o treime dintre respondenți (34%) nu s-au putut 

pronunța cu privire la numărul imigranților – iar pe de altă parte respondenții consideră că în 

România sunt atâția imigranți cât trebuie (33% dintre respondenți) (Figura 22). A crescut, față 

de anul trecut, ponderea respondenților care nu au putut aprecia numărul de imigranți din țară 

(de la 25% în 2013 la 34% în 2014). 
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Figura 22: Opinia respondenţilor cu privire la numărul imigranţilor din România 

Tendința majoritară a respondenților este de acceptare a imigranților, însă în anumite limite. 

Astfel, 44% dintre respondenți cred că ar trebui lăsate să se stabilească în România doar 

anumite categorii de imigranți, iar un procent similar (43%) consideră că în România ar trebui să 

se stabilească oricine vrea (Figura 23).  

6% dintre respondenți au o atitudine negativă față de imigranți, considerând că acestora ar 

trebui să li se interzică să se stabilească în țara noastră. Cei mai radicali în privința stabilirii 

străinilor în țară sunt bărbații (8% dintre bărbați comparativ cu 5% dintre femei – diferență 

semnificativă de 3.47 la un nivel de încredere de 99%). Alte caracteristici demografice specifice 

persoanelor care se împotrivesc stabilirii imigranților în țară sunt vârsta ridicată (9% dintre 

respondenții de 65 de ani și peste, față de 2% respondenți din segmentul 18 – 24 ani) și nivel 

scăzut de educație (12% dintre persoanele cu studii primare versus 5% respondenți cu studii 

superioare). 

 
Figura 23: Opinia respondenţilor cu privire la atitudinea generală pe care România ar trebui să o aibă în legătură cu 

imigranţii 



Rezultate  47 

 
 
Așa cum reiese și din informațiile de mai sus, percepția românilor față de imigranți este una 

pozitivă, în general. Astfel, ponderea celor care consideră că imigranţii degradează viața 

culturală a unei țări sau sporesc criminalitatea este relativ redusă (19% dintre respondenți cred, 

în mare și foarte mare măsură, că imigranții sporesc criminalitatea, respectiv 14% respondenți 

care cred că imigranții degradează viața culturală a unei țări1). Cu toate acestea, respondenții 

se simt amenințați în viața profesională de prezența imigranților – un sfert dintre respondenți 

(26%) sunt de părere, în mare și foarte mare măsură, că imigranții iau locurile de muncă ale 

celor născuți în țară (Figura 24). Ponderea respondenților care se simt amenințați profesional 

de către imigranți este totuși în scădere față de anul trecut – de la 42% în 2013 la 26% în 2014 

(diferență semnificativă de 9.47, la un nivel de încredere de 99%). 

 
Figura 24:Opinia respondenților cu privire la impactul imigranților în România 

 
5.5 SPRIJIN PENTRU INTEGRARE 

O altă temă problemă tratată în acest studiu a fost nevoia de a integra imigranții în societatea 

românească și sprijinul pe care statul ar trebui să îl ofere imigranților pentru integrare. 7 din 

zece respondenți (71%) sunt de părere că este necesară integrarea imigranților, în timp ce 

aproximativ 1 respondent din 5 (18%) nu consideră necesară integrarea (Figura 25). Cei care 

nu consideră necesară integrarea imigranților sunt mai degrabă bărbați – 20% dintre bărbați, 

comparativ cu 16% femei (diferență semnificativă de 2.67 la un nivel de încredere de 99%) – 

sau persoane cu un nivel scăzut de educație – 22% respondenți cu studii primare față de 10% 

cu studii superioare (diferență semnificativă de 8.96 la un nivel de încredere de 99%). 

                                                        
1 Valorile sunt în scădere față de anul trecut, când 21% dintre respondenți declarau, în mare și foarte mare măsură, 

că imigranții degradează viața culturală a unei țări, față de  14% anul acesta (diferență semnificativă de 5.78, la un 

nivel de încredere de 99%) 
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Se observă, față de anul trecut, o creștere în rândul persoanelor care consideră că este 

necesară integrarea imigranților în societatea românească. Astfel, dacă în 2013 mai mult de 

jumătate dintre respondenți (56%) declarau că este necesară integrarea imigranților, în 2014 

acest lucru a fost declarat de 7 din zece respondenți (71%) (diferență semnificativă de 8.49 la 

un nivel de încredere de 99%) (Figura 26). 

 
Figura 25: Opinia respondenților cu privire la nevoia de a integra imigranții în societatea românească 

 
Figura 26: Opinia respondenților cu privire la nevoia de a integra imigranții în societatea românească – 2013 vs 2014 

În opinia respondenților, un imigrant poate fi considerat ca fiind integrat în societatea 

românească în principal atunci când cunoaște limba română, cultura, istoria și obiceiurile țării 

(14%), când are un loc de muncă stabil, o situație materială bună (11%), cunoaște și respectă 

legile țării (10%). 1% dintre respondenți au declarat că un imigrant nu se poate integra niciodată 

în societate (Figura 27). 
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Figura 27: Opinia respondenților cu privire condițiile necesare ca un imigrant să fie integrat în societatea românească 

În prezent asistăm, în România, la o creștere a conștientizării nevoii de sprijin și asistență 

socială în rândul imigranților veniți în țară. Aproape jumătate dintre respondenți (45%) sunt de 

părere că statul român ar trebui să dezvolte programe speciale de sprijin pentru imigranți, în 

timp ce 1 din zece români (9%) crede că imigranții ar trebui să se descurce singuri, fără sprijin 

din partea statului (Figura 28). Tendința de a refuza acordarea de sprijin imigranților este mai 

mare în rândul bărbaților (12% dintre bărbați consideră că statul român nu ar trebui să ofere nici 

un fel de sprijin imigranților, comparativ cu 6% dintre femei) și a persoanelor cu un nivel scăzut 

de educație (14% dintre respondenții cu studii primare față de 9% cu studii medii și 5% cu studii 

superioare). 

Comparativ cu anul trecut se observă o creştere în rândul persoanelor care susţin sprijinirea 

imigranţilor prin programe speciale (de la 26% respondenţi în 2013 la 45% în 2014). A scăzut, 

de asemenea, ponderea respondenţilor care nu sunt de acord cu sprijinirea imigranţilor pentru 

integrare – de la 16% în 2013 la 9% în 2014 (diferență semnificativă de 5.48, la un nivel de 

încredere de 99%) (Figura 29). 
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Figura 28: Opinia respondenților cu privire la metodele prin care statul român ar trebui să ofere sprijin și asistență 

socială imigranților 

 
Figura 29: Opinia respondenților cu privire la metodele prin care statul român ar trebui să ofere sprijin și asistență 

socială imigranților – 2013 vs 2014 

Respondenților le-au fost enumerate mai multe tipuri de programe de sprijin pentru imigranți și 

au fost rugați să aprecieze modul în care acestea ar trebui să fie oferite de către autoritățile 

publice: gratuit, contra cost, sau nu ar trebui oferite deloc. În opinia respondenților, ar trebui 

oferite gratuit mai degrabă programele care îi ajută pe imigranți să se dezvolte și să se 

integreze ulterior singuri în societatea românească. Ar trebui oferite gratuit: educația pentru 

copii (75% dintre respondenți consideră că acest program ar trebui oferit gratuit imigranților de 

către autoritățile publice), cursuri de limba română (64%), programe de integrare culturală 

(54%) (Figura 30). În ceea ce privește programele care nu ar trebui oferite deloc imigranților, 

cea mai mare pondere a respondenților au indicat ajutorul financiar (41% dintre respondenți). 
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Figura 30: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți 

Referitor la programele de sprijin pentru integrarea imigranților, opinia respondenților este că 

metoda optimă prin care statul ar trebui să le ofere imigranților este în mod direct, prin 

intermediul instituțiilor publice cu atribuții în domeniu (56%). Această abordare este susținută 

într-o mai mare măsură de populația cu un nivel mai ridicat de educație – 3 din 5 respondenți cu 

studii superioare (60%), comparativ cu 57% respondenți cu studii medii și 48% respondenții cu 

studii primare. Sprijinirea imigranților prin intermediul unor terți este mai puțin agreată de către 

respondenți: 1 din 5 respondenți (18%) susține sprijinirea imigranților prin finanțarea unor 

organizații non-guvernamentale non-profit, iar 1 din zece respondenți (9%) consideră că statul 

român ar putea sprijini imigranții prin angajarea unor firme (Figura 31). 

 

Figura 31: Opinia respondenților cu privire la metoda cea mai bună prin care statul român ar trebui să ofere programe 

de sprijin pentru imigranți 
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5.6 OBŢINEREA CETĂŢENIEI ROMÂNE 

Întrebați despre condițiile în care imigranții ar trebui să primească cetățenia română, 7 din zece 

români (69%) sunt de părere că aceasta ar trebui acordată după ce imigranții au trăit câțiva ani 

în România (Figura 32). Ca un imigrant să primească cetățenia română, acesta ar trebui să fi 

trăit, în medie, 6 ani în România (Figura 33). 

1 din 5 respondenți (18%) este de părere că un imigrant ar trebui să primească cetățenia de 

îndată ce primește drept de ședere în România, în timp ce 5% dintre respondenți consideră că 

imigranții străini nu ar trebui să primească cetățenia română niciodată (Figura 32). Cei care nu 

sunt de acord cu acordarea cetățeniei române imigranților sunt mai degrabă persoane cu un 

nivel scăzut de educație – 7% dintre persoanele cu studii primare comparativ cu 5% persoane 

cu studii medii și 3% respondenți cu studii superioare.  

 
Figura 32: Opinia respondenților cu privire la dreptul imigranților de a primi cetățenie română 

 

 
Figura 33: Perioada medie de timp în care imigranții trebuie să trăiască în țară pentru a primi cetățenia 
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Pentru ca un imigrant să primească cetățenia română, opinia respondenților este că acesta ar 

trebui să îndeplinească anumite condiții. Principalele criterii pe care ar trebui să le 

îndeplinească un imigrant în vederea obținerii cetățeniei, în ordinea menționării, sunt: să 

cunoască și să respecte legile țării (97%), să cunoască limba română (94%), să aibă un loc de 

muncă (89%), să aibă suficiente venituri pentru a se întreține singuri (88%). Putem spune astfel 

că tendința ca un imigrant să fie acceptat în societate este mai mare pentru acei imigranți care 

nu pun presiune pe sistemul de asistență socială a statului român – dacă un imigrant și-a 

însușit legile țării și se poate întreține fără ajutorul statului și fără a-i fi acordate condiții speciale 

atunci acesta are șanse foarte mari de a fi integrat în societate și considerat cetățean român. 

Mai puțin important pentru acordarea cetățeniei este ca imigranții să adopte religia ortodoxă 

(13% dintre respondenți) sau să se căsătorească cu cetățeni români (15%) (Figura 34).  

 
Figura 34: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia 

Cea mai importantă condiție pentru a primi cetățenia, în opinia respondenților, este ca imigranții 

să cunoască și să respecte legile țării (44%) (Figura 35), iar a doua ca importanță, să cunoască 

limba română (21%) (Figura 36). 
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Figura 35: Opinia respondenților cu privire la condiția cea mai importantă pentru ca imigranții să primească cetățenia 

română 

 
Figura 36: Opinia respondenților cu privire la condiția a doua ca importanță pentru ca imigranții să primească cetățenia 

română 

În ceea ce privește acordarea cetățeniei copiilor imigranților, jumătate dintre respondenți (52%) 

sunt de părere că aceasta ar trebui acordată indiferent de situația părinților, iar o treime dintre 

respondenți (34%) cred că cetățenia ar trebui acordată doar dacă unul dintre părinți are 

cetățenie. 5% dintre respondenți nu sunt de acord cu acordarea cetățeniei copiilor imigranților 

(Figura 37). Au tendința să fie împotriva acordării cetățeniei mai degrabă persoanele din mediul 

urban (6% dintre respondenții din urban, comparativ cu 4% respondenți din mediul rural), 

bărbații (6% dintre bărbați, față de 4% femei – diferență semnificativă de 2,42 la un nivel de 
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încredere de 95%) și persoanele cu un nivel scăzut de educație (7% respondenți cu studii 

primare comparativ cu 4% respondenții cu studii medii și 4% cu studii superioare). 

 
Figura 37: Opinia respondenților cu privire la acordarea cetățeniei române copiilor imigranților, născuți în România 

O altă problemă legată de o anumită categorie de imigranți – în general cei fără ședere legală - 

o reprezintă venirea ilegală în țară. Aproape jumătate dintre respondenți consideră că 

autoritățile ar trebui să ia măsuri punitive atunci când identifică imigranți veniți ilegal în țară – o 

treime dintre respondenți (32%) consideră că autoritățile ar trebui să îi expulzeze imediat în 

țările de origine, iar 16% sunt de părere că imigranții ilegali ar trebui să fie deferiți justiției. Deşi 

percepţia majoritară este de a respinge imigranţii veniţi ilegal, 3 din zece respondenți (28%) 

consideră că autoritățile ar trebui să îi ajute să dobândească statut legal, iar 15% dintre 

respondenți sunt de părere că autoritățile ar trebui să îi lase în pace pe străinii veniți ilegal, atâta 

timp cât aceștia nu încalcă alte legi (Figura 38).  

Expulzarea și măsurile punitive în general, sunt mai degrabă susținute de către bărbați (35% 

dintre bărbați sunt de părere că imigranții veniți ilegal ar trebui expulzați, comparativ cu 29% 

dintre femei), în timp ce femeile aleg mai degrabă măsuri de ajutorare (31% dintre femei cred 

că autoritățile ar trebui să îi ajute pe imigranții ilegali să dobândească statut legal, față de 25% 

dintre bărbați). Față de anul 2013 a scăzut ponderea respondenților care doreau expulzarea 

imigranților veniți ilegal (de la 44% în 2013 la 32% în 2014) și a crescut ponderea celor care 

sunt de părere că imigranții ilegali ar trebui lăsați în pace dacă nu încalcă alte legi (de la 9% la 

15%). 
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Figura 38: Opinia respondenților cu privire la acțiunile pe care autoritățile ar trebui să le întreprindă împotriva 

imigranților veniți ilegal în țară 
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5.7 OPINIA PRIVIND ANUMITE CATEGORII DE IMIGRANȚI – MĂSURI 

AFIRMATIVE 

În general, imigranții au mai puține drepturi și libertăți decât cetățenii români, dar există câteva 

grupuri de imigranți care beneficiază de anumite facilități. Acest capitol urmărește să 

evidențieze opinia populației cu privire la categoriile speciale de imigranți. 

O categorie de imigranți despre care se consideră că ar trebui să aibă un statut aparte o 

reprezintă cei care provin din țări membre UE. Cu privire la acest grup, părerile sunt împărțite: 2 

din 5 respondenți (41%) sunt de părere că aceștia nu ar trebui tratați diferit și ar trebui să aibă 

aceleași drepturi ca toți ceilalți imigranți, în timp ce jumătate dintre respondenți (53%) cred că 

imigranții proveniți din UE ar trebui să fie tratați diferit – să aibă mai puține drepturi și libertăți 

decât cetățenii români, dar mai multe decât imigranții (17%) sau chiar să aibă aceleași drepturi 

și libertăți ca și românii (36%) (Figura 39). Față de anul trecut, a crescut ponderea 

respondenților care consideră că imigranții din statele membre UE ar trebui să aibă aceleași 

drepturi și libertăți ca și cetățenii români – de la 26% la 36% (diferență semnificativă de 6.26, la 

un nivel de încredere de 99%). 

 

Figura 39: Opinia respondenților cu privire la atitudinea generală față de imigranții proveniți din țări UE 

Comparativ cu imigranții din UE, este mai probabil ca imigranții proveniți din Republica Moldova 

să fie văzuți ca și cetățeni români – 42% dintre respondenți consideră că imigranții din 

Republica Moldova ar trebui să aibă aceleași drepturi și libertăți ca și cetățenii români, 

comparativ cu 36% în situația imigranților din UE. Imigranții proveniți din Republica Moldova, 

sunt considerați ca având un statut special de un procent mai mare al populației (22% dintre 
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respondenți consideră că imigranții din Republica Moldova ar trebui să aibă mai multe drepturi 

decât ceilalți imigranți, dar mai puține decât cetățenii români, față de 17% % în cazul imigranților 

din UE). 3 din zece respondenți (31%) nu sunt de acord ca imigrații din Basarabia să aibă un 

statut special față de ceilalți imigranți (Figura 40). 

 
Figura 40: Opinia respondenților cu privire la atitudinea generală față de imigranții proveniți din Republica Moldova 

Deși percepția majoritară este de a vedea imigranții din Republica Moldova similar cu cetățenii 

români (respondenții consideră că aceștia ar trebui să aibă aceleași drepturi și obligații ca și 

cetățenii români), majoritatea respondenților nu consideră că ar trebui să aibă tratament 

preferențial la acordarea cetățeniei ci ar trebui să li se aplice aceleași condiții în care se acordă 

cetățenia pentru orice alt străin (35%), iar aproximativ 3 din 5 respondenți (37%) sunt de acord 

cu acordarea unui tratament preferențial doar dacă aceștia își dovedesc originea lor română. 

Femeile sunt cele care susțin mai degrabă acordarea unui tratament preferențial dacă 

persoanele își dovedesc originea română decât bărbații (39% dintre femei, versus 34% dintre 

bărbați – diferență semnificativă de 2.58 la un nivel de încredere de 99%). Doar 1 din 5 

respondenți (22%) cred că toți cetățenii din Republica Moldova ar trebui să aibă tratament 

preferențial la acordarea cetățeniei (Figura 41). 
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Figura 41: Opinia respondenților cu privire la modul în care statul român ar trebui să acorde cetățenie imigranților 

proveniți din Republica Moldova 

O altă categorie de imigranți care a fost pusă în discuție o reprezintă cea a refugiaților – 

persoane care au fost nevoite să plece din țara lor din cauza conflictelor armate sau a 

persecuțiilor datorate rasei, sexului, opiniilor politice, religiei etc.. Se confirmă, astfel, că 

proximitatea și similaritatea sunt condiții esențiale în stabilirea comportamentului față de 

imigranți. Dacă tendința de acceptare a imigranților proveniți din țări UE, respectiv din Republica 

Moldova este mai mare, față de refugiați aceasta scade (19% dintre respondenți consideră că 

aceștia ar trebui să aibă aceleași drepturi și libertăți ca și cetățenii români, comparativ cu 36% 

imigranți din UE și 42% imigranți din Republica Moldova). Persoanele din mediul urban sunt mai 

predispuse să susțină tratament egal cu ceilalți imigranți pentru refugiați (56% dintre 

respondenții din mediul urban, comparativ cu 46% respondenți din rural), în timp ce acordarea 

refugiaților mai multor drepturi decât ceilalți imigranți, dar mai puține decât cetățenii români este 

susținută mai degrabă de către respondenții din mediul rural (12% respondenți din rural, față de 

19% urban – diferență semnificativă de 5.15 la un nivel de încredere de 99%) (Figura 42). 
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Figura 42: Opinia respondenților cu privire la atitudinea generală față de refugiați 
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5.8 INTERACȚIUNEA CU IMIGRANȚII 

Pentru a măsura nivelul interacțiunii cu imigranții au fost testate mai multe aspecte, cum ar fi: 

identificarea acestora în mass-media sau în spațiul public, (re)cunoașterea persoanelor publice 

de origine străină (imigranți) și interacțiunea cu imigranții în ultimul an. 

Pentru respondenți este mai ușor să recunoască imigranții atunci când sunt în prim-plan, 

respectiv atunci când sunt în atenția media, decât în spațiul public. 18% dintre respondenți au 

declarat că văd deseori străini/imigranți în mass-media, comparativ cu 6% respondenți care au 

declarat că întâlnesc deseori străini/imigranți pe stradă (Figura 43). De asemenea, ponderea 

respondenților care nu au întâlnit niciodată imigranți pe stradă este mai mare decât a acelora 

care nu au văzut niciodată imigranți în mass-media (41% comparativ cu 18%). 

 

Figura 43: Frecvența cu care respondenții interacționează cu imigranții 

Întrebați cu privire la persoanele publice din România care sunt străini sau imigranți pe care le 

cunosc, aproximativ trei sferturi dintre respondenți (73%) au declarat că nu cunosc sau nu își 

amintesc astfel de persoane. În topul mențiunilor s-a aflat medicul Raed Arafat, numit de 1 din 5 

respondenți (19%), urmat de Cabral Ibacka (4%) (Figura 44). Prezența omului de divertisment 

Cabral pe locul doi ilustrează tendința de a categorisi ca străini anumite persoane în funcție de 

nume și caracteristici fizice și poate indica o cunoaștere superficială a imigranților, acesta fiind 

în realitate cetățean român. 
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Figura 44: Ponderea respondenților care cunosc persoane publice din România care sunt străini/imigranți 

În ceea ce privește interacțiunea cu străinii/imigranții în ultimele 12 luni, 17% dintre respondenți 

au declarat că s-au aflat în această situație (Figura 45). Ponderea persoanelor care au 

interacționat cu imigranți în ultimele 12 luni este invers proporțională cu vârsta respondenților, 

cei mai tineri interacționând într-o măsură mai mare (24% dintre respondenții din segmentul 18 

– 24 ani, 8% din segmentul 65 ani și peste). De asemenea, interacțiunea cu imigranții este mai 

mare în rândul persoanelor cu un nivel de studii mai ridicat (20% dintre respondenții cu studii 

superioare au interacționat cu imigranții în ultimele 12 luni, 18% dintre cei cu studii medii și 11% 

dintre cei cu studii superioare) și a persoanelor din mediul urban (19% respondenți din urban, 

comparativ cu 15% din rural – diferență semnificativă de 3.11 la un nivel de încredere de 99%). 

 
Figura 45: Ponderea respondenților care au interacționat în ultimele 12 luni cu străini/imigranți 



Rezultate  63 

 
 
Respondenții care au interacționat cu imigranți în ultimele 12 luni au fost rugați să evalueze 

impresia pe care le-au lăsat-o, în general, străinii pe care îi cunosc. Percepția respondenților cu 

privire la aceștia este una majoritar pozitivă trei sferturi dintre respondenți (76%) au declarat că 

străinii pe care îi cunosc le-au lăsat o impresie bună și foarte bună (22% au declarat că au o 

impresie foarte bună, respectiv 54% o impresie bună) (Figura 46). 

 
Figura 46: Percepția respondenților asupra străinilor pe care îi cunosc – respondenți care au interacționat cu 

străini/imigranți în ultimele 12 luni 

 
 
5.9 DATE SOCIO-DEMOGRAFICE 

Eșantionul a cuprins 48% respondenți bărbați, respectiv 52% respondenți de gen feminin 

(Figura 47). Distribuția pe grupe de vârstă în cadrul eșantionului a fost următoarea: 9% 

respondenți cu vârste între 18 și 24 ani, 15% între 25 – 34 ani, 19% între 35 – 44 ani, 16% între 

45 și 54 ani, 19% între 55 și 64 ani și 22% respondenți de 65 ani și peste (Figura 48). 

 
Figura 47: Ponderea populației în eșantion pe gen 
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Figura 48: Ponderea populației în eșantion pe grupe de vârstă 

3 din zece respondenți (31%) sunt angajați cu normă întreagă, 2% sunt angajați cu normă 

parțială, 4% sunt liberi profesioniști, iar un procent similar (4%) sunt întreprinzători pe cont 

propriu. În structura eșantionului au fost cuprinși 33% pensionari sau alte persoane în 

incapacitate de muncă, 14% persoane casnice și 5% elevi sau studenți la zi. Ponderea 

șomerilor a fost de 2% (Figura 50).  

 
Figura 49: Ponderea populației pe nivele de educație 
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Figura 50: Ponderea respondenților în funcție de situația ocupațională 

 
Figura 51: Ponderea respondenților în funcție de sectorul de activitate 

În ceea ce privește starea civilă a respondenților, 3 din 5 (59%) sunt căsătoriți, iar 5% sunt 

căsătoriți, dar fără acte. 17% dintre respondenți nu sunt căsătoriți, 12% sunt văduvi, iar 5% 

divorțați (Figura 52). Respondenții fac parte din gospodării alcătuite, în medie, din 3 persoane 

(Figura 53). 
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Figura 52: Ponderea respondenților în funcție de starea civilă 

 
Figura 53: Numărul mediu de membri din gospodăria respondenților 

Cel puțin 1 din 2 gospodării are acces la Internet, 54% dintre respondenți declarând că au 

acces la internet în gospodărie (Figura 54).  

Cei mai mulţi dintre respondenţi (89%) se uită zilnic la televizor, iar 2 din 5 respondenți (40%) 

ascultă radioul zilnic.  Internetul este utilizat zilnic de 3 din 10 respondenți (30%). Un sfert dintre 

respondenți (25%) citesc cărți o dată pe lună sau mai rar, iar ziarele le citesc zilnic 16 

respondenți (19%) și de câteva ori pe săptămână 2 din 5 respondenți (19%). 15% dintre 

respondenți au declarat că citesc ziare de câteva ori pe lună. 

În ceea ce privește alte activități culturale, trei sferturi dintre respondenți (74%) nu merg deloc la 

film, iar un procent similar (76%) nu merg deloc la teatru/operă/filarmonică (Figura 55). 
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Figura 54: Ponderea respondenților care au acces la internet în gospodărie 

 
Figura 55: Frecvența cu care respondenții desfășoară anumite activități culturale 

Cel mai des respondenții au fost plecați mai mult de 3 luni din țară pentru a munci (13% dintre 

respondenți, în timp ce 4% au fost plecați mai mult de 3 luni în vizită la rude, 3% în scopuri 

turistice și 1% la studii), în timp ce pentru mai puțin de 3 luni au plecat mai degrabă pentru 

turism (18%) sau în vizită la rude (15%). Doar 5% dintre respondenții care au fost plecați mai 

puțin de 3 luni au fost la muncă (Figura 56). În prezent, în aproximativ 3 din 10 gospodării (28%) 

o persoană este plecată în străinătate pentru o perioadă mai lungă de timp (Figura 57). 
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Figura 56: Ponderea respondenților care au fost plecați în străinătate după 1989 

 
Figura 57: Ponderea respondenților care au în prezent o persoană din gospodărie plecată în străinătate pentru o perioadă 

mai lungă de timp 

Procentul majoritar este reprezentat de persoanele cu naționalitate română – 92%, 5% 

reprezintă maghiarii, 1% romii, 0,2% germanii și 0,3% alte naționalități (Figura 58). De 

asemenea, majoritatea respondenților sunt creștini-ortodocși (89%), 4% romano-catolici și 3% 

protestanți (Figura 59). 
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Figura 58: Naționalitatea respondenților 

 
Figura 59: Ponderea respondenților în funcție de religie 

Familiile din care fac parte respondenții din cadrul prezentului studiu sunt repartizate pe 

următoarele categorii: 40% - banii ne ajung de la o lună la alta (doar pentru strictul necesar); 

27% - banii ne ajung pentru un trai decent; 25% - banii nu ajung nici pentru strictul necesar; 5% 

- banii le permit să trăiască bine, reușesc să își cumpere și lucruri mai scumpe și 1% - banii  pe 

care îi au le permit să aibă tot ceea ce își doresc (Figura 60). 
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Figura 60: Percepția respondenților asupra nivelului veniturilor gospodăriei 

În funcție de veniturile gospodăriei din care fac parte, respondenții au fost distribuiți pe 

următoarele categorii: fără venit 2%; 800 ron sau mai puțin 17%; 801 – 1500 ron 23%; 1501 – 

3000 ron 25%, 5% 3001 – 5000 ron, respectiv 1% peste 5000 ron. Aproximativ 3 din zece 

respondenți (28) nu au declarat nivelul veniturilor gospodăriei din care fac parte (Figura 61). 

 
Figura 61: Nivelul veniturilor obținut de toți membrii din familia respondenților, pe luna anterioară 

Din punct de vedere al veniturilor respondenților, aceștia au fost distribuiți pe următoarele 

categorii: fără venit 12%; 800 ron sau mai puțin 29%; 801 – 1500 ron 25%; 1501 – 3000 ron 

7%, 3001 – 5000 ron 1%, 0.3% peste 5000 ron. Un sfert dintre respondenţi (25%) nu au 

declarat venitul obținut (Figura 62). 
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Figura 62: Nivelul venitului obținut de către respondenți, pe luna anterioară 

 

 

 

 

 



 

 

CAPITOLUL 7 – Concluzii  

Concluziile studiului relevă opinia populației asupra principalelor aspecte privind imigranții din 

țara noastră vizând următoarele teme: percepții despre imigranți; valorizarea culturii imigranților; 

toleranță, acceptare; interacțiuni; cunoaștere și sprijin pentru politicile specifice. 

Context socio-economic general 

 în ceea ce privește contextul economic, percepția majoritară este că țara se îndreaptă 

într-o direcție greșită (80%); 

 situația economică a populației este percepută ca fiind similară cu cea de anul trecut 

(43%), sau în scădere (45%), iar speranța de îmbunătățire în anul viitor este destul de 

scăzută (34% dintre respondenți se așteaptă să aibă aceeași situație economică, iar 

40% se așteaptă ca aceasta să scadă; 17% cred că situația economică li se va 

îmbunătăți în anul următor); 

 previziunile pentru situația economică generală sunt mai pesimiste (doar 12% dintre 

respondenți cred că aceasta va crește, iar 30% că va rămâne constantă). 

Distanța socială 

 oamenii tind să fie precauți în relațiile cu ceilalți (86% dintre respondenți consideră că 

este mai bine să fii atent în relațiile cu ceilalți); 

 categoriile de persoane pe care oamenii tind să le respingă sunt cele care adoptă în 

mod conștient un stil de viață considerat anormal de către oameni: dependenţii de 

droguri (81% dintre respondenți nu i-ar dori ca vecini), alcoolicii (65%), homosexualii 

(62%). 

 intoleranța asupra imigranților este influențată de vârstă și nivel de educație: o vârstă 

înaintată, respectiv un nivel de educație scăzut sunt predictori pentru respingerea 

imigranților ca și vecini. 

Politica privind imigrația 

 tendința generală cu privire la acțiunile pe care Guvernul ar trebui să le întreprindă față 

de străinii care vin să muncească în România este de acceptare (37%); 

 față de anul trecut se înregistrează o creștere a gradului de acceptare al imigranților; 

 discriminarea de gen în acordarea de locuri de muncă atunci când cererea depășește 

oferta este relativ redusă (27% dintre respondenți cred că bărbații ar trebui să aibă 

întâietate), însă nu acelaşi lucru se poate spune despre discriminarea în funcţie de 

naţionalitate (74% dintre respondenți cred că ar trebui să li se dea întâietate românilor în 

acordarea locurilor de muncă); 
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 majoritatea populației consideră că atât nivelul taxelor și contribuțiilor cât și cel al 

beneficiilor ar trebui să fie același pentru români și imigranți. 

Opinia privind imigranții  

 percepția oamenilor cu privire la imigranți este una neutră, cu accente pozitive (49% 

dintre respondenți au o părere nici bună, nici proastă despre imigranți, iar 35% au o 

părere bună și foarte bună), fapt ce se reflectă și în aprecierea numărului de imigranți 

din țară (33% cred că sunt atâți cât trebuie, respectiv 19% că sunt prea puțini sau mult 

prea puțini); 

 se resimte și un sentiment de nesiguranță cu privire la imigranți, un sfert dintre 

respondenți (26%) considerând că aceștia iau locurile de muncă ale celor născuți în 

țară; 

Sprijin pentru integrare 

 integrarea imigranților este văzută ca un proces important (71% dintre respondenți cred 

că este necesară integrarea imigranților în societate) și are loc de obicei atunci când 

imigrantul a învățat limba română, cultura, istoria și obiceiurile țării (14%), are un loc de 

muncă stabil, o situație materială bună (11%) și cunoaște și respectă legile țării (10%); 

 a crescut ponderea populaţiei care consideră necesară integrarea imigranţilor în 

societatea românească. 

Obţinerea cetăţeniei române 

 percepţia generală este că imigranţii ar trebui să primească cetăţenia română doar după 

ce au trăit câţiva ani în România (69%); 

 pentru situațiile în care un imigrant este venit în ţară ilegal, se observă o tendinţă de 

încurajare – preferare a măsurilor punitive. 

Opinia privind anumite categorii de imigranți / Măsuri afirmative 

 principiul proximității și al similarității joacă un rol important în stabilirea unui model 

comportamental față de imigranți - 21% dintre respondenți consideră că refugiații ar 

trebui să aibă aceleași drepturi și libertăți ca și cetățenii români, comparativ cu 36% 

imigranți din UE și 42% imigranți din Republica Moldova; 

 tratamentul preferențial acordat în obținerea cetățeniei imigranților veniți din Republica 

Moldova nu este acceptat la nivelul populaţiei (35% dintre respondenți nu sunt de acord 

ca cetățenii din Republica Moldova să aibă tratament preferențial, iar 37% sunt de acord 
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cu acordarea unui tratament preferențial doar dacă aceștia își dovedesc originea lor 

română). 

Interacțiunea cu imigranții 

 imigranții atrag mai degrabă atenția atunci când sunt prezentați în mass-media, decât în 

spațiul public (18% dintre respondenți au declarat că văd deseori străini/imigranți în 

mass-media, comparativ cu 6% respondenți care au declarat că întâlnesc deseori 

străini/imigranți pe stradă); 

 contactul direct cu imigranții în ultimele 12 luni este destul de redus, 17% dintre 

respondenţi declarând că s-au aflat în această situație; 

 în general, imigranţii creează o impresie plăcută în rândul persoanelor care îi cunosc 

(76% dintre respondenţi au declarat că străinii pe care îi cunosc le-au lăsat o impresie 

bună și foarte bună); 
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ANEXE 
 

TABELE DE FRECVENŢĂ DIN ANALIZA PRIMARĂ A CERCETĂRII 
CONTEXT SOCIO-ECONOMIC GENERAL 
 
Tabelul 3: Distribuția opiniei respondenților cu privire la direcția în care se îndreaptă țara noastră, distribuție în funcție 

de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Credeti ca in tara noastra lucrurile merg intr-o directie buna sau intr-o directie gresita? 

Directia este buna Directia este gresita NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 14,1 80,1 5,9 100,0 733 

Femeie 13,5 79,6 6,9 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 17,4 78,8 3,8 100,0 132 

25 - 34 ani 6,3 87,9 5,8 100,0 224 

35 - 44 ani 11,2 83,4 5,4 100,0 295 

45 - 54 ani 13,7 79,0 7,3 100,0 248 

55 - 64 ani 13,7 80,0 6,3 100,0 300 

65 ani și peste 19,6 72,2 8,2 100,0 342 

Studii Studii primare 11,6 81,3 7,1 100,0 294 

Studii medii 13,7 80,0 6,4 100,0 974 

Studii superioare 16,8 77,1 6,1 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 9,1 90,9 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 11,6 82,4 6,0 100,0 688 

Populaţie neocupată 10,5 84,2 5,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 15,6 77,5 6,9 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 18,8 75,0 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 15,2 77,6 7,2 100,0 875 

Rural 11,9 82,7 5,4 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 13,6 83,6 2,8 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 13,6 80,3 6,1 100,0 213 

comuna dezvoltata 9,0 85,1 5,9 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 12,7 78,4 8,8 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 16,2 76,4 7,3 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 15,6 81,0 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 15,8 76,0 8,2 100,0 354 

Total 13,8 79,8 6,4 100,0 1541 
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Tabelul 4: Distribuția gradului de mulțumire al respondenților cu felul în care trăiesc, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Cat de multumit(a) sunteti in general de felul in care traiti? 

Foarte 
multumit 

Destul de 
multumit 

Nu prea 
multumit 

Deloc 
multumit NS/NR Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 1,1 23,7 52,7 22,1 ,4 100,0 733 

Femeie ,9 23,8 53,1 21,2 1,1 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 1,5 34,1 57,6 5,3 1,5 100,0 132 

25 - 34 ani 0,0 25,4 53,6 19,6 1,3 100,0 224 

35 - 44 ani 2,0 22,7 54,2 20,0 1,0 100,0 295 

45 - 54 ani ,4 16,5 52,8 29,4 ,8 100,0 248 

55 - 64 ani ,3 20,0 54,0 25,3 ,3 100,0 300 

65 ani și peste 1,5 28,1 48,5 21,6 ,3 100,0 342 

Studii Studii primare ,7 18,7 50,7 28,9 1,0 100,0 294 

Studii medii ,7 22,6 54,6 21,7 ,4 100,0 974 

Studii superioare 2,3 33,6 48,9 13,7 1,5 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 27,3 54,5 9,1 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 1,2 23,1 55,8 19,0 ,9 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 10,5 63,2 26,3 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă ,9 24,8 50,3 23,4 ,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 31,3 31,3 31,3 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban ,7 25,4 52,1 20,7 1,1 100,0 875 

Rural 1,4 21,6 53,9 22,8 ,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 1,1 18,6 52,5 27,7 0,0 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

2,3 23,0 54,0 20,7 0,0 100,0 213 

comuna dezvoltata ,8 22,7 56,1 20,0 ,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 1,0 26,5 51,0 21,1 ,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 0,0 23,0 55,5 20,4 1,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

0,0 27,9 53,7 17,0 1,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

1,1 24,6 49,4 23,2 1,7 100,0 354 

Total 1,0 23,8 52,9 21,6 ,8 100,0 1541 
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Tabelul 5: Distribuția opiniei respondenților cu privire la situația lor economică, comparativ cu anul trecut, distribuție în 

funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Comparativ cu un an in urma, situatia dvs. economica este…? 

Mult mai 
buna 

Mai 
buna 

La 
fel 

Mai 
proasta 

Mult mai 
proasta 

NS/N
R Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat ,1 9,1 43,1 36,7 10,1 ,8 100,0 733 

Femeie ,5 10,8 43,3 35,1 8,8 1,5 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani ,8 14,4 50,0 25,0 9,1 ,8 100,0 132 

25 - 34 ani 0,0 10,7 45,5 32,6 9,8 1,3 100,0 224 

35 - 44 ani 0,0 12,2 38,0 39,3 9,2 1,4 100,0 295 

45 - 54 ani 0,0 8,9 33,5 44,0 12,5 1,2 100,0 248 

55 - 64 ani ,7 8,3 43,0 40,3 7,3 ,3 100,0 300 

65 ani și peste ,6 8,2 50,9 29,5 9,1 1,8 100,0 342 

Studii Studii primare 0,0 6,5 40,5 38,4 13,3 1,4 100,0 294 

Studii medii ,3 10,3 41,8 37,2 9,1 1,3 100,0 974 

Studii superioare ,8 13,4 51,9 27,5 6,1 ,4 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 0,0 36,4 54,5 9,1 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată ,1 11,5 42,9 35,9 8,1 1,5 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 5,3 23,7 55,3 15,8 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă ,5 9,1 44,3 34,9 10,3 ,9 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 0,0 50,0 37,5 6,3 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban ,6 10,2 44,2 35,7 7,7 1,7 100,0 875 

Rural 0,0 9,8 41,9 36,2 11,7 ,5 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 0,0 10,2 35,6 39,5 14,1 ,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

0,0 12,2 39,9 33,3 14,1 ,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 0,0 7,5 48,2 36,5 7,5 ,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 1,0 8,3 47,1 35,3 6,4 2,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 0,0 11,5 41,9 34,6 9,9 2,1 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 0,0 10,2 45,6 32,0 10,2 2,0 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

,8 10,5 42,9 37,9 6,8 1,1 100,0 354 

Total ,3 10,0 43,2 35,9 9,4 1,2 100,0 1541 

 



Anexe  79 

 
 

 
Tabelul 6: Prognoza respondenților cu privire la situația lor economică petnru anul viitor, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dar peste un an de zile, cum credeti ca va fi situatia dvs. economica? 

Mult mai 
buna 

Mai 
buna 

La 
fel 

Mai 
proasta 

Mult mai 
proasta NS/NR Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat ,7 16,6 32,9 30,2 10,6 9,0 100,0 733 

Femeie ,7 16,0 34,7 29,1 8,5 11,0 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 2,3 25,0 35,6 22,7 7,6 6,8 100,0 132 

25 - 34 ani 0,0 18,8 38,4 23,2 10,7 8,9 100,0 224 

35 - 44 ani 1,4 19,0 33,9 27,1 9,8 8,8 100,0 295 

45 - 54 ani ,4 15,3 35,9 29,8 10,9 7,7 100,0 248 

55 - 64 ani ,7 13,0 30,3 36,0 9,3 10,7 100,0 300 

65 ani și peste ,3 12,6 31,6 32,7 8,5 14,3 100,0 342 

Studii Studii primare ,3 13,6 25,9 33,3 10,5 16,3 100,0 294 

Studii medii ,8 15,4 33,2 31,2 10,1 9,3 100,0 974 

Studii superioare ,8 22,9 45,0 19,8 6,5 5,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 9,1 36,4 18,2 9,1 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată ,9 19,5 35,8 28,1 8,3 7,6 100,0 688 

Populaţie neocupată 2,6 13,2 26,3 23,7 15,8 18,4 100,0 38 

Populaţie inactivă ,5 13,9 32,2 31,2 10,4 11,9 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 6,3 50,0 31,3 6,3 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 1,3 16,0 35,4 28,8 8,6 9,9 100,0 875 

Rural 0,0 16,7 31,7 30,6 10,8 10,2 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 0,0 23,2 27,1 32,8 11,3 5,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

0,0 17,4 31,9 30,5 10,8 9,4 100,0 213 

comuna dezvoltata 0,0 12,2 34,5 30,6 9,8 12,9 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 2,5 14,7 32,4 33,8 6,4 10,3 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 1,0 14,7 33,5 24,1 14,7 12,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 0,0 12,9 40,8 28,6 6,8 10,9 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

1,1 18,4 35,9 27,7 7,9 9,0 100,0 354 

Total ,7 16,3 33,8 29,6 9,5 10,1 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 7: Opinia respondenților cu privire la situația economică a românilor în general, comparativ cu anul trecut, 

distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Cum credeti ca este situatia economica a romanilor, comparativ cu cea de anul trecut? 

Mai buna La fel Mai proasta Mult mai proasta NS/NR Total 

% % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 7,4 24,0 50,3 12,7 5,6 100,0 733 

Femeie 6,1 29,1 47,5 11,5 5,8 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 9,8 35,6 40,2 12,1 2,3 100,0 132 

25 - 34 ani 5,4 30,8 46,0 12,1 5,8 100,0 224 

35 - 44 ani 7,1 26,1 48,8 12,9 5,1 100,0 295 

45 - 54 ani 4,0 21,4 56,5 12,1 6,0 100,0 248 

55 - 64 ani 7,7 22,0 52,7 11,7 6,0 100,0 300 

65 ani și peste 7,0 28,9 45,3 11,7 7,0 100,0 342 

Studii Studii primare 5,8 24,8 50,3 13,3 5,8 100,0 294 

Studii medii 6,7 26,3 48,9 12,2 6,0 100,0 974 

Studii superioare 8,0 30,2 46,9 9,9 5,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 27,3 54,5 18,2 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 6,1 27,2 49,6 10,6 6,5 100,0 688 

Populaţie neocupată 10,5 13,2 52,6 21,1 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 7,0 26,7 48,3 13,0 5,0 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 6,3 37,5 37,5 6,3 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 6,7 26,4 48,5 11,8 6,6 100,0 875 

Rural 6,6 27,0 49,4 12,5 4,5 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 5,1 26,0 49,7 15,3 4,0 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 7,5 25,4 49,8 12,7 4,7 100,0 213 

comuna dezvoltata 7,1 29,8 50,6 8,6 3,9 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 7,4 29,9 47,5 9,3 5,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 5,2 17,8 51,8 16,2 8,9 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 4,8 27,2 49,7 15,6 2,7 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 7,9 28,2 45,5 10,5 7,9 100,0 354 

Total 6,7 26,7 48,9 12,1 5,7 100,0 1541 

 



Anexe  81 

 
 

 
Tabelul 8: Prognoza respondenților cu privire la situația economică a românilor în general, petnru anul viitor, distribuție 

în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dar peste un an de zile, cum credeti ca va fi situatia economica a romanilor? 

Mult mai 
buna 

Mai 
buna 

La 
fel 

Mai 
proasta 

Mult mai 
proasta 

NS/N
R Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat ,5 12,0 27,8 33,4 13,8 12,4 100,0 733 

Femeie ,1 11,4 31,4 29,8 12,0 15,2 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 0,0 16,7 41,7 18,9 15,9 6,8 100,0 132 

25 - 34 ani ,4 6,7 37,1 29,5 15,6 10,7 100,0 224 

35 - 44 ani ,3 12,9 28,5 33,2 11,5 13,6 100,0 295 

45 - 54 ani ,8 10,9 23,8 37,1 12,9 14,5 100,0 248 

55 - 64 ani ,3 11,7 27,7 34,3 12,0 14,0 100,0 300 

65 ani și peste 0,0 12,6 27,5 29,8 11,7 18,4 100,0 342 

Studii Studii primare 0,0 10,9 23,5 32,0 12,9 20,7 100,0 294 

Studii medii ,5 11,5 29,4 32,6 13,4 12,5 100,0 974 

Studii superioare 0,0 13,7 38,9 26,7 9,9 10,7 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 0,0 9,1 36,4 27,3 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată ,6 11,9 31,0 33,0 11,5 12,1 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 7,9 31,6 23,7 21,1 15,8 100,0 38 

Populaţie inactivă ,1 11,6 28,5 30,5 13,8 15,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 12,5 31,3 37,5 6,3 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban ,3 11,7 29,8 32,1 11,9 14,2 100,0 875 

Rural ,3 11,7 29,6 30,8 14,1 13,5 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 0,0 18,1 26,6 32,8 15,3 7,3 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

0,0 11,7 31,0 31,5 15,5 10,3 100,0 213 

comuna dezvoltata ,8 7,1 31,4 30,6 11,0 19,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 0,0 15,2 24,5 35,8 11,3 13,2 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc ,5 9,9 25,1 30,4 21,5 12,6 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 0,0 5,4 37,4 36,1 8,8 12,2 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

,6 13,3 31,6 28,0 9,3 17,2 100,0 354 

Total ,3 11,7 29,7 31,5 12,8 13,9 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
ACCEPTARE ŞI DISTANŢĂ SOCIALĂ 
Tabelul 9: Opinia respondenților cu privire la modul de abordare a relațiilor interumane, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

In general, ati spune ca … 

Se poate avea încredere în cei mai multi 
dintre oameni 

E mai bine sa fii atent în 
relatiile cu oamenii NS/NR Total 

% % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 12,8 85,5 1,6 100,0 733 

Femeie 9,4 86,1 4,5 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 8,3 87,1 4,5 100,0 132 

25 - 34 ani 11,6 86,2 2,2 100,0 224 

35 - 44 ani 13,6 83,4 3,1 100,0 295 

45 - 54 ani 8,1 88,7 3,2 100,0 248 

55 - 64 ani 11,7 85,3 3,0 100,0 300 

65 ani și peste 11,1 85,7 3,2 100,0 342 

Studii Studii primare 7,5 87,8 4,8 100,0 294 

Studii medii 11,2 86,0 2,8 100,0 974 

Studii superioare 14,5 82,8 2,7 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

9,1 90,9 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 11,5 85,3 3,2 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

7,9 89,5 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 10,8 86,1 3,1 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

12,5 87,5 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 12,6 83,8 3,7 100,0 875 

Rural 9,0 88,6 2,4 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 13,6 85,9 ,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

5,6 92,5 1,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 8,2 88,2 3,5 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 13,2 81,9 4,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

11,0 84,8 4,2 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

13,6 81,0 5,4 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

12,7 85,0 2,3 100,0 354 

Total 11,0 85,9 3,1 100,0 1541 

 



Anexe  83 

 
 

 
Tabelul 10: Ponderea respondenților care sunt membrii ai vreunei asociații sau organizații care nu le aduce venit, 

distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dumneavoastra sunteti membru al vreunei asociatii sau organizatii care nu va aduce venit? – inclusiv asociatie 
profesionala, partid, sindicat, grup de religios sau de sustinere pe langa biserica, grup ecologic, organizatie non-

guvernamentala, grup artisti 

Da Nu Nu stie NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 11,3 83,6 ,3 4,8 100,0 733 

Femeie 9,5 83,4 ,6 6,4 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 14,4 79,5 ,8 5,3 100,0 132 

25 - 34 ani 10,7 82,1 0,0 7,1 100,0 224 

35 - 44 ani 12,2 80,7 0,0 7,1 100,0 295 

45 - 54 ani 12,1 83,1 1,2 3,6 100,0 248 

55 - 64 ani 9,7 84,3 ,3 5,7 100,0 300 

65 ani și peste 6,4 88,0 ,6 5,0 100,0 342 

Studii Studii primare 4,8 87,1 1,4 6,8 100,0 294 

Studii medii 10,1 84,3 ,3 5,3 100,0 974 

Studii 
superioare 

18,3 76,3 0,0 5,3 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

0,0 90,9 0,0 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

13,4 79,8 ,1 6,7 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

15,8 78,9 0,0 5,3 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

7,5 87,0 ,8 4,8 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

12,5 81,3 0,0 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 10,3 83,7 ,3 5,7 100,0 875 

Rural 10,5 83,3 ,6 5,6 100,0 666 

Tip de localitate comuna 
saraca 

13,0 83,1 0,0 4,0 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

6,1 85,0 ,9 8,0 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

8,6 86,3 ,4 4,7 100,0 255 

oras sub 30 
mii loc 

11,8 80,4 1,5 6,4 100,0 204 

oras cu 30-
100 mii loc 

12,0 80,6 ,5 6,8 100,0 191 

oras cu 100-
200 mii loc 

15,0 76,2 0,0 8,8 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

9,3 87,3 0,0 3,4 100,0 354 

Total 10,4 83,5 ,5 5,6 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 11: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini persoane dependente de droguri, în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe 
care nu i-ati dori ca vecini...Persoane dependente de droguri. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 82,0 17,1 1,0 100,0 733 

Femeie 80,4 17,0 2,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 68,2 30,3 1,5 100,0 132 

25 - 34 ani 78,6 19,6 1,8 100,0 224 

35 - 44 ani 78,0 20,0 2,0 100,0 295 

45 - 54 ani 81,9 16,5 1,6 100,0 248 

55 - 64 ani 84,0 14,0 2,0 100,0 300 

65 ani și peste 87,7 10,5 1,8 100,0 342 

Studii Studii primare 88,1 9,9 2,0 100,0 294 

Studii medii 80,3 18,2 1,5 100,0 974 

Studii superioare 77,1 20,6 2,3 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

72,7 18,2 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 78,3 19,9 1,7 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

89,5 10,5 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 83,5 14,6 1,9 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

68,8 25,0 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 81,0 16,9 2,1 100,0 875 

Rural 81,4 17,1 1,5 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 83,1 15,3 1,7 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

82,6 16,4 ,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 81,2 17,6 1,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 77,9 20,1 2,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

83,8 14,7 1,6 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

75,5 21,1 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

82,2 15,5 2,3 100,0 354 

Total 81,2 17,0 1,8 100,0 1541 

 



Anexe  85 

 
 

 
Tabelul 12: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini persoane de rasă diferită, în funcție de caracteristicile 

socio-demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe 
care nu i-ati dori ca vecini...Persoane de rasa diferita de a dvs. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 17,9 77,8 4,4 100,0 733 

Femeie 16,1 79,0 5,0 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 18,9 75,0 6,1 100,0 132 

25 - 34 ani 13,4 83,0 3,6 100,0 224 

35 - 44 ani 12,9 81,0 6,1 100,0 295 

45 - 54 ani 15,3 80,6 4,0 100,0 248 

55 - 64 ani 16,7 78,3 5,0 100,0 300 

65 ani și peste 23,4 72,8 3,8 100,0 342 

Studii Studii primare 24,5 71,4 4,1 100,0 294 

Studii medii 16,8 78,6 4,5 100,0 974 

Studii superioare 9,5 84,7 5,7 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

0,0 90,9 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 12,9 82,3 4,8 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

34,2 60,5 5,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 19,5 76,0 4,5 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

18,8 75,0 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 14,2 80,5 5,4 100,0 875 

Rural 20,6 75,7 3,8 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 18,1 74,0 7,9 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

23,9 74,2 1,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 20,8 76,9 2,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 23,0 73,0 3,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

8,4 83,8 7,9 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

11,6 85,7 2,7 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

12,7 81,4 5,9 100,0 354 

Total 16,9 78,4 4,7 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 13: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini persoane care au SIDA, în funcție de caracteristicile 

socio-demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe care 
nu i-ati dori ca vecini...Persoane care au SIDA. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 43,1 53,1 3,8 100,0 733 

Femeie 40,8 54,3 4,8 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 40,2 56,1 3,8 100,0 132 

25 - 34 ani 35,3 60,3 4,5 100,0 224 

35 - 44 ani 37,3 58,3 4,4 100,0 295 

45 - 54 ani 34,3 62,5 3,2 100,0 248 

55 - 64 ani 43,3 51,0 5,7 100,0 300 

65 ani și peste 55,3 40,6 4,1 100,0 342 

Studii Studii primare 61,2 35,7 3,1 100,0 294 

Studii medii 40,2 55,7 4,0 100,0 974 

Studii superioare 27,9 66,0 6,1 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

9,1 63,6 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

33,3 62,4 4,4 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

65,8 31,6 2,6 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

48,4 47,3 4,3 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

31,3 56,3 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 36,5 58,2 5,4 100,0 875 

Rural 49,1 47,9 3,0 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 48,6 45,2 6,2 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

53,5 45,1 1,4 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

48,2 50,6 1,2 100,0 255 

oras sub 30 mii 
loc 

41,2 56,4 2,5 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

45,0 48,2 6,8 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

35,4 60,5 4,1 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

28,5 64,1 7,3 100,0 354 

Total 41,9 53,7 4,3 100,0 1541 

 



Anexe  87 

 
 

 
Tabelul 14: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini imigranți/muncitori veniți în România din altă țară, în 

funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe 
care nu i-ati dori ca vecini...Imigranti/ muncitori veniti in Romania din alta tara. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 14,9 80,9 4,2 100,0 733 

Femeie 14,4 80,3 5,3 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 9,8 87,1 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 9,4 87,5 3,1 100,0 224 

35 - 44 ani 11,9 83,4 4,7 100,0 295 

45 - 54 ani 14,1 81,5 4,4 100,0 248 

55 - 64 ani 15,3 78,3 6,3 100,0 300 

65 ani și peste 21,9 72,5 5,6 100,0 342 

Studii Studii primare 19,4 75,2 5,4 100,0 294 

Studii medii 14,0 81,9 4,1 100,0 974 

Studii superioare 11,8 82,1 6,1 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

9,1 72,7 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 11,9 84,0 4,1 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

23,7 65,8 10,5 100,0 38 

Populaţie inactivă 16,4 78,5 5,1 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

18,8 75,0 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 14,5 80,0 5,5 100,0 875 

Rural 14,7 81,4 3,9 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 12,4 78,5 9,0 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

16,9 80,8 2,3 100,0 213 

comuna dezvoltata 15,3 82,7 2,0 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 22,1 74,0 3,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

11,0 82,2 6,8 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

11,6 86,4 2,0 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

12,7 80,5 6,8 100,0 354 

Total 14,6 80,6 4,8 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 15: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini homosexuali, în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe care 
nu i-ati dori ca vecini...Homosexuali. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 64,7 32,5 2,9 100,0 733 

Femeie 59,3 36,9 3,8 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 54,5 41,7 3,8 100,0 132 

25 - 34 ani 51,3 46,4 2,2 100,0 224 

35 - 44 ani 58,0 39,3 2,7 100,0 295 

45 - 54 ani 55,2 43,1 1,6 100,0 248 

55 - 64 ani 67,0 29,7 3,3 100,0 300 

65 ani și peste 75,1 19,0 5,8 100,0 342 

Studii Studii primare 82,0 15,6 2,4 100,0 294 

Studii medii 60,5 35,9 3,6 100,0 974 

Studii superioare 44,7 51,5 3,8 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

54,5 45,5 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 54,1 43,0 2,9 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

65,8 31,6 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 68,6 27,7 3,8 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

50,0 43,8 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 56,0 40,0 4,0 100,0 875 

Rural 69,5 27,9 2,6 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 70,6 25,4 4,0 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

72,8 25,8 1,4 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

67,1 30,6 2,4 100,0 255 

oras sub 30 mii 
loc 

68,1 29,9 2,0 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

56,5 38,2 5,2 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

55,8 40,8 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

48,9 46,3 4,8 100,0 354 

Total 61,8 34,8 3,4 100,0 1541 

 



Anexe  89 

 
 

 
Tabelul 16: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini persoane avand o religie diferită, în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe 
care nu i-ati dori ca vecini...Persoane avand o religie diferita de a dvs. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 8,9 87,2 4,0 100,0 733 

Femeie 9,7 86,3 4,1 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 11,4 85,6 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 7,1 88,8 4,0 100,0 224 

35 - 44 ani 7,8 87,1 5,1 100,0 295 

45 - 54 ani 10,1 87,5 2,4 100,0 248 

55 - 64 ani 8,7 86,0 5,3 100,0 300 

65 ani și peste 11,1 85,4 3,5 100,0 342 

Studii Studii primare 13,3 82,7 4,1 100,0 294 

Studii medii 9,3 87,1 3,6 100,0 974 

Studii superioare 4,6 90,5 5,0 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

9,1 72,7 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 8,6 87,5 3,9 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

10,5 84,2 5,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 9,9 86,2 3,9 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

6,3 81,3 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 7,4 87,9 4,7 100,0 875 

Rural 11,7 85,1 3,2 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 9,6 81,9 8,5 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

16,4 82,2 1,4 100,0 213 

comuna dezvoltata 10,2 88,6 1,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 11,8 85,3 2,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

5,8 89,0 5,2 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

2,0 95,2 2,7 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

7,6 86,4 5,9 100,0 354 

Total 9,3 86,7 4,0 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 17: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini alcoolici, în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe 
care nu i-ati dori ca vecini...Alcoolici. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 59,5 38,6 1,9 100,0 733 

Femeie 69,4 28,3 2,2 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 60,6 37,9 1,5 100,0 132 

25 - 34 ani 62,1 35,3 2,7 100,0 224 

35 - 44 ani 59,3 39,0 1,7 100,0 295 

45 - 54 ani 58,9 38,3 2,8 100,0 248 

55 - 64 ani 67,3 30,3 2,3 100,0 300 

65 ani și peste 74,6 24,0 1,5 100,0 342 

Studii Studii primare 72,4 26,5 1,0 100,0 294 

Studii medii 61,5 36,3 2,2 100,0 974 

Studii superioare 67,9 29,8 2,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 63,6 18,2 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 61,6 35,9 2,5 100,0 688 

Populaţie neocupată 50,0 50,0 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 68,5 29,9 1,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 43,8 43,8 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 66,7 30,5 2,7 100,0 875 

Rural 62,0 36,8 1,2 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 58,2 39,5 2,3 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

68,5 31,5 0,0 100,0 213 

comuna dezvoltata 60,8 38,0 1,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 59,8 37,7 2,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

70,7 26,2 3,1 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

58,5 37,4 4,1 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

70,6 27,1 2,3 100,0 354 

Total 64,7 33,2 2,1 100,0 1541 

 



Anexe  91 

 
 

 
Tabelul 18: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini cupluri necăsătorite care trăiesc împreună, în funcție 

de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe 
care nu i-ati dori ca vecini...Cupluri necasatorite care traiesc impreuna. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 7,2 89,4 3,4 100,0 733 

Femeie 9,4 87,1 3,5 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 9,1 87,9 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 5,4 92,9 1,8 100,0 224 

35 - 44 ani 6,8 88,8 4,4 100,0 295 

45 - 54 ani 8,5 89,1 2,4 100,0 248 

55 - 64 ani 7,3 88,3 4,3 100,0 300 

65 ani și peste 12,3 83,9 3,8 100,0 342 

Studii Studii primare 12,9 83,3 3,7 100,0 294 

Studii medii 8,1 88,7 3,2 100,0 974 

Studii superioare 4,6 91,2 4,2 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

0,0 100,0 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 7,6 89,7 2,8 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

5,3 89,5 5,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 9,1 87,0 3,9 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

12,5 81,3 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 6,6 89,6 3,8 100,0 875 

Rural 10,7 86,3 3,0 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 5,6 87,6 6,8 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

13,6 84,5 1,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 11,8 87,1 1,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 13,7 83,8 2,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

3,1 90,1 6,8 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

1,4 98,0 ,7 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

6,8 89,0 4,2 100,0 354 

Total 8,4 88,2 3,4 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 19: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini oameni de altă etnie, în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe 
care nu i-ati dori ca vecini...Oameni de alta etnie. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 12,4 84,0 3,5 100,0 733 

Femeie 11,3 84,8 4,0 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 12,9 82,6 4,5 100,0 132 

25 - 34 ani 8,5 89,3 2,2 100,0 224 

35 - 44 ani 10,5 84,7 4,7 100,0 295 

45 - 54 ani 11,3 85,9 2,8 100,0 248 

55 - 64 ani 11,0 83,3 5,7 100,0 300 

65 ani și peste 15,8 81,6 2,6 100,0 342 

Studii Studii primare 17,0 79,3 3,7 100,0 294 

Studii medii 12,1 84,2 3,7 100,0 974 

Studii superioare 5,3 90,5 4,2 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 100,0 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 10,3 86,2 3,5 100,0 688 

Populaţie neocupată 10,5 78,9 10,5 100,0 38 

Populaţie inactivă 13,3 83,1 3,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 6,3 87,5 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 10,7 85,0 4,2 100,0 875 

Rural 13,2 83,6 3,2 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 6,8 84,7 8,5 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

18,8 80,3 ,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 13,3 85,1 1,6 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 14,2 81,4 4,4 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 11,5 83,2 5,2 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

12,2 86,4 1,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

7,6 87,9 4,5 100,0 354 

Total 11,8 84,4 3,8 100,0 1541 

 



Anexe  93 

 
 

 
Tabelul 20: Distribuția respondenților care nu și-ar dori ca vecini romi, țigani, în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Pe lista urmatoare sunt trecute diferite grupuri de persoane. Ati putea, va rugam,  sa alegeti pe aceia pe 
care nu i-ati dori ca vecini...Romi, tigani. 

Nu i-as dori ca vecini Nementionat NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 44,7 52,1 3,1 100,0 733 

Femeie 47,9 49,5 2,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 43,9 53,8 2,3 100,0 132 

25 - 34 ani 44,2 54,0 1,8 100,0 224 

35 - 44 ani 40,3 56,6 3,1 100,0 295 

45 - 54 ani 43,5 53,6 2,8 100,0 248 

55 - 64 ani 46,7 50,0 3,3 100,0 300 

65 ani și peste 55,8 40,9 3,2 100,0 342 

Studii Studii primare 49,3 48,0 2,7 100,0 294 

Studii medii 45,9 51,1 3,0 100,0 974 

Studii superioare 45,4 52,3 2,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 36,4 54,5 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 44,9 52,9 2,2 100,0 688 

Populaţie neocupată 57,9 39,5 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 47,1 49,6 3,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 50,0 43,8 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 48,3 48,6 3,1 100,0 875 

Rural 43,8 53,6 2,6 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 40,7 54,8 4,5 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

48,4 50,2 1,4 100,0 213 

comuna dezvoltata 44,3 54,5 1,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 48,0 49,5 2,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 55,0 39,3 5,8 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

48,3 49,0 2,7 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

43,2 54,0 2,8 100,0 354 

Total 46,4 50,7 2,9 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 21: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la homosexualitate – în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …Homosexualitatea trebuie interzisa prin lege 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 61,1 29,5 9,4 100,0 733 

Femeie 56,1 33,8 10,1 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 47,7 41,7 10,6 100,0 132 

25 - 34 ani 53,1 37,9 8,9 100,0 224 

35 - 44 ani 53,9 38,6 7,5 100,0 295 

45 - 54 ani 54,4 33,9 11,7 100,0 248 

55 - 64 ani 60,0 32,3 7,7 100,0 300 

65 ani și peste 71,6 15,8 12,6 100,0 342 

Studii Studii primare 79,9 10,9 9,2 100,0 294 

Studii medii 56,2 32,8 11,1 100,0 974 

Studii superioare 43,1 50,8 6,1 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 54,5 45,5 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 49,6 40,6 9,9 100,0 688 

Populaţie neocupată 63,2 26,3 10,5 100,0 38 

Populaţie inactivă 66,1 24,3 9,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 50,0 37,5 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 50,6 38,4 11,0 100,0 875 

Rural 68,8 23,0 8,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 73,4 22,0 4,5 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 79,8 11,7 8,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 57,6 32,9 9,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 54,9 33,3 11,8 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 56,0 30,4 13,6 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 49,0 40,1 10,9 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 46,0 44,1 9,9 100,0 354 

Total 58,5 31,7 9,8 100,0 1541 

 



Anexe  95 

 
 

 
Tabelul 22: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la avort – în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …Avortul trebuie interzis prin lege, exceptand cazurile de viol, incest sau in care viata 
mamei este in pericol. 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 34,5 56,8 8,7 100,0 733 

Femeie 30,8 61,1 8,0 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 40,2 53,0 6,8 100,0 132 

25 - 34 ani 37,9 54,9 7,1 100,0 224 

35 - 44 ani 29,2 62,7 8,1 100,0 295 

45 - 54 ani 28,2 64,1 7,7 100,0 248 

55 - 64 ani 27,7 65,3 7,0 100,0 300 

65 ani și peste 36,5 51,8 11,7 100,0 342 

Studii Studii primare 45,2 44,2 10,5 100,0 294 

Studii medii 30,6 61,5 7,9 100,0 974 

Studii superioare 26,7 66,0 7,3 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

9,1 72,7 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 29,5 63,2 7,3 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

31,6 50,0 18,4 100,0 38 

Populaţie inactivă 35,2 56,1 8,8 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

37,5 50,0 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 27,4 63,3 9,3 100,0 875 

Rural 39,3 53,5 7,2 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 41,8 54,2 4,0 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

40,4 52,1 7,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 37,3 54,1 8,6 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 40,2 52,5 7,4 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

28,8 55,5 15,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

24,5 68,7 6,8 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

20,9 70,9 8,2 100,0 354 

Total 32,6 59,1 8,4 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 23: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la prostitutie – în funcție de caracteristicile 

socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …Prostitutia trebuie legalizata 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 47,3 47,1 5,6 100,0 733 

Femeie 40,1 52,0 7,9 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 35,6 57,6 6,8 100,0 132 

25 - 34 ani 43,8 48,7 7,6 100,0 224 

35 - 44 ani 44,1 49,5 6,4 100,0 295 

45 - 54 ani 46,4 45,6 8,1 100,0 248 

55 - 64 ani 43,3 51,3 5,3 100,0 300 

65 ani și peste 44,2 48,8 7,0 100,0 342 

Studii Studii primare 38,4 55,4 6,1 100,0 294 

Studii medii 42,7 50,3 7,0 100,0 974 

Studii superioare 53,4 40,1 6,5 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 18,2 63,6 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 47,2 45,2 7,6 100,0 688 

Populaţie neocupată 50,0 42,1 7,9 100,0 38 

Populaţie inactivă 40,2 53,8 6,0 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 37,5 50,0 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 46,2 46,2 7,7 100,0 875 

Rural 40,1 54,2 5,7 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 49,7 45,2 5,1 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 34,3 60,1 5,6 100,0 213 

comuna dezvoltata 37,6 56,5 5,9 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 39,7 55,4 4,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 41,9 50,3 7,9 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 46,3 46,9 6,8 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 52,3 38,1 9,6 100,0 354 

Total 43,5 49,6 6,8 100,0 1541 
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Tabelul 24: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la consumatorii de droguri – în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …Consumatorii de droguri ar trebui sa fie inchisi in puscarii. 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 34,8 56,3 8,9 100,0 733 

Femeie 34,5 55,1 10,4 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 33,3 59,8 6,8 100,0 132 

25 - 34 ani 31,3 60,3 8,5 100,0 224 

35 - 44 ani 28,5 60,7 10,8 100,0 295 

45 - 54 ani 35,1 55,6 9,3 100,0 248 

55 - 64 ani 37,0 53,0 10,0 100,0 300 

65 ani și peste 40,4 49,1 10,5 100,0 342 

Studii Studii primare 50,0 39,1 10,9 100,0 294 

Studii medii 34,2 56,1 9,8 100,0 974 

Studii superioare 20,2 72,5 7,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 9,1 63,6 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 30,4 60,5 9,2 100,0 688 

Populaţie neocupată 47,4 36,8 15,8 100,0 38 

Populaţie inactivă 37,8 52,6 9,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 31,3 50,0 18,8 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 31,0 58,5 10,5 100,0 875 

Rural 39,5 52,0 8,6 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 50,3 42,9 6,8 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 39,4 52,1 8,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 32,9 57,6 9,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 35,3 56,4 8,3 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 26,2 60,7 13,1 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 27,2 63,9 8,8 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 32,5 56,2 11,3 100,0 354 

Total 34,7 55,7 9,7 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 25: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la serviciul militar – în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …Serviciul militar trebuie sa fie obligatoriu. 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 59,1 37,2 3,7 100,0 733 

Femeie 54,8 38,5 6,7 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 47,7 46,2 6,1 100,0 132 

25 - 34 ani 48,2 45,5 6,3 100,0 224 

35 - 44 ani 53,9 42,7 3,4 100,0 295 

45 - 54 ani 53,6 40,3 6,0 100,0 248 

55 - 64 ani 59,3 36,3 4,3 100,0 300 

65 ani și peste 68,7 25,1 6,1 100,0 342 

Studii Studii primare 66,3 26,5 7,1 100,0 294 

Studii medii 57,7 37,5 4,8 100,0 974 

Studii superioare 43,5 51,9 4,6 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 45,5 45,5 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 52,6 42,6 4,8 100,0 688 

Populaţie neocupată 63,2 28,9 7,9 100,0 38 

Populaţie inactivă 59,8 34,8 5,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 75,0 12,5 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 54,3 39,9 5,8 100,0 875 

Rural 60,2 35,3 4,5 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 66,7 31,6 1,7 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 60,1 32,4 7,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 56,5 40,4 3,1 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 59,8 33,8 6,4 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 55,0 37,7 7,3 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 49,7 46,9 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 52,5 41,2 6,2 100,0 354 

Total 56,8 37,9 5,3 100,0 1541 

 



Anexe  99 

 
 

 
Tabelul 26: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la deținerea de arme de foc de către cetățeni – 

în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …Cetatenilor ar trebui sa li se permita sa detina arme de foc. 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 19,8 76,8 3,4 100,0 733 

Femeie 10,3 85,0 4,7 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 18,9 76,5 4,5 100,0 132 

25 - 34 ani 19,6 76,8 3,6 100,0 224 

35 - 44 ani 16,6 79,0 4,4 100,0 295 

45 - 54 ani 12,9 81,9 5,2 100,0 248 

55 - 64 ani 14,7 83,0 2,3 100,0 300 

65 ani și peste 9,9 85,4 4,7 100,0 342 

Studii Studii primare 8,2 85,4 6,5 100,0 294 

Studii medii 16,0 80,5 3,5 100,0 974 

Studii superioare 18,3 78,2 3,4 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 90,9 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 18,0 77,6 4,4 100,0 688 

Populaţie neocupată 13,2 81,6 5,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 12,3 84,1 3,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 6,3 81,3 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 12,9 83,1 4,0 100,0 875 

Rural 17,3 78,5 4,2 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 18,6 78,5 2,8 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 11,7 83,1 5,2 100,0 213 

comuna dezvoltata 21,2 74,9 3,9 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 18,1 76,0 5,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 11,5 84,3 4,2 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 7,5 87,8 4,8 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 13,0 84,2 2,8 100,0 354 

Total 14,8 81,1 4,1 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 27: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la pedeapsa cu moartea – în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …Cei care comit infractiuni grave ar trebui pedepsiti cu moartea. 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 34,8 58,3 7,0 100,0 733 

Femeie 35,1 53,8 11,0 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 25,8 66,7 7,6 100,0 132 

25 - 34 ani 30,4 61,6 8,0 100,0 224 

35 - 44 ani 32,5 59,3 8,1 100,0 295 

45 - 54 ani 38,3 52,0 9,7 100,0 248 

55 - 64 ani 36,0 56,0 8,0 100,0 300 

65 ani și peste 40,4 48,0 11,7 100,0 342 

Studii Studii primare 37,1 51,0 11,9 100,0 294 

Studii medii 34,9 56,4 8,7 100,0 974 

Studii superioare 33,6 58,8 7,6 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 18,2 81,8 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 33,9 59,3 6,8 100,0 688 

Populaţie neocupată 31,6 52,6 15,8 100,0 38 

Populaţie inactivă 36,3 53,1 10,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 25,0 62,5 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 37,4 52,7 9,9 100,0 875 

Rural 31,8 60,2 8,0 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 34,5 57,6 7,9 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 29,1 63,4 7,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 32,2 59,6 8,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 35,3 55,4 9,3 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 35,6 55,0 9,4 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 36,7 54,4 8,8 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 39,5 49,4 11,0 100,0 354 

Total 35,0 55,9 9,1 100,0 1541 

 



Anexe  101 

 
 

 
Tabelul 28: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la pornografie – în funcție de caracteristicile 

socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …Pornografia trebuie interzisa prin lege. 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 59,5 34,0 6,5 100,0 733 

Femeie 70,2 22,4 7,4 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 44,7 46,2 9,1 100,0 132 

25 - 34 ani 57,1 36,6 6,3 100,0 224 

35 - 44 ani 62,7 32,2 5,1 100,0 295 

45 - 54 ani 64,9 29,0 6,0 100,0 248 

55 - 64 ani 70,7 23,7 5,7 100,0 300 

65 ani și peste 75,4 14,3 10,2 100,0 342 

Studii Studii primare 75,9 13,9 10,2 100,0 294 

Studii medii 63,8 29,7 6,6 100,0 974 

Studii superioare 58,4 37,0 4,6 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 54,5 27,3 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 57,7 36,2 6,1 100,0 688 

Populaţie neocupată 65,8 23,7 10,5 100,0 38 

Populaţie inactivă 71,8 20,8 7,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 43,8 37,5 18,8 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 63,2 30,1 6,7 100,0 875 

Rural 67,6 25,1 7,4 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 67,2 26,6 6,2 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 74,6 19,2 6,1 100,0 213 

comuna dezvoltata 62,7 29,0 8,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 62,3 29,4 8,3 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 58,6 31,4 9,9 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 60,5 34,0 5,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 66,9 27,7 5,4 100,0 354 

Total 65,1 27,9 7,0 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 29: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la relaţiile sexuale în afara căsătoriei – în 

funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …Relatiile sexuale in afara casatoriei sunt imorale. 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 47,9 45,8 6,3 100,0 733 

Femeie 57,5 35,3 7,2 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 38,6 56,1 5,3 100,0 132 

25 - 34 ani 43,3 50,9 5,8 100,0 224 

35 - 44 ani 47,8 46,8 5,4 100,0 295 

45 - 54 ani 51,2 41,5 7,3 100,0 248 

55 - 64 ani 56,0 37,0 7,0 100,0 300 

65 ani și peste 67,8 23,7 8,5 100,0 342 

Studii Studii primare 65,0 27,6 7,5 100,0 294 

Studii medii 51,7 41,2 7,1 100,0 974 

Studii superioare 45,0 50,4 4,6 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 27,3 63,6 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 46,2 47,8 6,0 100,0 688 

Populaţie neocupată 39,5 47,4 13,2 100,0 38 

Populaţie inactivă 59,9 33,0 7,0 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 25,0 62,5 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 50,1 42,5 7,4 100,0 875 

Rural 56,8 37,4 5,9 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 59,9 37,3 2,8 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 51,6 41,8 6,6 100,0 213 

comuna dezvoltata 60,0 35,3 4,7 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 55,4 35,3 9,3 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 47,1 41,4 11,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 46,3 47,6 6,1 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 49,7 43,8 6,5 100,0 354 

Total 53,0 40,3 6,7 100,0 1541 

 



Anexe  103 

 
 

 
Tabelul 30: Distribuția convingerilor sociale ale respondenților cu privire la obligativitatea orelor de religie în şcoli – în 

funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa parerea Dvs. …In scolile de stat orele de religie trebuie sa fie obligatorii. 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 65,6 29,2 5,2 100,0 733 

Femeie 67,6 27,5 5,0 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 60,6 32,6 6,8 100,0 132 

25 - 34 ani 66,5 27,7 5,8 100,0 224 

35 - 44 ani 62,0 32,9 5,1 100,0 295 

45 - 54 ani 64,1 29,8 6,0 100,0 248 

55 - 64 ani 66,0 30,3 3,7 100,0 300 

65 ani și peste 75,4 20,2 4,4 100,0 342 

Studii Studii primare 87,4 10,2 2,4 100,0 294 

Studii medii 63,7 30,9 5,4 100,0 974 

Studii superioare 55,3 39,3 5,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 45,5 18,2 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 58,9 35,5 5,7 100,0 688 

Populaţie neocupată 73,7 15,8 10,5 100,0 38 

Populaţie inactivă 73,1 22,9 4,0 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 62,5 18,8 18,8 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 60,0 33,6 6,4 100,0 875 

Rural 75,4 21,3 3,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 76,8 20,9 2,3 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 75,6 23,0 1,4 100,0 213 

comuna dezvoltata 75,7 20,4 3,9 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 71,6 23,5 4,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 63,4 27,7 8,9 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 51,0 44,2 4,8 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 55,1 37,3 7,6 100,0 354 

Total 66,6 28,3 5,1 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
POLITICA PRIVIND IMIGRAŢIA 

 
Tabelul 31: Opinia respondenților cu privire la străinii care vin să muncească în România și acțiunile pe care Guvernul 

ar trebui să le întreprindă în această privință, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Ce credeti despre oamenii din alte tari care vin sa munceasca in Romania? Ce ar trebui sa faca Guvernul? 

Sa lase 
sa vina 

pe 
oricine 
vrea 

Sa lase oamenii sa 
vina doar daca sunt 

locuri de munca 
disponibile 

Sa stabileasca limite 
stricte pentru numarul 
de straini care au voie 

sa munceasca în 
Romania 

Sa interzica 
celor din alte tari 

sa vina sa 
lucreze în 
Romania NS/NR Total 

% % % % % % 

Nr. 
Ca
zuri 

Sex: Barbat 37,8 32,6 18,0 4,9 6,7 100,0 733 

Femeie 36,5 33,7 19,4 3,6 6,8 100,0 808 

Varsta 
responde
ntului 

18 - 24 ani 42,4 31,8 18,9 1,5 5,3 100,0 132 

25 - 34 ani 37,9 35,3 17,4 3,6 5,8 100,0 224 

35 - 44 ani 42,4 31,2 18,6 2,4 5,4 100,0 295 

45 - 54 ani 41,1 31,0 20,2 2,4 5,2 100,0 248 

55 - 64 ani 34,7 35,7 17,7 5,7 6,3 100,0 300 

65 ani și peste 29,2 33,3 19,6 7,3 10,5 100,0 342 

Studii Studii primare 32,3 29,6 17,3 9,2 11,6 100,0 294 

Studii medii 37,5 34,1 19,3 3,7 5,4 100,0 974 

Studii superioare 40,8 34,0 19,1 ,8 5,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 45,5 27,3 0,0 0,0 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 38,7 33,7 19,2 2,8 5,7 100,0 688 

Populaţie neocupată 39,5 18,4 21,1 10,5 10,5 100,0 38 

Populaţie inactivă 35,9 33,7 18,1 5,1 7,1 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 25,0 18,8 25,0 6,3 25,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 36,2 32,1 20,3 4,1 7,2 100,0 875 

Rural 38,3 34,5 16,7 4,4 6,2 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 40,1 37,3 11,9 3,4 7,3 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

38,5 32,4 19,2 4,2 5,6 100,0 213 

comuna dezvoltata 38,0 34,1 17,6 4,7 5,5 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 41,7 30,4 15,7 4,4 7,8 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

45,0 24,1 16,2 5,8 8,9 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

27,2 39,5 25,2 3,4 4,8 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

31,4 34,7 23,2 3,7 7,1 100,0 354 

Total 37,1 33,2 18,8 4,2 6,7 100,0 154
1 

 



Anexe  105 

 
 
 
Tabelul 32: Gradul în care respondenții sunt sau nu de acord cu acordarea locurilor de muncă mai degrabă bărbaților 

decât femeilor, atunci când există locuri de muncă puține – distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

In ce masura sunteti de acord cu urmatoarele afirmatii...Cand exista putine locuri de munca …barbatii ar 
trebui sa aiba in mai mare masura dreptul la un loc de munca decat femeile. 

De acord Indiferent Împotriva NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 28,9 30,4 38,5 2,2 100,0 733 

Femeie 25,9 26,5 45,8 1,9 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 26,5 32,6 38,6 2,3 100,0 132 

25 - 34 ani 21,0 33,5 43,8 1,8 100,0 224 

35 - 44 ani 23,1 28,1 47,1 1,7 100,0 295 

45 - 54 ani 24,2 29,8 43,5 2,4 100,0 248 

55 - 64 ani 29,0 23,3 45,7 2,0 100,0 300 

65 ani și peste 36,3 26,9 34,8 2,0 100,0 342 

Studii Studii primare 45,9 25,5 26,2 2,4 100,0 294 

Studii medii 24,9 29,1 43,9 2,1 100,0 974 

Studii superioare 14,9 28,6 55,0 1,5 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

36,4 36,4 27,3 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

20,5 29,9 47,5 2,0 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

44,7 15,8 34,2 5,3 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

32,3 27,5 38,4 1,8 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

31,3 31,3 31,3 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 23,9 26,1 48,0 2,1 100,0 875 

Rural 31,8 31,4 34,8 2,0 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 27,1 27,1 44,6 1,1 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

37,6 31,5 27,7 3,3 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

31,4 33,3 34,5 ,8 100,0 255 

oras sub 30 mii 
loc 

28,4 35,3 33,3 2,9 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

26,7 24,6 45,0 3,7 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

20,4 34,7 43,5 1,4 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

20,9 18,9 58,8 1,4 100,0 354 

Total 27,3 28,4 42,3 2,0 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 33: Gradul în care respondenții sunt sau nu de acord ca patronii să dea întâietate românilor în fața oamenilor din 

alte țări, atunci când există locuri de muncă puține – distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

In ce masura sunteti de acord cu urmatoarele afirmatii...Cand exista putine locuri de munca …patronii ar 
trebui sa dea intaietate romanilor in fata oamenilor din alte tari. 

De acord Indiferent Împotriva NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 73,1 16,4 7,6 2,9 100,0 733 

Femeie 75,2 14,5 5,7 4,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 63,6 21,2 12,1 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 68,3 18,3 8,9 4,5 100,0 224 

35 - 44 ani 69,8 21,0 6,1 3,1 100,0 295 

45 - 54 ani 74,6 14,5 6,0 4,8 100,0 248 

55 - 64 ani 78,0 12,3 6,7 3,0 100,0 300 

65 ani și peste 82,5 9,6 3,8 4,1 100,0 342 

Studii Studii primare 82,7 11,2 3,1 3,1 100,0 294 

Studii medii 75,3 15,2 6,0 3,6 100,0 974 

Studii superioare 61,5 20,6 13,4 4,6 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 63,6 18,2 0,0 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 70,1 17,2 8,7 4,1 100,0 688 

Populaţie neocupată 68,4 13,2 13,2 5,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 78,7 13,6 4,4 3,3 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 43,8 31,3 12,5 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 72,7 15,4 7,7 4,2 100,0 875 

Rural 76,3 15,3 5,3 3,2 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 74,6 14,1 9,6 1,7 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

75,1 17,4 4,7 2,8 100,0 213 

comuna dezvoltata 80,0 12,5 3,1 4,3 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 77,0 17,6 2,0 3,4 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

69,6 19,4 4,7 6,3 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

77,6 17,7 3,4 1,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

68,9 12,4 13,8 4,8 100,0 354 

Total 74,2 15,4 6,6 3,8 100,0 1541 

 



Anexe  107 

 
 
 
Tabelul 34: Opinia respondenţilor cu privire la nivelul pe care ar trebui să îl aibă taxele şi contribuţiile plătite de 

muncitorii străini, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

In opinia dvs. …Muncitorii straini ar trebui sa plateasca taxe si contributii la fel ca muncitorii romani, mai 
mari sau mici? 

Aceleasi Mai mari Mai mici NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 85,9 8,6 1,2 4,2 100,0 733 

Femeie 83,0 9,5 1,9 5,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 78,8 11,4 4,5 5,3 100,0 132 

25 - 34 ani 80,8 11,2 1,8 6,3 100,0 224 

35 - 44 ani 86,8 7,1 1,0 5,1 100,0 295 

45 - 54 ani 88,3 8,5 ,8 2,4 100,0 248 

55 - 64 ani 86,7 8,7 1,0 3,7 100,0 300 

65 ani și peste 82,2 9,4 1,8 6,7 100,0 342 

Studii Studii primare 80,6 10,5 1,7 7,1 100,0 294 

Studii medii 84,1 9,9 1,4 4,6 100,0 974 

Studii superioare 90,5 4,6 1,9 3,1 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 72,7 9,1 0,0 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 85,8 8,6 1,5 4,2 100,0 688 

Populaţie neocupată 73,7 13,2 0,0 13,2 100,0 38 

Populaţie inactivă 84,1 9,3 1,6 5,0 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

68,8 12,5 6,3 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 85,8 8,0 1,4 4,8 100,0 875 

Rural 82,6 10,5 1,8 5,1 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 91,0 6,8 ,6 1,7 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

72,8 15,5 3,8 8,0 100,0 213 

comuna dezvoltata 87,1 7,5 1,2 4,3 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 80,4 13,7 2,5 3,4 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

82,2 7,9 1,6 8,4 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

85,7 9,5 1,4 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

89,3 5,4 ,6 4,8 100,0 354 

Total 84,4 9,1 1,6 4,9 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 35: Opinia respondenţilor cu privire la nivelul pe care ar trebui să îl aibă beneficiile sociale ale muncitorilor 

străini, în funcţie de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

In opinia dvs. …Muncitorii straini ar trebui sa primeasca aceleasi beneficii sociale (ajutor de somaj, pensie etc.) 
la fel ca muncitorii romani, mai mari sau mici? 

Aceleasi Mai mari Mai mici NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 83,4 2,6 7,5 6,5 100,0 733 

Femeie 82,5 2,2 6,6 8,7 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 78,8 3,0 9,1 9,1 100,0 132 

25 - 34 ani 80,8 1,8 8,9 8,5 100,0 224 

35 - 44 ani 84,7 2,4 5,4 7,5 100,0 295 

45 - 54 ani 87,5 1,2 5,2 6,0 100,0 248 

55 - 64 ani 85,3 3,7 5,7 5,3 100,0 300 

65 ani și peste 78,9 2,3 8,8 9,9 100,0 342 

Studii Studii primare 79,6 1,7 9,9 8,8 100,0 294 

Studii medii 82,0 3,1 6,9 8,0 100,0 974 

Studii 
superioare 

90,1 ,8 4,6 4,6 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

81,8 0,0 0,0 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

85,0 1,6 6,7 6,7 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

71,1 7,9 5,3 15,8 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

82,0 2,8 7,3 8,0 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

68,8 6,3 12,5 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 83,4 2,2 6,2 8,2 100,0 875 

Rural 82,3 2,7 8,1 6,9 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 89,8 1,7 5,6 2,8 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

73,7 4,7 11,3 10,3 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

85,9 ,4 7,8 5,9 100,0 255 

oras sub 30 mii 
loc 

80,9 4,4 6,4 8,3 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

80,6 3,7 5,8 9,9 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

81,0 3,4 12,2 3,4 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

86,2 ,6 3,4 9,9 100,0 354 

Total 82,9 2,4 7,0 7,7 100,0 1541 



Anexe  109 

 
 
 
OPINIA PRIVIND IMIGRANȚII 
Tabelul 36: Opinia respondenţilor cu privire la imigranţi, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

In general, ce parere aveti despre imigranti? Aveti o parere... 

Foarte 
buna 

Bun
a 

Nici buna, nici 
proasta 

Proast
a 

Foarte 
proasta 

NS/N
R Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 2,2 34,5 49,1 6,0 1,4 6,8 100,0 733 

Femeie 1,2 31,1 48,6 5,4 1,4 12,3 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani ,8 40,9 47,7 6,1 0,0 4,5 100,0 132 

25 - 34 ani 2,2 33,9 50,9 4,9 ,4 7,6 100,0 224 

35 - 44 ani 1,7 32,9 52,5 4,7 1,4 6,8 100,0 295 

45 - 54 ani 1,6 34,7 47,2 5,2 1,2 10,1 100,0 248 

55 - 64 ani 2,7 35,7 45,3 5,7 1,7 9,0 100,0 300 

65 ani și peste ,9 24,6 49,1 7,3 2,3 15,8 100,0 342 

Studii Studii primare 1,7 23,8 44,9 8,8 1,7 19,0 100,0 294 

Studii medii 1,5 35,2 48,2 5,4 1,4 8,2 100,0 974 

Studii superioare 2,3 34,4 55,0 3,1 ,8 4,6 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 9,1 72,7 9,1 0,0 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 1,9 35,9 50,1 5,2 ,6 6,3 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 31,6 42,1 5,3 7,9 13,2 100,0 38 

Populaţie inactivă 1,6 30,7 47,6 5,8 1,8 12,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 2,2 34,9 48,6 4,3 1,3 8,8 100,0 875 

Rural 1,1 29,9 49,2 7,5 1,5 10,8 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 1,1 40,1 43,5 5,6 1,1 8,5 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

1,9 24,4 53,5 9,4 1,9 8,9 100,0 213 

comuna dezvoltata ,4 27,8 50,6 5,5 1,6 14,1 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 6,4 31,9 44,1 4,9 1,0 11,8 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 0,0 37,7 44,5 7,3 1,0 9,4 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

,7 36,1 46,3 9,5 ,7 6,8 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

1,4 33,9 53,7 1,7 1,7 7,6 100,0 354 

Total 1,7 32,7 48,9 5,7 1,4 9,7 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 37: Opinia respondenţilor cu privire la numărul imigranţilor din România, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Cum apreciati numarul imigrantilor din Romania? 

Mult prea 
multi 

Prea 
multi 

Atat cat 
trebuie 

Prea 
putini 

Mult prea 
putini 

NS/N
R Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 2,6 10,4 34,9 17,6 3,8 30,7 100,0 733 

Femeie 2,6 12,7 31,1 14,7 2,5 36,4 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 3,0 20,5 38,6 18,9 3,8 15,2 100,0 132 

25 - 34 ani 1,3 12,1 36,6 21,0 2,2 26,8 100,0 224 

35 - 44 ani 2,0 9,2 35,3 22,0 3,1 28,5 100,0 295 

45 - 54 ani 2,0 10,5 33,1 15,7 3,6 35,1 100,0 248 

55 - 64 ani 3,7 8,7 30,7 15,0 2,7 39,3 100,0 300 

65 ani și peste 3,2 13,5 28,1 7,9 3,5 43,9 100,0 342 

Studii Studii primare 4,1 11,2 23,5 10,5 4,1 46,6 100,0 294 

Studii medii 2,3 12,4 33,4 17,7 2,5 31,8 100,0 974 

Studii superioare 2,3 8,4 42,0 17,2 4,2 26,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 27,3 27,3 0,0 9,1 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 2,2 10,9 37,8 18,8 3,1 27,3 100,0 688 

Populaţie neocupată 2,6 13,2 34,2 18,4 0,0 31,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 2,9 12,0 28,7 13,5 3,1 39,8 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 6,3 18,8 31,3 25,0 12,5 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 2,7 11,7 34,7 15,4 2,7 32,7 100,0 875 

Rural 2,4 11,6 30,5 17,0 3,6 35,0 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 1,7 10,7 37,9 17,5 1,7 30,5 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

2,8 15,0 29,6 13,6 3,8 35,2 100,0 213 

comuna dezvoltata 2,7 8,2 27,5 19,6 5,1 36,9 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 3,9 18,6 31,9 19,1 2,9 23,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

4,2 6,3 39,3 10,5 2,1 37,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

,7 10,9 47,6 15,0 1,4 24,5 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

2,0 11,6 27,4 16,1 3,4 39,5 100,0 354 

Total 2,6 11,6 32,9 16,1 3,1 33,7 100,0 1541 

 



Anexe  111 

 
 
 
Tabelul 38: Opinia respondenţilor cu privire la atitudinea generală pe care România ar trebui să o aibă în legătură cu 

imigranţii, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Care ar trebui sa fie atitudinea generala a Romaniei in legatura cu imigrantii? 

Sa lase sa se 
stabileasca în 

Romania pe oricine 
vrea 

Sa lase doar anumite 
categorii de imigranti sa 

se stabileasca în 
Romania 

Sa interzica 
imigrantilor sa se 

stabileasca în 
Romania 

NS/N
R Total 

% % % % % 

Nr. 
Caz
uri 

Sex: Barbat 42,0 44,2 7,6 6,1 100,0 733 

Femeie 44,2 43,7 4,6 7,5 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 51,5 37,9 1,5 9,1 100,0 132 

25 - 34 ani 50,9 39,7 4,9 4,5 100,0 224 

35 - 44 ani 44,7 43,7 4,4 7,1 100,0 295 

45 - 54 ani 46,4 44,0 4,4 5,2 100,0 248 

55 - 64 ani 41,0 45,3 7,3 6,3 100,0 300 

65 ani și peste 33,0 48,0 9,9 9,1 100,0 342 

Studii Studii primare 36,7 41,8 9,9 11,6 100,0 294 

Studii medii 43,2 45,2 5,7 5,9 100,0 974 

Studii superioare 50,4 41,6 2,7 5,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 36,4 45,5 9,1 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 44,9 44,8 4,2 6,1 100,0 688 

Populaţie neocupată 39,5 36,8 18,4 5,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 42,2 43,4 6,6 7,8 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 25,0 50,0 25,0 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 42,4 45,3 5,6 6,7 100,0 875 

Rural 44,1 42,2 6,6 7,1 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 41,8 47,5 5,6 5,1 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

43,2 42,7 7,5 6,6 100,0 213 

comuna dezvoltata 47,5 38,4 5,9 8,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 46,6 37,7 6,9 8,8 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 57,6 28,8 6,8 6,8 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 35,4 55,8 4,1 4,8 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

34,2 53,7 5,4 6,8 100,0 354 

Total 43,2 43,9 6,0 6,9 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 39: Gradul în care respondenții sunt sau nu de acord că imigranții iau locurile de muncă ale celor născuți la noi 

în țară, în funcție de caracteristicile socio-demografice 

  

In ce masura sunteti de acord cu...Imigrantii iau din locurile de munca ale celor nascuti la noi in tara 

Foarte mare 
masura 

Mare 
masura 

Mica 
masura 

Foarte mica 
masura NS/NR Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 10,0 17,1 31,0 33,8 8,2 100,0 733 

Femeie 8,3 17,7 32,1 29,0 13,0 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 11,4 22,7 37,9 18,2 9,8 100,0 132 

25 - 34 ani 8,9 15,2 34,8 32,1 8,9 100,0 224 

35 - 44 ani 6,1 15,3 35,3 37,3 6,1 100,0 295 

45 - 54 ani 6,9 15,7 35,1 32,3 10,1 100,0 248 

55 - 64 ani 9,0 18,0 25,0 34,3 13,7 100,0 300 

65 ani și peste 12,6 19,3 26,9 27,2 14,0 100,0 342 

Studii Studii primare 14,3 16,0 25,5 24,1 20,1 100,0 294 

Studii medii 8,5 19,0 32,1 31,3 9,0 100,0 974 

Studii superioare 5,7 12,2 36,6 39,7 5,7 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 36,4 18,2 18,2 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 7,6 16,3 35,2 33,4 7,6 100,0 688 

Populaţie neocupată 13,2 15,8 36,8 21,1 13,2 100,0 38 

Populaţie inactivă 9,8 18,5 28,2 30,2 13,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 31,3 12,5 31,3 18,8 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 8,3 16,8 31,2 32,7 11,0 100,0 875 

Rural 10,1 18,2 32,0 29,4 10,4 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 3,4 13,0 44,1 33,3 6,2 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

10,8 21,1 31,9 23,5 12,7 100,0 213 

comuna dezvoltata 14,9 16,5 25,5 32,2 11,0 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 9,8 22,1 25,0 32,4 10,8 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 11,0 13,1 30,4 34,6 11,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

6,1 20,4 42,2 25,2 6,1 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

6,5 16,4 29,4 34,5 13,3 100,0 354 

Total 9,1 17,4 31,5 31,3 10,7 100,0 1541 

 



Anexe  113 

 
 
 
Tabelul 40: Gradul în care respondenții sunt sau nu de acord că imigranții degradează viața culturală a unei țări, în 

funcție de caracteristicile socio-demografice 

  

In ce masura sunteti de acord cu...Imigrantii degradeaza viata culturala a unei tari 

Foarte mare 
masura 

Mare 
masura 

Mica 
masura 

Foarte mica 
masura NS/NR Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 4,8 10,0 23,7 48,7 12,8 100,0 733 

Femeie 3,1 10,1 26,5 43,3 17,0 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 5,3 9,8 35,6 40,2 9,1 100,0 132 

25 - 34 ani 3,1 13,4 23,7 47,3 12,5 100,0 224 

35 - 44 ani 1,7 9,8 24,7 52,5 11,2 100,0 295 

45 - 54 ani 1,6 8,9 27,8 47,6 14,1 100,0 248 

55 - 64 ani 4,0 9,3 24,7 46,0 16,0 100,0 300 

65 ani și peste 7,3 9,6 21,1 40,1 21,9 100,0 342 

Studii Studii primare 5,1 9,9 19,7 38,1 27,2 100,0 294 

Studii medii 4,1 11,0 26,2 45,5 13,2 100,0 974 

Studii superioare 1,9 6,1 27,5 57,6 6,9 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 27,3 27,3 9,1 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 2,9 9,6 26,3 50,1 11,0 100,0 688 

Populaţie neocupată 7,9 13,2 18,4 39,5 21,1 100,0 38 

Populaţie inactivă 4,5 10,0 24,8 42,6 18,1 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 6,3 25,0 12,5 43,8 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 4,5 9,8 23,8 46,7 15,2 100,0 875 

Rural 3,2 10,4 27,0 44,7 14,7 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 1,1 8,5 24,3 59,9 6,2 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

4,2 13,6 27,7 39,0 15,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 3,5 8,2 28,2 40,0 20,0 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 4,4 14,7 25,5 42,2 13,2 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 6,8 8,9 20,4 49,2 14,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

4,1 12,2 32,0 40,8 10,9 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

3,4 7,1 21,5 49,7 18,4 100,0 354 

Total 3,9 10,1 25,2 45,9 15,0 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 41: Gradul în care respondenții sunt sau nu de acord că imigranții sporesc criminalitatea, în funcție de 

caracteristicile socio-demografice 

  

In ce masura sunteti de acord cu...Imigrantii sporesc criminalitatea 

Foarte mare 
masura 

Mare 
masura 

Mica 
masura 

Foarte mica 
masura NS/NR Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 4,8 14,7 31,0 37,4 12,1 100,0 733 

Femeie 4,8 13,9 25,1 36,5 19,7 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 9,8 12,1 31,8 37,1 9,1 100,0 132 

25 - 34 ani 4,0 13,8 25,9 43,3 12,9 100,0 224 

35 - 44 ani 3,4 12,2 29,8 41,0 13,6 100,0 295 

45 - 54 ani 1,2 12,9 33,5 37,1 15,3 100,0 248 

55 - 64 ani 5,3 14,0 27,3 36,3 17,0 100,0 300 

65 ani și peste 6,7 18,4 22,5 29,5 22,8 100,0 342 

Studii Studii primare 4,8 15,6 19,0 32,0 28,6 100,0 294 

Studii medii 4,9 15,5 29,1 37,6 12,9 100,0 974 

Studii superioare 4,6 8,0 34,0 40,5 13,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 18,2 18,2 27,3 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 4,5 12,9 29,7 41,7 11,2 100,0 688 

Populaţie neocupată 7,9 15,8 28,9 26,3 21,1 100,0 38 

Populaţie inactivă 4,9 15,1 26,3 33,5 20,2 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 6,3 25,0 31,3 25,0 12,5 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 5,7 14,6 27,7 37,4 14,6 100,0 875 

Rural 3,6 13,8 28,2 36,3 18,0 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 0,0 11,3 33,9 45,2 9,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

6,1 14,6 24,4 31,5 23,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 4,3 13,7 28,2 35,3 18,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 6,4 16,7 26,0 37,7 13,2 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 8,9 13,1 20,4 42,9 14,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

4,1 12,2 37,4 34,7 11,6 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

4,0 16,1 28,0 34,5 17,5 100,0 354 

Total 4,8 14,3 27,9 36,9 16,1 100,0 1541 

 



Anexe  115 

 
 
 
Tabelul 42: Gradul în care respondenții sunt sau nu de acord că imigranții nu reprezintă o povară pentru sistemul de 

protecție socială, în funcție de caracteristicile socio-demografice 

  

In ce masura sunteti de acord cu...Imigrantii nu reprezinta o povara pentru sistemul de protectie 
sociala 

Foarte mare 
masura 

Mare 
masura 

Mica 
masura 

Foarte mica 
masura NS/NR Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 7,8 17,7 23,2 36,2 15,1 100,0 733 

Femeie 6,1 18,7 23,4 29,5 22,4 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 13,6 20,5 31,1 21,2 13,6 100,0 132 

25 - 34 ani 4,9 19,6 29,0 31,7 14,7 100,0 224 

35 - 44 ani 6,8 16,6 23,7 35,3 17,6 100,0 295 

45 - 54 ani 3,6 22,6 21,0 35,1 17,7 100,0 248 

55 - 64 ani 8,0 17,3 21,7 34,7 18,3 100,0 300 

65 ani și peste 7,0 15,5 19,3 31,9 26,3 100,0 342 

Studii Studii primare 5,4 10,9 20,7 32,7 30,3 100,0 294 

Studii medii 6,5 20,4 23,8 31,2 18,1 100,0 974 

Studii superioare 9,9 18,3 25,2 37,8 8,8 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 9,1 18,2 0,0 36,4 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 6,8 18,8 24,9 35,5 14,1 100,0 688 

Populaţie neocupată 2,6 10,5 21,1 42,1 23,7 100,0 38 

Populaţie inactivă 7,0 18,1 21,7 30,3 22,9 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 12,5 18,8 43,8 6,3 18,8 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 7,3 17,4 22,1 33,0 20,2 100,0 875 

Rural 6,3 19,4 24,9 32,1 17,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 2,8 20,3 30,5 36,7 9,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

8,5 20,2 23,5 29,1 18,8 100,0 213 

comuna dezvoltata 7,5 16,5 23,1 32,5 20,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 10,3 20,6 16,2 32,8 20,1 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 6,8 11,0 23,0 37,7 21,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

2,7 21,1 32,0 32,0 12,2 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

7,3 18,6 20,3 30,2 23,4 100,0 354 

Total 6,9 18,2 23,3 32,6 18,9 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 43: Gradul în care respondenții sunt sau nu de acord că pentru binele societății este mai bine dacă imigranții își 

mențin propriile obiceiuri și tradiții, în funcție de caracteristicile socio-demografice 

  

In ce masura sunteti de acord cu...Pentru binele societatii este mai bine daca imigrantii isi mentin 
propriile obiceiuri si traditii 

Foarte mare 
masura 

Mare 
masura 

Mica 
masura 

Foarte mica 
masura NS/NR Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 14,9 29,9 18,4 24,8 12,0 100,0 733 

Femeie 14,1 31,3 19,6 16,5 18,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 20,5 27,3 23,5 16,7 12,1 100,0 132 

25 - 34 ani 11,2 29,9 24,1 22,3 12,5 100,0 224 

35 - 44 ani 15,3 35,3 16,9 18,6 13,9 100,0 295 

45 - 54 ani 14,9 31,5 16,9 24,6 12,1 100,0 248 

55 - 64 ani 13,3 30,7 19,0 21,0 16,0 100,0 300 

65 ani și peste 14,3 27,8 17,3 18,7 21,9 100,0 342 

Studii Studii primare 12,6 22,4 16,0 22,1 26,9 100,0 294 

Studii medii 15,5 32,2 19,0 19,9 13,3 100,0 974 

Studii superioare 13,4 34,0 22,1 20,6 9,9 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

0,0 27,3 27,3 18,2 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 15,6 33,6 20,6 19,5 10,8 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

10,5 28,9 15,8 18,4 26,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 13,8 28,0 17,9 21,4 18,9 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

12,5 37,5 12,5 18,8 18,8 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 17,5 31,2 19,3 16,7 15,3 100,0 875 

Rural 10,5 29,9 18,6 25,4 15,6 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 7,3 29,9 27,1 29,9 5,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

13,6 32,4 13,1 23,9 16,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 10,6 25,9 18,4 24,3 20,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 18,1 24,5 17,2 22,5 17,6 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

17,3 28,3 16,2 15,2 23,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

12,2 33,3 28,6 18,4 7,5 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

18,6 37,0 17,5 13,3 13,6 100,0 354 

Total 14,5 30,6 19,0 20,4 15,4 100,0 1541 

 



Anexe  117 

 
 
 
Tabelul 44: Gradul în care respondenții sunt sau nu de acord că în viitor, creșterea numărului imigranților va fi o 

amenințare pentru societate, în funcție de caracteristicile socio-demografice 

  

In ce masura sunteti de acord cu...In viitor, cresterea numarului imigrantilor va fi o amenintare pentru 
societate 

Foarte mare 
masura 

Mare 
masura 

Mica 
masura 

Foarte mica 
masura NS/NR Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 7,4 16,5 26,1 36,7 13,4 100,0 733 

Femeie 7,5 16,6 23,6 31,1 21,2 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 10,6 17,4 32,6 30,3 9,1 100,0 132 

25 - 34 ani 4,5 16,1 27,2 38,4 13,8 100,0 224 

35 - 44 ani 5,1 15,9 24,4 37,6 16,9 100,0 295 

45 - 54 ani 5,2 14,5 23,8 38,7 17,7 100,0 248 

55 - 64 ani 7,3 15,0 25,3 34,7 17,7 100,0 300 

65 ani și peste 12,0 19,9 20,8 24,3 23,1 100,0 342 

Studii Studii primare 10,5 17,7 18,0 27,2 26,5 100,0 294 

Studii medii 7,4 16,8 25,4 34,0 16,4 100,0 974 

Studii superioare 4,6 13,7 30,9 40,1 10,7 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 27,3 9,1 36,4 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 6,5 14,5 25,9 39,0 14,1 100,0 688 

Populaţie neocupată 10,5 18,4 21,1 34,2 15,8 100,0 38 

Populaţie inactivă 8,3 18,0 23,8 29,5 20,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 25,0 37,5 18,8 18,8 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 7,5 15,3 23,7 35,5 17,9 100,0 875 

Rural 7,4 18,2 26,3 31,4 16,8 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 3,4 16,9 32,8 41,8 5,1 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

10,3 17,4 24,4 28,6 19,2 100,0 213 

comuna dezvoltata 8,2 18,0 24,3 27,5 22,0 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 8,3 19,6 18,6 35,3 18,1 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 9,9 15,2 19,9 38,2 16,8 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

6,8 17,7 33,3 27,2 15,0 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

5,6 13,3 24,0 36,7 20,3 100,0 354 

Total 7,5 16,5 24,8 33,7 17,5 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 45: Opinia respondenților cu privire la nevoia de a integra imigranții în societatea românească, distribuție în 

funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

In opinia dvs., este necesara integrarea imigrantilor? 

Da, este necesara Nu, nu este necesara NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 71,5 19,8 8,7 100,0 733 

Femeie 70,7 16,1 13,2 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 71,2 18,9 9,8 100,0 132 

25 - 34 ani 73,7 16,1 10,3 100,0 224 

35 - 44 ani 73,6 15,3 11,2 100,0 295 

45 - 54 ani 75,0 16,5 8,5 100,0 248 

55 - 64 ani 74,3 15,7 10,0 100,0 300 

65 ani și peste 61,4 23,7 14,9 100,0 342 

Studii Studii primare 61,2 22,1 16,7 100,0 294 

Studii medii 70,6 18,6 10,8 100,0 974 

Studii superioare 84,0 10,3 5,7 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 63,6 18,2 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 75,0 15,6 9,4 100,0 688 

Populaţie neocupată 60,5 34,2 5,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 68,1 19,0 12,9 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 75,0 18,8 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 70,9 17,8 11,3 100,0 875 

Rural 71,3 17,9 10,8 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 80,2 16,4 3,4 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 69,0 17,4 13,6 100,0 213 

comuna dezvoltata 69,8 18,4 11,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 66,2 21,1 12,7 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 66,0 18,3 15,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 78,2 10,2 11,6 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 71,2 19,5 9,3 100,0 354 

Total 71,1 17,8 11,1 100,0 1541 
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Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
SPRIJIN PENTRU INTEGRARE 
Tabelul 46: Opinia respondenților cu privire condițiile necesare ca un imigrant să fie integrat în societatea românească, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților  

  

Se vorbeste despre nevoia de a integra imigrantii in societatea romaneasca. Cand credeti ca se poate spune despre un imigrant ca este integrat in societatea romaneasca? 
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% % % % % % % % % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 12,0 14,4 8,3 5,4 5,4 4,0 2,4 5,0 1,4 1,6 1,0 35,2 4,0 100,0 707 

Femeie 10,9 13,1 10,8 3,2 7,1 2,1 1,7 7,0 1,2 1,9 ,4 36,2 4,4 100,0 771 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 12,1 13,7 10,5 4,0 7,3 5,6 ,8 2,4 2,4 3,2 0,0 34,7 3,2 100,0 124 
25 - 34 ani 10,9 16,1 5,7 3,3 9,5 2,4 1,4 2,8 ,5 1,4 ,5 37,9 7,6 100,0 211 
35 - 44 ani 10,0 13,6 15,0 3,2 6,1 3,9 3,2 5,7 ,4 2,5 ,7 32,5 3,2 100,0 280 
45 - 54 ani 11,3 13,8 12,1 5,0 7,5 2,9 3,8 8,4 ,8 ,4 ,4 31,0 2,5 100,0 239 
55 - 64 ani 11,5 13,9 8,3 5,2 7,6 3,1 1,7 4,9 1,4 2,1 ,3 36,8 3,1 100,0 288 
65 ani și peste 12,8 12,2 6,5 4,5 2,1 1,5 ,9 8,9 2,4 1,5 1,5 39,9 5,4 100,0 336 

Studii Studii primare 8,7 10,5 3,1 3,8 2,8 2,1 1,7 5,9 1,0 1,0 ,3 56,6 2,1 100,0 286 

Studii medii 11,7 13,6 10,8 4,7 6,5 2,9 2,1 6,3 1,3 1,9 1,0 33,2 3,9 100,0 933 
Studii superioare 14,0 17,6 12,4 3,2 9,6 4,4 2,0 5,2 1,6 1,6 0,0 21,2 7,2 100,0 250 
Educaţie nedeclarată 0,0 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 33,3 22,2 100,0 9 

Ocupatie Populaţie ocupată 13,2 15,3 10,6 3,0 7,3 3,6 2,6 4,8 1,1 1,7 ,6 32,7 3,5 100,0 660 
Populaţie neocupată 10,8 10,8 10,8 10,8 0,0 2,7 8,1 8,1 0,0 0,0 2,7 32,4 2,7 100,0 37 
Populaţie inactivă 10,0 12,6 8,6 5,1 5,9 2,3 1,3 7,0 1,4 2,0 ,7 38,4 4,7 100,0 768 

Ocupaţie nedeclarată 7,7 7,7 15,4 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 38,5 15,4 100,0 13 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 14,3 13,9 9,2 4,3 6,7 2,7 2,1 5,2 1,2 1,7 ,6 32,5 5,5 100,0 839 
Rural 7,7 13,5 10,2 4,2 5,8 3,3 1,9 7,0 1,4 1,9 ,8 39,9 2,5 100,0 639 

Tip de localitate comuna saraca 8,4 13,2 15,0 4,2 7,2 4,8 1,8 7,8 1,2 1,2 ,6 31,7 3,0 100,0 167 

comun mediu dezvoltata 7,7 12,5 8,7 4,8 4,3 1,9 1,9 5,8 1,4 2,9 ,5 45,7 1,9 100,0 208 

comuna dezvoltata 7,0 14,8 8,6 3,7 5,7 3,7 1,6 8,2 1,2 1,2 1,2 41,8 1,2 100,0 244 

oras sub 30 mii loc 11,3 8,8 9,3 1,0 7,2 1,0 1,0 2,1 1,0 2,1 ,5 53,1 1,5 100,0 194 

oras cu 30-100 mii loc 12,3 16,6 7,5 6,4 8,0 3,7 3,2 8,0 2,7 1,6 ,5 23,0 6,4 100,0 187 

oras cu 100-200 mii loc 21,5 19,3 8,9 4,4 4,4 4,4 1,5 3,7 ,7 1,5 0,0 18,5 11,1 100,0 135 

oras cu peste 200 mii loc 14,0 13,1 9,9 5,0 6,7 2,3 2,6 5,8 ,9 1,7 ,9 31,2 5,8 100,0 343 

Total 11,4 13,7 9,6 4,3 6,3 3,0 2,0 6,0 1,3 1,8 ,7 35,7 4,2 100,0 1478 



Anexe  121 

 
 
Tabelul 47: Opinia respondenților cu privire la metodele prin care statul român ar trebui să ofere sprijin și asistență 

socială imigranților, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

In opinia dvs., prin ce metode statul roman ar trebui sa ofere sprijin si asistenta sociala imigrantilor? 

Prin programe 
speciale de 

sprijin pentru 
imigranti 

Acelasi sprijin ca 
oricarui alt locuitor din 

Romania, prin 
programele sociale 

existente 

Sprijin 
limitat la 

nevoile de 
baza 

Nici un fel 
de sprijin, sa 
se descurce 

singuri NS/NR Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 44,5 23,9 13,4 12,1 6,1 100,0 733 

Femeie 45,7 22,5 15,6 6,4 9,8 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 40,2 27,3 15,2 8,3 9,1 100,0 132 

25 - 34 ani 45,5 24,6 14,7 8,5 6,7 100,0 224 

35 - 44 ani 50,5 24,7 12,2 6,1 6,4 100,0 295 

45 - 54 ani 51,2 21,0 11,7 8,5 7,7 100,0 248 

55 - 64 ani 48,3 20,3 14,0 9,7 7,7 100,0 300 

65 ani și peste 34,8 23,4 18,7 12,6 10,5 100,0 342 

Studii Studii primare 36,1 20,7 13,9 14,3 15,0 100,0 294 

Studii medii 46,0 22,8 15,2 8,7 7,3 100,0 974 

Studii superioare 51,9 27,5 13,0 4,6 3,1 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

45,5 18,2 9,1 18,2 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 49,9 23,8 12,5 7,4 6,4 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

34,2 15,8 15,8 15,8 18,4 100,0 38 

Populaţie inactivă 41,7 22,9 16,3 10,0 9,1 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

37,5 25,0 12,5 25,0 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 47,1 23,7 14,6 8,0 6,6 100,0 875 

Rural 42,5 22,5 14,4 10,7 9,9 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 49,7 23,2 13,0 9,6 4,5 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

39,9 20,2 22,1 8,5 9,4 100,0 213 

comuna dezvoltata 40,0 23,5 10,2 12,9 13,3 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 43,1 20,1 13,7 10,8 12,3 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

50,3 23,6 10,5 8,9 6,8 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

54,4 26,5 8,2 4,8 6,1 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

44,1 24,9 19,2 7,6 4,2 100,0 354 

Total 45,1 23,2 14,5 9,1 8,0 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 48: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți – cursuri de limba română, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Va rog sa imi spuneti, pentru fiecare dintre ele, daca credeti ca ar trebui oferit gratuit de catre autoritatile 
publice, contra cost sau nu ar trebui oferit... Cursuri de limba romana 

Gratuit Contra cost Deloc NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 64,9 24,7 6,8 3,5 100,0 733 

Femeie 63,0 24,9 5,6 6,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 65,9 24,2 7,6 2,3 100,0 132 

25 - 34 ani 64,3 26,3 5,8 3,6 100,0 224 

35 - 44 ani 63,4 25,8 5,1 5,8 100,0 295 

45 - 54 ani 68,5 21,4 8,1 2,0 100,0 248 

55 - 64 ani 60,3 24,3 7,7 7,7 100,0 300 

65 ani și peste 63,2 26,0 4,1 6,7 100,0 342 

Studii Studii primare 61,2 25,2 6,5 7,1 100,0 294 

Studii medii 62,7 25,9 6,4 5,0 100,0 974 

Studii 
superioare 

72,1 19,5 5,3 3,1 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

45,5 45,5 0,0 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

67,4 24,6 4,4 3,6 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

55,3 28,9 5,3 10,5 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

61,3 24,5 7,9 6,3 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

62,5 37,5 0,0 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 66,5 22,3 5,1 6,1 100,0 875 

Rural 60,5 28,1 7,5 3,9 100,0 666 

Tip de localitate comuna 
saraca 

68,9 24,9 4,0 2,3 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

58,2 30,0 7,0 4,7 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

56,9 28,2 11,0 3,9 100,0 255 

oras sub 30 
mii loc 

61,3 22,5 6,4 9,8 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

66,0 20,9 9,9 3,1 100,0 191 

oras cu 100-
200 mii loc 

63,9 25,9 2,7 7,5 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

70,3 22,0 2,5 5,1 100,0 354 

Total 63,9 24,8 6,2 5,1 100,0 1541 

 



Anexe  123 

 
 
 
Tabelul 49: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți – programe de integrare culturală, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Va rog sa imi spuneti, pentru fiecare dintre ele, daca credeti ca ar trebui oferit gratuit de catre autoritatile publice, 
contra cost sau nu ar trebui oferit... Programe de integrare culturala 

Gratuit Contra cost Deloc NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 54,8 27,0 10,1 8,0 100,0 733 

Femeie 53,5 26,6 9,4 10,5 100,0 808 

Varsta 
respondentul
ui 

18 - 24 ani 52,3 31,8 11,4 4,5 100,0 132 

25 - 34 ani 58,0 29,0 6,3 6,7 100,0 224 

35 - 44 ani 59,0 23,4 8,8 8,8 100,0 295 

45 - 54 ani 55,6 24,2 12,5 7,7 100,0 248 

55 - 64 ani 51,3 27,3 10,3 11,0 100,0 300 

65 ani și peste 49,4 27,8 9,6 13,2 100,0 342 

Studii Studii primare 41,5 25,9 15,6 17,0 100,0 294 

Studii medii 54,4 28,5 9,0 8,0 100,0 974 

Studii 
superioare 

67,2 21,4 6,1 5,3 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

54,5 27,3 0,0 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

60,0 25,3 7,7 7,0 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

36,8 39,5 10,5 13,2 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

50,1 27,2 11,5 11,3 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

43,8 43,8 6,3 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 57,4 24,7 7,9 10,1 100,0 875 

Rural 49,8 29,6 12,2 8,4 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna 
saraca 

57,6 19,8 15,8 6,8 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

44,1 39,9 8,5 7,5 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

49,8 27,5 13,7 9,0 100,0 255 

oras sub 30 
mii loc 

49,0 26,0 12,7 12,3 100,0 204 

oras cu 30-
100 mii loc 

52,9 29,3 6,8 11,0 100,0 191 

oras cu 100-
200 mii loc 

57,8 26,5 5,4 10,2 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

63,6 21,2 6,2 9,0 100,0 354 

Total 54,1 26,8 9,7 9,3 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 50: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți – ajutor financiar, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Va rog sa imi spuneti, pentru fiecare dintre ele, daca credeti ca ar trebui oferit gratuit de catre autoritatile 
publice, contra cost sau nu ar trebui oferit... Ajutor financiar 

Gratuit Deloc NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 26,2 54,3 19,5 100,0 733 

Femeie 28,5 50,0 21,5 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 35,6 47,0 17,4 100,0 132 

25 - 34 ani 21,0 59,4 19,6 100,0 224 

35 - 44 ani 28,5 51,2 20,3 100,0 295 

45 - 54 ani 27,4 54,4 18,1 100,0 248 

55 - 64 ani 26,7 53,0 20,3 100,0 300 

65 ani și peste 28,1 47,4 24,6 100,0 342 

Studii Studii primare 26,2 50,0 23,8 100,0 294 

Studii medii 26,8 53,4 19,8 100,0 974 

Studii superioare 31,7 49,6 18,7 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 9,1 45,5 45,5 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 27,0 52,9 20,1 100,0 688 

Populaţie neocupată 21,1 47,4 31,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 28,4 51,1 20,5 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 6,3 75,0 18,8 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 28,9 47,9 23,2 100,0 875 

Rural 25,4 57,5 17,1 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 29,4 59,9 10,7 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

25,4 56,8 17,8 100,0 213 

comuna dezvoltata 23,5 58,8 17,6 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 17,6 59,8 22,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 30,4 42,4 27,2 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

22,4 46,3 31,3 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

36,4 43,5 20,1 100,0 354 

Total 27,4 52,0 20,6 100,0 1541 

 



Anexe  125 

 
 
 
Tabelul 51: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți – locuințe sociale, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Va rog sa imi spuneti, pentru fiecare dintre ele, daca credeti ca ar trebui oferit gratuit de catre autoritatile publice, 
contra cost sau nu ar trebui oferit... Locuinte sociale 

Gratuit Contra cost Deloc NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 22,8 52,7 21,1 3,4 100,0 733 

Femeie 23,1 50,4 18,2 8,3 100,0 808 

Varsta 
respondentul
ui 

18 - 24 ani 29,5 43,9 22,0 4,5 100,0 132 

25 - 34 ani 21,0 47,3 25,0 6,7 100,0 224 

35 - 44 ani 19,3 57,3 17,3 6,1 100,0 295 

45 - 54 ani 23,8 50,4 22,2 3,6 100,0 248 

55 - 64 ani 27,3 45,3 19,3 8,0 100,0 300 

65 ani și peste 20,5 58,2 15,5 5,8 100,0 342 

Studii Studii primare 17,7 55,1 18,4 8,8 100,0 294 

Studii medii 22,7 52,4 19,6 5,3 100,0 974 

Studii 
superioare 

29,8 43,9 21,4 5,0 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

27,3 54,5 9,1 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

22,4 51,3 20,9 5,4 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

18,4 52,6 28,9 0,0 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

23,9 51,1 18,1 6,9 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

12,5 75,0 12,5 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 25,0 48,2 20,0 6,7 100,0 875 

Rural 20,3 55,7 19,1 5,0 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 15,8 67,8 14,1 2,3 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

19,2 57,7 18,3 4,7 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

25,9 45,9 23,5 4,7 100,0 255 

oras sub 30 mii 
loc 

18,6 47,5 24,5 9,3 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

20,4 47,1 24,1 8,4 100,0 191 

oras cu 100-
200 mii loc 

19,0 63,9 12,9 4,1 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

32,2 42,9 17,8 7,1 100,0 354 

Total 23,0 51,5 19,6 6,0 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 52: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți – servicii medicale de bază, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Va rog sa imi spuneti, pentru fiecare dintre ele, daca credeti ca ar trebui oferit gratuit de catre autoritatile publice, 
contra cost sau nu ar trebui oferit... Servicii medicale de baza 

Gratuit Contra cost Deloc NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 52,8 42,8 2,0 2,3 100,0 733 

Femeie 49,0 42,3 2,5 6,2 100,0 808 

Varsta 
respondentul
ui 

18 - 24 ani 55,3 37,1 3,0 4,5 100,0 132 

25 - 34 ani 47,3 43,3 4,5 4,9 100,0 224 

35 - 44 ani 55,3 39,3 2,4 3,1 100,0 295 

45 - 54 ani 49,2 47,2 1,6 2,0 100,0 248 

55 - 64 ani 52,3 39,3 2,0 6,3 100,0 300 

65 ani și peste 47,4 46,5 1,2 5,0 100,0 342 

Studii Studii primare 44,9 46,9 1,4 6,8 100,0 294 

Studii medii 50,6 43,4 2,2 3,8 100,0 974 

Studii 
superioare 

58,4 34,4 3,8 3,4 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

45,5 45,5 0,0 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

53,5 39,8 3,3 3,3 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

47,4 50,0 0,0 2,6 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

48,9 44,2 1,5 5,4 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

37,5 62,5 0,0 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 52,9 39,1 3,0 5,0 100,0 875 

Rural 48,0 47,1 1,4 3,5 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 41,8 56,5 ,6 1,1 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

45,5 49,3 1,9 3,3 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

56,9 38,4 1,2 3,5 100,0 255 

oras sub 30 mii 
loc 

51,5 40,2 1,5 6,9 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

45,0 45,0 4,2 5,8 100,0 191 

oras cu 100-
200 mii loc 

44,9 46,3 4,1 4,8 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

59,3 33,1 2,8 4,8 100,0 354 

Total 50,8 42,6 2,3 4,3 100,0 1541 

 



Anexe  127 

 
 
 
Tabelul 53: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți – educație pentru copii, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Va rog sa imi spuneti, pentru fiecare dintre ele, daca credeti ca ar trebui oferit gratuit de catre autoritatile publice, 
contra cost sau nu ar trebui oferit... Educatie pentru copii 

Gratuit Contra cost Deloc NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 76,1 19,0 1,4 3,5 100,0 733 

Femeie 73,5 19,8 1,6 5,1 100,0 808 

Varsta 
respondentul
ui 

18 - 24 ani 79,5 17,4 0,0 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 78,6 17,4 1,3 2,7 100,0 224 

35 - 44 ani 76,3 18,0 2,0 3,7 100,0 295 

45 - 54 ani 73,4 21,4 2,4 2,8 100,0 248 

55 - 64 ani 74,7 18,0 2,0 5,3 100,0 300 

65 ani și peste 70,2 22,5 ,6 6,7 100,0 342 

Studii Studii primare 68,7 23,5 1,4 6,5 100,0 294 

Studii medii 74,6 19,7 1,5 4,1 100,0 974 

Studii 
superioare 

82,1 13,7 1,5 2,7 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

72,7 18,2 0,0 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

76,2 18,8 1,9 3,2 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

71,1 26,3 0,0 2,6 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

73,8 19,5 1,3 5,4 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

68,8 25,0 0,0 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 75,3 17,5 1,7 5,5 100,0 875 

Rural 74,0 21,9 1,2 2,9 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 85,3 13,6 ,6 ,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

69,0 27,7 ,9 2,3 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

71,8 22,4 1,6 4,3 100,0 255 

oras sub 30 mii 
loc 

69,1 20,1 1,0 9,8 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

75,9 17,3 3,1 3,7 100,0 191 

oras cu 100-
200 mii loc 

79,6 15,0 1,4 4,1 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

75,7 17,8 1,7 4,8 100,0 354 

Total 74,8 19,4 1,5 4,3 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 54: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți – cursuri de recalificare pentru adulți, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice 

ale respondenților 

  

Va rog sa imi spuneti, pentru fiecare dintre ele, daca credeti ca ar trebui oferit gratuit de catre autoritatile publice, 
contra cost sau nu ar trebui oferit... Cursuri de recalificare pentru adulti 

Gratuit Contra cost Deloc NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 43,2 49,0 3,4 4,4 100,0 733 

Femeie 41,0 47,5 3,8 7,7 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 40,9 50,8 5,3 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 43,8 47,3 4,5 4,5 100,0 224 

35 - 44 ani 42,4 49,8 2,7 5,1 100,0 295 

45 - 54 ani 46,8 44,0 5,2 4,0 100,0 248 

55 - 64 ani 41,7 47,0 2,7 8,7 100,0 300 

65 ani și 
peste 

38,0 50,6 2,9 8,5 100,0 342 

Studii Studii 
primare 

33,7 52,7 3,4 10,2 100,0 294 

Studii medii 42,1 48,9 3,7 5,3 100,0 974 

Studii 
superioare 

51,9 40,5 3,8 3,8 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

27,3 54,5 0,0 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

46,5 45,5 3,8 4,2 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

23,7 63,2 2,6 10,5 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

39,2 49,6 3,6 7,6 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

37,5 62,5 0,0 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 44,5 45,0 3,7 6,9 100,0 875 

Rural 38,9 52,4 3,6 5,1 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna 
saraca 

48,6 44,1 4,0 3,4 100,0 177 

comun 
mediu 
dezvoltata 

35,7 60,1 ,9 3,3 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

35,3 52,2 5,9 6,7 100,0 255 

oras sub 30 
mii loc 

41,2 45,6 2,5 10,8 100,0 204 

oras cu 30-
100 mii loc 

37,7 51,8 4,2 6,3 100,0 191 

oras cu 100-
200 mii loc 

44,2 48,3 4,1 3,4 100,0 147 

oras cu 
peste 200 
mii loc 

49,4 39,8 3,7 7,1 100,0 354 

Total 42,1 48,2 3,6 6,1 100,0 1541 

 



Anexe  129 

 
 
 
Tabelul 55: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți – sprijin pentru reîntregirea familiei, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice 

ale respondenților 

  

Va rog sa imi spuneti, pentru fiecare dintre ele, daca credeti ca ar trebui oferit gratuit de catre autoritatile publice, 
contra cost sau nu ar trebui oferit... Sprijin pentru reîntregirea familiei 

Gratuit Contra cost Deloc NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 45,6 35,7 9,0 9,7 100,0 733 

Femeie 46,0 33,2 8,3 12,5 100,0 808 

Varsta 
respondentul
ui 

18 - 24 ani 54,5 29,5 9,8 6,1 100,0 132 

25 - 34 ani 48,7 29,5 9,4 12,5 100,0 224 

35 - 44 ani 48,5 33,2 7,5 10,8 100,0 295 

45 - 54 ani 49,2 32,7 8,9 9,3 100,0 248 

55 - 64 ani 45,7 33,0 10,3 11,0 100,0 300 

65 ani și peste 36,0 43,0 7,0 14,0 100,0 342 

Studii Studii primare 36,1 38,4 9,2 16,3 100,0 294 

Studii medii 46,9 34,5 8,9 9,7 100,0 974 

Studii 
superioare 

53,1 29,4 7,3 10,3 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

36,4 36,4 0,0 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

53,1 30,2 7,0 9,7 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

34,2 39,5 7,9 18,4 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

40,4 37,5 10,0 12,0 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

31,3 43,8 12,5 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 46,5 31,8 9,0 12,7 100,0 875 

Rural 44,9 37,8 8,1 9,2 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna 
saraca 

58,8 28,8 5,1 7,3 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

39,9 47,9 8,0 4,2 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

41,6 35,7 11,0 11,8 100,0 255 

oras sub 30 
mii loc 

47,1 26,5 10,3 16,2 100,0 204 

oras cu 30-
100 mii loc 

43,5 25,1 13,6 17,8 100,0 191 

oras cu 100-
200 mii loc 

34,0 49,7 6,8 9,5 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

51,4 31,4 6,2 11,0 100,0 354 

Total 45,8 34,4 8,6 11,2 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 56: Opinia respondenților cu privire la modul în care ar trebui oferite de către autoritățile publice programele de 

sprijin pentru imigranți – asistență juridică, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Va rog sa imi spuneti, pentru fiecare dintre ele, daca credeti ca ar trebui oferit gratuit de catre autoritatile publice, 
contra cost sau nu ar trebui oferit... Asistenta juridica 

Gratuit Contra cost Deloc NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 35,2 57,0 3,0 4,8 100,0 733 

Femeie 32,1 56,6 2,7 8,7 100,0 808 

Varsta 
respondentul
ui 

18 - 24 ani 35,6 52,3 6,1 6,1 100,0 132 

25 - 34 ani 33,5 55,4 3,1 8,0 100,0 224 

35 - 44 ani 38,3 54,6 2,4 4,7 100,0 295 

45 - 54 ani 35,5 55,6 4,4 4,4 100,0 248 

55 - 64 ani 32,7 57,3 2,0 8,0 100,0 300 

65 ani și peste 28,1 61,7 1,5 8,8 100,0 342 

Studii Studii primare 23,5 62,6 2,7 11,2 100,0 294 

Studii medii 33,9 57,9 2,8 5,4 100,0 974 

Studii 
superioare 

44,3 45,4 3,4 6,9 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

18,2 72,7 0,0 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

39,0 52,5 3,5 5,1 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

18,4 76,3 0,0 5,3 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

29,7 59,4 2,5 8,4 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

31,3 62,5 0,0 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 36,3 52,8 2,7 8,1 100,0 875 

Rural 29,9 62,0 3,0 5,1 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 40,7 57,1 1,1 1,1 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

26,8 67,1 1,9 4,2 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

26,3 62,4 4,7 6,7 100,0 255 

oras sub 30 mii 
loc 

32,8 53,4 1,5 12,3 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

29,3 53,9 5,8 11,0 100,0 191 

oras cu 100-
200 mii loc 

26,5 66,0 2,7 4,8 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

44,9 46,0 2,3 6,8 100,0 354 

Total 33,5 56,8 2,9 6,8 100,0 1541 

 



Anexe  131 

 
 
 
Tabelul 57: Opinia respondenților cu privire la metoda cea mai bună prin care statul român ar trebui să ofere programe 

de sprijin pentru imigranți, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dintre urmatoarele, care credeti ca este cea mai buna metoda prin care statul roman sa ofere programe de 
sprijin pentru imigranti: 

Direct, prin 
intermediul institutiilor 
publice cu atributii în 

domeniu 

Prin finantarea unor 
organizatii non-

guvernamentale non-
profit (ONG-uri) 

Prin 
angajarea 
unor firme 

O 
combinatie 

între 
acestea 

NS/N
R Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 56,8 18,8 8,3 3,8 12,3 100,0 733 

Femeie 54,6 17,7 9,0 3,1 15,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 47,7 27,3 13,6 ,8 10,6 100,0 132 

25 - 34 ani 56,7 21,4 8,9 2,2 10,7 100,0 224 

35 - 44 ani 60,0 18,0 8,5 2,7 10,8 100,0 295 

45 - 54 ani 55,2 15,7 9,7 4,8 14,5 100,0 248 

55 - 64 ani 57,3 16,7 6,7 5,0 14,3 100,0 300 

65 ani și peste 52,9 16,1 7,9 3,5 19,6 100,0 342 

Studii Studii primare 47,6 11,6 11,9 2,7 26,2 100,0 294 

Studii medii 57,0 18,6 8,7 3,3 12,4 100,0 974 

Studii superioare 60,3 25,2 4,6 4,6 5,3 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

36,4 0,0 18,2 9,1 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 57,0 21,9 8,1 2,9 10,0 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

50,0 10,5 7,9 0,0 31,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 55,1 15,4 9,3 3,9 16,4 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

37,5 18,8 6,3 12,5 25,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 54,7 19,2 9,3 4,1 12,7 100,0 875 

Rural 56,8 17,0 8,0 2,6 15,8 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 53,1 26,6 11,3 2,3 6,8 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

60,1 13,6 9,9 1,4 15,0 100,0 213 

comuna dezvoltata 59,2 12,5 3,9 3,9 20,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 51,0 14,2 15,2 4,4 15,2 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

54,5 16,2 11,0 2,6 15,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

52,4 25,2 2,7 6,8 12,9 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

56,2 21,5 7,6 3,4 11,3 100,0 354 

Total 55,6 18,2 8,7 3,4 14,0 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 

 
OBŢINEREA CETĂŢENIEI ROMÂNE 
Tabelul 58: Opinia respondenților cu privire la dreptul imigranților de a primi cetățenie română, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dumneavoastra credeti ca imigrantii ar trebui sa primeasca, in anumite conditii, cetatenia romana? 

Da, de îndata ce primesc drept 
de sedere în Romania 

Da, dupa ce au trait un 
numar de ani în Romania 

Nu, 
niciodata 

NS/N
R Total 

% % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 17,2 69,6 6,0 7,2 100,0 733 

Femeie 19,2 67,9 4,0 8,9 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 30,3 58,3 5,3 6,1 100,0 132 

25 - 34 ani 21,9 67,4 4,5 6,3 100,0 224 

35 - 44 ani 22,0 67,8 3,4 6,8 100,0 295 

45 - 54 ani 16,9 69,0 4,8 9,3 100,0 248 

55 - 64 ani 14,7 72,0 5,3 8,0 100,0 300 

65 ani și peste 12,0 71,3 6,1 10,5 100,0 342 

Studii Studii primare 12,9 68,4 7,5 11,2 100,0 294 

Studii medii 19,7 68,6 4,7 7,0 100,0 974 

Studii superioare 18,3 71,4 2,7 7,6 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

27,3 27,3 9,1 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 20,2 69,2 4,4 6,3 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

26,3 47,4 13,2 13,2 100,0 38 

Populaţie inactivă 16,4 69,5 4,9 9,3 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

6,3 62,5 12,5 18,8 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 18,5 67,5 5,4 8,6 100,0 875 

Rural 17,9 70,3 4,4 7,5 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 19,8 72,9 2,8 4,5 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

18,8 70,0 2,8 8,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 16,1 71,0 5,9 7,1 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 21,6 62,7 6,4 9,3 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

22,0 56,5 9,9 11,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

17,0 72,1 4,8 6,1 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

15,3 72,9 3,1 8,8 100,0 354 

Total 18,2 68,7 4,9 8,1 100,0 1541 

 



Anexe  133 

 
 
 
Tabelul 59: Perioada medie de timp în care imigranții trebuie să trăiască în țară pentru a primi cetățenia, distribuție în 

funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Minim cati ani? 

Mean Median Minimum Maximum Mode Standard Deviation Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 6 5 1 20 5 3 733 

Femeie 6 5 1 21 5 3 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 6 5 1 20 5 4 132 

25 - 34 ani 6 5 1 20 5 3 224 

35 - 44 ani 6 5 1 15 5 3 295 

45 - 54 ani 6 5 1 21 5 3 248 

55 - 64 ani 6 5 1 15 5 3 300 

65 ani și peste 6 5 1 20 5 3 342 

Studii Studii primare 5 5 1 15 5 3 294 

Studii medii 6 5 1 21 5 3 974 

Studii superioare 6 5 1 15 5 3 262 

Educaţie nedeclarată 7 7 5 10 5 3 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 6 5 1 21 5 3 688 

Populaţie neocupată 6 5 2 10 5 2 38 

Populaţie inactivă 6 5 1 20 5 3 799 

Ocupaţie nedeclarată 5 5 3 10 5 2 16 

Mediu de rezidenta Urban 6 5 1 20 5 3 875 

Rural 6 5 1 21 5 3 666 

Tip de localitate comuna saraca 5 5 1 10 5 2 177 

comun mediu dezvoltata 7 5 1 20 5 3 213 

comuna dezvoltata 6 5 1 21 5 3 255 

oras sub 30 mii loc 6 5 1 15 5 3 204 

oras cu 30-100 mii loc 6 5 1 20 5 3 191 

oras cu 100-200 mii loc 6 5 1 15 5 3 147 

oras cu peste 200 mii loc 5 5 1 20 5 3 354 

Total 6 5 1 21 5 3 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 60: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să cunoască și să respecte legile țării 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi 
cetatenia romana...Sa cunoasca si sa respecte legile tarii. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 97,7 1,6 ,3 ,4 100,0 689 

Femeie 95,7 2,3 ,3 1,7 100,0 776 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 95,2 2,4 1,6 ,8 100,0 125 

25 - 34 ani 95,8 2,8 ,5 ,9 100,0 214 

35 - 44 ani 97,5 1,8 0,0 ,7 100,0 285 

45 - 54 ani 97,5 2,1 0,0 ,4 100,0 236 

55 - 64 ani 96,5 1,8 0,0 1,8 100,0 284 

65 ani și peste 96,6 1,6 ,3 1,6 100,0 321 

Studii Studii primare 96,3 2,2 0,0 1,5 100,0 272 

Studii medii 97,4 1,4 ,2 1,0 100,0 928 

Studii superioare 94,5 3,5 ,8 1,2 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

90,0 10,0 0,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie ocupată 96,8 2,4 ,2 ,6 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

97,0 0,0 0,0 3,0 100,0 33 

Populaţie inactivă 96,4 1,7 ,4 1,4 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 96,6 2,1 ,2 1,1 100,0 828 

Rural 96,7 1,9 ,3 1,1 100,0 637 

Tip de localitate comuna saraca 98,3 1,2 0,0 ,6 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

95,7 1,9 0,0 2,4 100,0 207 

comuna dezvoltata 96,7 2,5 ,8 0,0 100,0 240 

oras sub 30 mii loc 95,8 3,7 0,0 ,5 100,0 191 

oras cu 30-100 mii 
loc 

97,7 ,6 0,0 1,7 100,0 172 

oras cu 100-200 mii 
loc 

94,3 2,9 1,4 1,4 100,0 140 

oras cu peste 200 
mii loc 

97,4 1,5 0,0 1,2 100,0 343 

Total 96,7 2,0 ,3 1,1 100,0 1465 

 



Anexe  135 

 
 
 
Tabelul 61: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să cunoască cultura și obiceiurile românilor 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana...Sa cunoasca cultura si obiceiurile romanilor. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 66,5 30,5 ,3 2,8 100,0 689 

Femeie 66,8 28,5 ,8 4,0 100,0 776 

Varsta 
respondentulu
i 

18 - 24 ani 68,0 27,2 2,4 2,4 100,0 125 

25 - 34 ani 59,3 36,4 1,4 2,8 100,0 214 

35 - 44 ani 66,0 30,9 ,4 2,8 100,0 285 

45 - 54 ani 65,7 31,4 0,0 3,0 100,0 236 

55 - 64 ani 64,8 30,3 0,0 4,9 100,0 284 

65 ani și peste 73,8 22,1 ,3 3,7 100,0 321 

Studii Studii primare 65,8 29,4 0,0 4,8 100,0 272 

Studii medii 66,6 30,0 ,4 3,0 100,0 928 

Studii 
superioare 

68,2 27,1 1,2 3,5 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

50,0 40,0 10,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

64,9 31,8 ,5 2,9 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

69,7 21,2 0,0 9,1 100,0 33 

Populaţie 
inactivă 

67,9 27,9 ,7 3,6 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

71,4 21,4 0,0 7,1 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 68,6 27,2 ,5 3,7 100,0 828 

Rural 64,1 32,3 ,6 3,0 100,0 637 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 58,7 40,1 0,0 1,2 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

72,9 23,7 0,0 3,4 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

60,0 36,7 ,8 2,5 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

63,9 34,0 0,0 2,1 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

61,0 28,5 1,2 9,3 100,0 172 

oras cu 100-200 
mii loc 

75,0 20,0 2,9 2,1 100,0 140 

oras cu peste 
200 mii loc 

72,3 24,2 0,0 3,5 100,0 343 

Total 66,6 29,4 ,5 3,4 100,0 1465 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 62: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să cunoască limba română 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana...Sa cunoasca limba romana. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 94,8 4,1 ,1 1,0 100,0 689 

Femeie 93,8 3,7 ,5 1,9 100,0 776 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 89,6 6,4 2,4 1,6 100,0 125 

25 - 34 ani 89,3 7,9 ,5 2,3 100,0 214 

35 - 44 ani 97,5 2,1 0,0 ,4 100,0 285 

45 - 54 ani 94,9 3,8 0,0 1,3 100,0 236 

55 - 64 ani 94,7 3,2 ,4 1,8 100,0 284 

65 ani și peste 95,6 2,5 0,0 1,9 100,0 321 

Studii Studii primare 95,2 2,9 ,4 1,5 100,0 272 

Studii medii 94,0 4,1 ,3 1,6 100,0 928 

Studii superioare 94,1 4,3 ,4 1,2 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

93,9 5,0 ,2 ,9 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

90,9 0,0 0,0 9,1 100,0 33 

Populaţie inactivă 94,6 3,2 ,5 1,7 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 94,3 4,0 ,2 1,4 100,0 828 

Rural 94,2 3,8 ,5 1,6 100,0 637 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 94,8 4,1 0,0 1,2 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

93,2 4,3 0,0 2,4 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

95,4 3,3 ,8 ,4 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

90,6 8,4 0,0 1,0 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

93,0 2,3 1,2 3,5 100,0 172 

oras cu 100-200 
mii loc 

94,3 3,6 ,7 1,4 100,0 140 

oras cu peste 
200 mii loc 

96,5 2,3 0,0 1,2 100,0 343 

Total 94,3 3,9 ,3 1,5 100,0 1465 

 



Anexe  137 

 
 
 
Tabelul 63: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să adopte religia ortodoxă 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana...Sa adopte religia ortodoxa. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 13,2 77,4 3,0 6,4 100,0 689 

Femeie 12,5 79,0 2,2 6,3 100,0 776 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 10,4 81,6 4,0 4,0 100,0 125 

25 - 34 ani 14,0 79,0 3,3 3,7 100,0 214 

35 - 44 ani 10,9 80,4 2,1 6,7 100,0 285 

45 - 54 ani 9,3 81,8 3,0 5,9 100,0 236 

55 - 64 ani 12,0 78,9 ,7 8,5 100,0 284 

65 ani și peste 18,1 71,3 3,4 7,2 100,0 321 

Studii Studii primare 18,0 69,9 2,6 9,6 100,0 272 

Studii medii 12,1 79,4 2,7 5,8 100,0 928 

Studii superioare 10,2 82,7 2,0 5,1 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

10,0 80,0 10,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

11,1 81,0 2,6 5,3 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

3,0 84,8 6,1 6,1 100,0 33 

Populaţie inactivă 15,0 75,7 2,5 6,8 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

0,0 71,4 0,0 28,6 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 10,4 80,9 2,7 6,0 100,0 828 

Rural 16,0 74,7 2,5 6,8 100,0 637 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 19,2 75,0 0,0 5,8 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

21,3 68,1 1,9 8,7 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

10,0 81,3 4,2 4,6 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

18,8 77,0 0,0 4,2 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

7,0 75,0 7,0 11,0 100,0 172 

oras cu 100-200 
mii loc 

7,9 86,4 3,6 2,1 100,0 140 

oras cu peste 
200 mii loc 

8,2 82,8 2,0 7,0 100,0 343 

Total 12,8 78,2 2,6 6,3 100,0 1465 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 64: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate:să depună un jurământ de credință 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana...Sa depuna un juramant de credinta. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 56,0 37,2 2,0 4,8 100,0 689 

Femeie 54,5 36,9 1,9 6,7 100,0 776 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 36,0 56,0 4,8 3,2 100,0 125 

25 - 34 ani 44,9 45,8 3,7 5,6 100,0 214 

35 - 44 ani 49,5 42,8 2,1 5,6 100,0 285 

45 - 54 ani 57,2 37,7 1,3 3,8 100,0 236 

55 - 64 ani 62,7 28,2 ,4 8,8 100,0 284 

65 ani și peste 66,7 25,9 1,6 5,9 100,0 321 

Studii Studii primare 58,5 31,3 1,8 8,5 100,0 272 

Studii medii 55,3 37,2 2,0 5,5 100,0 928 

Studii superioare 52,2 42,0 1,6 4,3 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

40,0 50,0 10,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

50,9 42,6 2,0 4,6 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

42,4 42,4 3,0 12,1 100,0 33 

Populaţie 
inactivă 

60,0 31,7 2,0 6,3 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

28,6 50,0 0,0 21,4 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 54,5 37,9 1,4 6,2 100,0 828 

Rural 56,2 35,8 2,7 5,3 100,0 637 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 58,1 34,3 0,0 7,6 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

49,3 40,6 3,9 6,3 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

60,8 34,2 2,9 2,1 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

56,0 39,3 ,5 4,2 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

52,9 33,7 2,9 10,5 100,0 172 

oras cu 100-200 
mii loc 

47,9 40,7 3,6 7,9 100,0 140 

oras cu peste 
200 mii loc 

57,1 37,0 ,9 5,0 100,0 343 

Total 55,2 37,0 2,0 5,8 100,0 1465 

 



Anexe  139 

 
 
 
Tabelul 65: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să adopte stilul de viață al românilor 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana...Sa adopte stilul de viata al romanilor. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 41,9 51,4 1,5 5,2 100,0 689 

Femeie 41,2 51,5 1,2 6,1 100,0 776 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 31,2 62,4 3,2 3,2 100,0 125 

25 - 34 ani 38,8 55,1 1,9 4,2 100,0 214 

35 - 44 ani 36,5 57,2 1,1 5,3 100,0 285 

45 - 54 ani 40,7 53,0 1,3 5,1 100,0 236 

55 - 64 ani 43,0 49,3 1,1 6,7 100,0 284 

65 ani și peste 51,4 40,5 ,6 7,5 100,0 321 

Studii Studii primare 47,1 44,5 ,4 8,1 100,0 272 

Studii medii 42,3 51,3 1,3 5,1 100,0 928 

Studii superioare 32,5 60,0 2,0 5,5 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

50,0 40,0 10,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

37,7 56,2 1,1 5,0 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

39,4 45,5 3,0 12,1 100,0 33 

Populaţie 
inactivă 

45,3 47,6 1,3 5,8 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

28,6 50,0 7,1 14,3 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 38,9 54,0 1,2 5,9 100,0 828 

Rural 45,1 48,2 1,4 5,3 100,0 637 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 39,0 54,7 0,0 6,4 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

52,7 41,5 0,0 5,8 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

42,5 51,3 2,9 3,3 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

44,5 49,7 ,5 5,2 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

37,2 51,7 2,3 8,7 100,0 172 

oras cu 100-200 
mii loc 

45,0 49,3 2,9 2,9 100,0 140 

oras cu peste 
200 mii loc 

34,7 57,7 ,9 6,7 100,0 343 

Total 41,6 51,5 1,3 5,7 100,0 1465 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 66: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să aibă un loc de muncă 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana...Sa aiba un loc de munca. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 89,1 8,9 ,4 1,6 100,0 689 

Femeie 88,1 8,8 ,5 2,6 100,0 776 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 83,2 12,8 2,4 1,6 100,0 125 

25 - 34 ani 83,6 14,5 ,5 1,4 100,0 214 

35 - 44 ani 88,4 8,8 0,0 2,8 100,0 285 

45 - 54 ani 88,6 10,6 ,4 ,4 100,0 236 

55 - 64 ani 91,2 4,9 ,7 3,2 100,0 284 

65 ani și peste 91,9 5,6 0,0 2,5 100,0 321 

Studii Studii primare 91,5 5,9 ,4 2,2 100,0 272 

Studii medii 89,1 8,5 ,3 2,0 100,0 928 

Studii superioare 83,5 12,9 1,2 2,4 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

90,0 10,0 0,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie ocupată 87,8 10,0 ,3 1,8 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

87,9 9,1 0,0 3,0 100,0 33 

Populaţie inactivă 89,6 7,4 ,7 2,4 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

71,4 28,6 0,0 0,0 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 89,5 8,2 ,2 2,1 100,0 828 

Rural 87,4 9,6 ,8 2,2 100,0 637 

Tip de localitate comuna saraca 92,4 7,0 0,0 ,6 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

83,6 12,6 1,0 2,9 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

87,9 9,2 1,3 1,7 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

81,7 16,8 0,0 1,6 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

91,3 5,8 0,0 2,9 100,0 172 

oras cu 100-200 
mii loc 

87,1 9,3 1,4 2,1 100,0 140 

oras cu peste 200 
mii loc 

93,3 4,1 0,0 2,6 100,0 343 

Total 88,6 8,8 ,5 2,1 100,0 1465 

 



Anexe  141 

 
 
 
Tabelul 67: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să fie căsătoriți cu români 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana...Sa fie casatoriti cu romani. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 13,9 77,4 2,6 6,1 100,0 689 

Femeie 15,2 76,3 2,2 6,3 100,0 776 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 15,2 77,6 3,2 4,0 100,0 125 

25 - 34 ani 16,4 79,0 2,8 1,9 100,0 214 

35 - 44 ani 14,4 76,1 2,5 7,0 100,0 285 

45 - 54 ani 13,6 78,4 1,7 6,4 100,0 236 

55 - 64 ani 13,7 75,4 2,5 8,5 100,0 284 

65 ani și peste 15,0 75,7 2,2 7,2 100,0 321 

Studii Studii primare 19,1 69,9 3,3 7,7 100,0 272 

Studii medii 14,9 77,2 2,3 5,7 100,0 928 

Studii superioare 8,6 83,1 1,6 6,7 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

20,0 70,0 10,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

13,8 78,4 2,0 5,8 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

6,1 78,8 9,1 6,1 100,0 33 

Populaţie inactivă 15,7 75,4 2,5 6,4 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

14,3 71,4 0,0 14,3 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 13,8 77,9 1,9 6,4 100,0 828 

Rural 15,7 75,4 3,0 6,0 100,0 637 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 16,3 77,9 0,0 5,8 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

16,9 73,9 3,4 5,8 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

14,6 75,4 4,6 5,4 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

17,3 78,5 0,0 4,2 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

15,7 68,6 5,2 10,5 100,0 172 

oras cu 100-200 
mii loc 

11,4 83,6 2,1 2,9 100,0 140 

oras cu peste 200 
mii loc 

11,7 79,3 1,5 7,6 100,0 343 

Total 14,6 76,8 2,4 6,2 100,0 1465 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 68: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să aibă un comportament moral ireproșabil 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana...Sa aiba un comportament moral ireprosabil. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 75,3 21,3 1,2 2,2 100,0 689 

Femeie 76,8 19,5 ,9 2,8 100,0 776 

Varsta 
respondentulu
i 

18 - 24 ani 64,0 31,2 1,6 3,2 100,0 125 

25 - 34 ani 66,8 29,0 2,3 1,9 100,0 214 

35 - 44 ani 73,7 23,5 ,7 2,1 100,0 285 

45 - 54 ani 74,2 23,7 ,4 1,7 100,0 236 

55 - 64 ani 82,0 14,4 ,4 3,2 100,0 284 

65 ani și peste 85,4 10,3 1,2 3,1 100,0 321 

Studii Studii primare 76,8 17,6 1,1 4,4 100,0 272 

Studii medii 76,1 21,0 ,9 2,0 100,0 928 

Studii 
superioare 

76,1 20,4 1,2 2,4 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

60,0 30,0 10,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

74,0 23,4 ,9 1,7 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

69,7 21,2 0,0 9,1 100,0 33 

Populaţie 
inactivă 

78,4 17,6 1,1 2,9 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

64,3 21,4 7,1 7,1 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 78,4 19,0 ,5 2,2 100,0 828 

Rural 73,2 22,1 1,7 3,0 100,0 637 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 69,8 27,9 ,6 1,7 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

74,4 17,4 2,4 5,8 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

74,6 23,3 1,7 ,4 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

61,8 36,1 0,0 2,1 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

82,6 11,6 1,2 4,7 100,0 172 

oras cu 100-200 
mii loc 

81,4 14,3 1,4 2,9 100,0 140 

oras cu peste 
200 mii loc 

84,0 14,3 ,3 1,5 100,0 343 

Total 76,1 20,3 1,0 2,5 100,0 1465 

 



Anexe  143 

 
 
 
Tabelul 69: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să cunoască istoria și geografia României 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana... Sa cunoasca istoria si geografia Romaniei. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 50,5 43,8 1,6 4,1 100,0 689 

Femeie 47,8 45,7 1,0 5,4 100,0 776 

Varsta 
respondentulu
i 

18 - 24 ani 42,4 48,8 2,4 6,4 100,0 125 

25 - 34 ani 49,1 45,3 2,3 3,3 100,0 214 

35 - 44 ani 43,2 51,2 ,7 4,9 100,0 285 

45 - 54 ani 45,8 50,8 ,8 2,5 100,0 236 

55 - 64 ani 53,5 39,1 1,1 6,3 100,0 284 

65 ani și peste 55,5 38,0 1,2 5,3 100,0 321 

Studii Studii primare 47,8 44,5 1,5 6,3 100,0 272 

Studii medii 47,6 47,0 1,3 4,1 100,0 928 

Studii 
superioare 

56,1 37,3 ,8 5,9 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

40,0 50,0 10,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

46,2 49,1 1,1 3,6 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

30,3 57,6 3,0 9,1 100,0 33 

Populaţie 
inactivă 

52,2 40,8 1,4 5,5 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

57,1 35,7 0,0 7,1 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 49,2 44,9 ,5 5,4 100,0 828 

Rural 49,0 44,7 2,4 3,9 100,0 637 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 42,4 53,5 ,6 3,5 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

47,8 44,0 3,9 4,3 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

54,6 40,8 2,1 2,5 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

41,4 52,9 0,0 5,8 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

44,8 43,6 1,2 10,5 100,0 172 

oras cu 100-200 
mii loc 

41,4 54,3 1,4 2,9 100,0 140 

oras cu peste 
200 mii loc 

58,9 36,2 ,3 4,7 100,0 343 

Total 49,1 44,8 1,3 4,8 100,0 1465 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 70: Opinia respondenților cu privire la condițiile pe care ar trebui să le îndeplinească imigranții pentru a primi 

cetățenia, în funcție de caracteristicile socio-demografice studiate: să aibă suficiente venituri pentru a se întreține singuri 

  

Dintre urmatoarele, care sunt conditiile pe care ar trebui sa le indeplineasca imigrantii pentru a primi cetatenia 
romana...Sa aiba suficiente venituri pentru a se intretine singuri. 

Mentionat Nementionat NC NS/NR Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 88,5 8,7 1,3 1,5 100,0 689 

Femeie 87,0 9,5 ,1 3,4 100,0 776 

Varsta 
respondentul
ui 

18 - 24 ani 80,0 17,6 ,8 1,6 100,0 125 

25 - 34 ani 86,9 10,7 ,9 1,4 100,0 214 

35 - 44 ani 89,1 6,7 1,1 3,2 100,0 285 

45 - 54 ani 85,2 14,0 0,0 ,8 100,0 236 

55 - 64 ani 89,4 6,3 ,7 3,5 100,0 284 

65 ani și peste 90,3 5,9 ,6 3,1 100,0 321 

Studii Studii primare 89,0 6,6 1,1 3,3 100,0 272 

Studii medii 87,5 10,1 ,4 1,9 100,0 928 

Studii 
superioare 

87,8 7,8 ,8 3,5 100,0 255 

Educaţie 
nedeclarată 

70,0 20,0 10,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

87,5 9,7 ,8 2,0 100,0 658 

Populaţie 
neocupată 

78,8 15,2 0,0 6,1 100,0 33 

Populaţie 
inactivă 

88,4 8,3 ,5 2,8 100,0 760 

Ocupaţie 
nedeclarată 

78,6 14,3 7,1 0,0 100,0 14 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 89,1 7,9 ,1 2,9 100,0 828 

Rural 85,9 10,8 1,4 1,9 100,0 637 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 89,5 8,7 0,0 1,7 100,0 172 

comun mediu 
dezvoltata 

83,1 11,6 2,9 2,4 100,0 207 

comuna 
dezvoltata 

85,8 12,5 ,8 ,8 100,0 240 

oras sub 30 mii 
loc 

83,8 13,6 0,0 2,6 100,0 191 

oras cu 30-100 
mii loc 

89,0 6,4 ,6 4,1 100,0 172 

oras cu 100-
200 mii loc 

84,3 11,4 ,7 3,6 100,0 140 

oras cu peste 
200 mii loc 

93,9 3,5 0,0 2,6 100,0 343 

Total 87,7 9,1 ,7 2,5 100,0 1465 
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Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
Tabelul 71: Opinia respondenților cu privire la condiția cea mai importantă pentru ca imigranții să primească cetățenia română, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice 

ale respondenților 

  

Dintre acestea, care este cea mai importanta? 
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% % % % % % % % % % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 43,8 1,5 18,0 3,5 ,6 8,1 ,1 4,4 ,6 4,8 9,4 1,5 3,8 100,0 689 
Femeie 43,3 1,2 20,6 2,2 ,4 8,2 0,0 5,5 ,1 6,4 5,8 2,4 3,7 100,0 776 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 40,8 1,6 19,2 ,8 ,8 5,6 0,0 3,2 0,0 7,2 5,6 10,4 4,8 100,0 125 
25 - 34 ani 42,5 1,9 16,8 2,8 ,5 4,2 0,0 5,6 0,0 7,0 9,3 3,3 6,1 100,0 214 
35 - 44 ani 44,6 2,5 21,8 2,8 ,4 8,1 0,0 3,5 0,0 4,6 9,1 ,7 2,1 100,0 285 
45 - 54 ani 48,7 ,4 16,1 3,4 ,8 8,1 0,0 1,7 ,8 5,5 10,6 1,7 2,1 100,0 236 
55 - 64 ani 41,2 1,4 19,4 3,9 ,4 8,5 0,0 8,5 ,4 5,6 6,3 ,7 3,9 100,0 284 
65 ani și peste 42,7 ,3 21,5 2,2 ,3 11,8 ,3 5,9 ,6 5,3 4,4 ,3 4,4 100,0 321 

Studii Studii primare 41,9 ,4 19,5 2,2 ,4 12,9 ,4 4,4 0,0 7,0 7,4 0,0 3,7 100,0 272 
Studii medii 44,6 1,4 18,9 2,7 ,5 7,3 0,0 5,0 ,3 5,3 8,0 2,4 3,7 100,0 928 
Studii superioare 42,4 2,0 21,2 3,5 ,4 6,3 0,0 5,9 ,4 5,1 5,9 2,7 4,3 100,0 255 
Educaţie nedeclarată 20,0 0,0 20,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 10,0 20,0 10,0 0,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie ocupată 45,6 1,7 17,2 3,0 ,3 6,7 0,0 4,4 ,2 5,8 9,0 2,7 3,5 100,0 658 
Populaţie neocupată 57,6 3,0 21,2 3,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 9,1 100,0 33 
Populaţie inactivă 41,1 ,9 21,3 2,6 ,7 9,7 ,1 5,8 ,4 5,8 6,6 1,2 3,8 100,0 760 
Ocupaţie nedeclarată 50,0 0,0 14,3 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 7,1 7,1 7,1 7,1 0,0 100,0 14 

Mediu de rezidenta Urban 41,3 1,1 20,9 2,1 ,7 8,7 0,0 5,9 ,6 6,4 6,2 1,8 4,3 100,0 828 
Rural 46,5 1,6 17,4 3,8 ,2 7,5 ,2 3,8 0,0 4,7 9,3 2,2 3,0 100,0 637 

Tip de localitate comuna saraca 50,6 ,6 15,7 ,6 0,0 8,1 0,0 ,6 0,0 4,7 18,6 0,0 ,6 100,0 172 

comun mediu dezvoltata 49,3 0,0 13,5 6,8 0,0 6,3 0,0 3,9 0,0 2,4 5,8 6,8 5,3 100,0 207 

comuna dezvoltata 41,3 3,8 21,7 3,8 ,4 7,9 ,4 5,4 0,0 6,7 6,3 0,0 2,5 100,0 240 

oras sub 30 mii loc 35,6 0,0 19,4 3,1 2,1 10,5 0,0 5,8 ,5 2,1 9,9 6,3 4,7 100,0 191 

oras cu 30-100 mii loc 47,1 1,7 20,9 3,5 0,0 7,0 0,0 4,7 0,0 4,7 6,4 0,0 4,1 100,0 172 

oras cu 100-200 mii loc 42,1 0,0 20,7 2,1 1,4 13,6 0,0 3,6 ,7 5,7 4,3 ,7 5,0 100,0 140 

oras cu peste 200 mii loc 41,4 1,7 21,9 ,6 0,0 6,7 0,0 7,9 ,9 9,9 4,4 ,6 4,1 100,0 343 

Total 43,5 1,3 19,4 2,8 ,5 8,2 ,1 5,0 ,3 5,7 7,5 2,0 3,8 100,0 1465 



Anexe  147 

 
 
Tabelul 72: Opinia respondenților cu privire la condiția a doua ca importanță pentru ca imigranții să primească cetățenia română, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice 

ale respondenților 

  

Dar a doua ca importanta? 
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% % % % % % % % % % % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 18,3 3,8 21,5 ,4 4,5 ,4 15,1 ,1 7,1 2,0 11,0 10,2 1,6 3,9 100,0 689 
Femeie 19,8 3,9 21,3 ,4 2,4 1,7 13,9 ,5 8,5 1,3 9,4 9,5 2,6 4,8 100,0 776 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 20,8 5,6 17,6 0,0 1,6 ,8 12,0 0,0 2,4 1,6 8,8 10,4 10,4 8,0 100,0 125 
25 - 34 ani 16,8 3,3 17,8 0,0 4,2 2,3 16,4 ,5 7,0 ,5 10,3 10,7 3,3 7,0 100,0 214 
35 - 44 ani 17,5 2,8 24,2 ,7 2,1 ,4 15,4 ,7 7,7 2,1 11,9 10,9 ,7 2,8 100,0 285 

45 - 54 ani 17,4 5,9 23,7 ,4 5,5 ,8 13,6 0,0 8,5 1,3 11,0 7,6 2,1 2,1 100,0 236 
55 - 64 ani 19,7 2,5 20,1 ,7 4,6 1,4 16,5 ,7 10,9 ,7 8,5 9,2 ,7 3,9 100,0 284 
65 ani și peste 22,1 4,0 22,1 ,3 2,2 ,9 12,1 0,0 7,5 3,1 10,0 10,3 ,6 4,7 100,0 321 

Studii Studii primare 23,5 4,4 23,5 1,1 1,8 ,4 14,7 ,4 5,5 ,4 10,3 9,6 ,4 4,0 100,0 272 
Studii medii 18,5 4,0 20,9 ,2 3,6 1,4 14,3 ,4 8,3 1,7 9,7 10,1 2,5 4,3 100,0 928 
Studii superioare 16,1 2,7 20,4 ,4 4,7 ,8 14,5 0,0 9,0 2,7 11,4 9,4 2,7 5,1 100,0 255 

Educaţie nedeclarată 30,0 0,0 30,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie ocupată 16,4 3,6 22,0 ,3 3,5 1,2 15,5 ,5 8,1 1,8 10,8 9,6 2,7 4,0 100,0 658 
Populaţie neocupată 21,2 3,0 27,3 0,0 12,1 0,0 18,2 0,0 3,0 0,0 3,0 0,0 3,0 9,1 100,0 33 
Populaţie inactivă 21,4 3,7 20,5 ,5 3,0 1,1 13,4 ,3 8,0 1,6 10,0 10,4 1,4 4,6 100,0 760 
Ocupaţie nedeclarată 14,3 21,4 21,4 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 7,1 14,3 7,1 0,0 100,0 14 

Mediu de rezidenta Urban 19,7 2,5 21,5 ,4 3,0 ,8 14,1 ,5 7,4 2,1 11,8 9,3 1,8 5,1 100,0 828 

Rural 18,4 5,5 21,2 ,5 3,9 1,4 14,9 ,2 8,5 1,1 8,0 10,5 2,5 3,5 100,0 637 

Tip de localitate comuna saraca 18,6 2,3 23,3 0,0 4,7 1,2 20,3 ,6 6,4 ,6 11,0 9,9 0,0 1,2 100,0 172 

comun mediu dezvoltata 14,5 6,8 19,8 1,4 2,4 ,5 15,0 0,0 8,7 ,5 7,7 9,2 7,7 5,8 100,0 207 

comuna dezvoltata 21,7 5,8 21,7 0,0 5,0 2,1 11,3 0,0 10,0 1,7 6,3 12,1 0,0 2,5 100,0 240 

oras sub 30 mii loc 22,0 5,2 25,1 0,0 3,7 2,1 10,5 ,5 2,6 ,5 10,5 5,8 6,3 5,2 100,0 191 

oras cu 30-100 mii loc 21,5 1,2 14,5 0,0 5,8 1,2 16,9 1,2 9,3 2,3 9,9 11,0 0,0 5,2 100,0 172 

oras cu 100-200 mii loc 19,3 2,9 21,4 ,7 ,7 1,4 19,3 0,0 7,1 ,7 12,9 6,4 ,7 6,4 100,0 140 

oras cu peste 200 mii loc 17,5 2,3 22,4 ,6 2,0 0,0 12,5 ,3 9,0 3,5 12,8 11,7 ,6 4,7 100,0 343 

Total 19,1 3,8 21,4 ,4 3,4 1,1 14,5 ,3 7,8 1,6 10,2 9,8 2,1 4,4 100,0 1465 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
Tabelul 73: Opinia respondenților cu privire la acordarea cetățeniei române copiilor imigranților, născuți în România, 

distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Copii imigrantilor, nascuti in Romania, ar trebui sa primeasca cetatenie romana? 

Da, dar doar daca unul dintre parinti 
are cetatenie 

Da, indiferent de 
situatia parintilor Nu 

NS/N
R Total 

% % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 35,9 49,9 5,9 8,3 100,0 733 

Femeie 32,2 54,2 4,0 9,7 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 37,9 51,5 4,5 6,1 100,0 132 

25 - 34 ani 32,1 58,5 3,6 5,8 100,0 224 

35 - 44 ani 35,6 54,2 3,1 7,1 100,0 295 

45 - 54 ani 36,7 46,4 6,0 10,9 100,0 248 

55 - 64 ani 33,0 50,3 6,0 10,7 100,0 300 

65 ani și peste 31,0 52,3 5,6 11,1 100,0 342 

Studii Studii primare 32,3 50,7 6,8 10,2 100,0 294 

Studii medii 35,4 51,5 4,4 8,6 100,0 974 

Studii superioare 30,5 56,5 4,2 8,8 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

27,3 45,5 9,1 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 32,7 55,7 3,9 7,7 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

34,2 44,7 10,5 10,5 100,0 38 

Populaţie inactivă 34,8 49,7 5,4 10,1 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

43,8 43,8 6,3 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 33,0 51,1 5,8 10,1 100,0 875 

Rural 35,1 53,6 3,6 7,7 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 32,8 59,9 ,6 6,8 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

40,8 46,5 4,2 8,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 31,4 58,4 3,9 6,3 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 39,2 44,6 7,4 8,8 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

33,0 42,9 10,5 13,6 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

32,7 55,1 3,4 8,8 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

30,2 55,4 4,2 10,2 100,0 354 

Total 33,9 52,2 4,9 9,0 100,0 1541 

 



Anexe  149 

 
 
 
Tabelul 74: Opinia respondenților cu privire la acțiunile pe care autoritățile ar trebui să le întreprindă împotriva 

imigranților veniți ilegal în țară, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

O parte dintre imigranti vin in Romania ilegal, adica fara sa informeze autoritatile. Ce ar trebui sa faca 
autoritatile atunci cand ii identifica pe acestia? 

Sa îi expulzeze 
imediat în tarile 

de origine 

Sa fie deferiti 
justitiei pentru 

intrarea ilegala în 
tara 

Sa îi ajute sa 
dobandeasca 

statut legal 

Sa îi lase în 
pace atat timp 
cat nu încalca 

alte legi 
NS/N

R Total 

% % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 34,7 15,4 25,0 15,8 9,1 100,0 733 

Femeie 29,3 15,8 30,9 13,6 10,3 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 28,8 15,2 30,3 15,2 10,6 100,0 132 

25 - 34 ani 29,5 16,1 25,9 19,6 8,9 100,0 224 

35 - 44 ani 31,9 13,2 35,9 13,2 5,8 100,0 295 

45 - 54 ani 27,4 19,4 30,2 15,3 7,7 100,0 248 

55 - 64 ani 34,0 14,3 24,7 16,7 10,3 100,0 300 

65 ani și peste 36,0 16,1 23,4 10,2 14,3 100,0 342 

Studii Studii primare 37,1 12,9 18,4 14,3 17,3 100,0 294 

Studii medii 30,2 16,1 29,4 16,1 8,2 100,0 974 

Studii superioare 32,1 16,4 34,7 9,9 6,9 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

36,4 27,3 18,2 9,1 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 31,8 15,1 31,4 14,2 7,4 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

31,6 13,2 18,4 23,7 13,2 100,0 38 

Populaţie inactivă 31,2 16,5 26,0 14,9 11,4 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

68,8 0,0 12,5 0,0 18,8 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 33,1 17,4 28,8 12,3 8,3 100,0 875 

Rural 30,2 13,4 27,2 17,7 11,6 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 28,8 16,4 35,6 15,3 4,0 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

32,9 11,7 24,4 15,5 15,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 29,4 12,9 23,1 20,8 13,7 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 30,9 11,8 22,5 17,6 17,2 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

28,3 12,6 31,4 17,8 9,9 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

36,1 20,4 23,8 13,6 6,1 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

35,3 21,5 33,3 6,5 3,4 100,0 354 

Total 31,9 15,6 28,1 14,7 9,7 100,0 1541 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
OPINIA PRIVIND ANUMITE CATEGORII DE IMIGRANŢI – MĂSURI AFIRMATIVE 
Tabelul 75: Opinia respondenților cu privire la atitudinea generală față de imigranții proveniți din țări UE, distribuție în 

funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Romania este membra a Uniunii Europene. O parte dintre imigrantii din Romania provin din alte state 
membre UE. Care ar trebui sa fie atitudinea generala fata de imigrantii proveniti din tari UE? 

Sa aiba aceleasi 
drepturi si 
libertati ca 

cetatenii romani 

Sa aiba mai putine drepturi 
si libertati ca cetatenii 

romani, dar mai multe decat 
ceilalti imigranti 

Sa aiba aceleasi 
drepturi si libertati 

ca toti ceilalti 
imigranti NS/NR Total 

% % % % % 

Nr. 
Caz
uri 

Sex: Barbat 39,8 15,6 39,8 4,8 100,0 733 

Femeie 32,9 18,4 41,6 7,1 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 42,4 21,2 34,1 2,3 100,0 132 

25 - 34 ani 31,7 18,3 44,2 5,8 100,0 224 

35 - 44 ani 39,7 15,9 40,0 4,4 100,0 295 

45 - 54 ani 35,9 14,5 44,4 5,2 100,0 248 

55 - 64 ani 31,7 18,0 43,7 6,7 100,0 300 

65 ani și peste 38,0 16,7 36,5 8,8 100,0 342 

Studii Studii primare 28,9 17,3 42,9 10,9 100,0 294 

Studii medii 36,9 17,4 40,3 5,4 100,0 974 

Studii superioare 41,6 15,6 40,1 2,7 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 45,5 18,2 36,4 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 40,0 16,7 38,8 4,5 100,0 688 

Populaţie neocupată 36,8 15,8 31,6 15,8 100,0 38 

Populaţie inactivă 32,9 17,1 43,1 6,9 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 37,5 31,3 31,3 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 39,7 14,5 40,0 5,8 100,0 875 

Rural 31,7 20,4 41,7 6,2 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 33,3 20,3 43,5 2,8 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

26,8 21,6 45,5 6,1 100,0 213 

comuna dezvoltata 36,5 18,8 38,0 6,7 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 33,3 21,6 36,8 8,3 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 36,6 12,0 42,4 8,9 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

36,7 22,4 39,5 1,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

44,4 9,3 40,4 5,9 100,0 354 

Total 36,2 17,1 40,8 6,0 100,0 154
1 
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Tabelul 76: Opinia respondenților cu privire la atitudinea generală față de imigranții proveniți din Republica Moldova, 

distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

O categorie aparte de imigranti sunt cei proveniti din Republica Moldova (Basarabia). Cei mai multi dintre 
acestia sunt de etnie romana. Care ar trebui sa fie atitudinea generala fata de imigrantii proveniti din 

Republica Moldova? 

Sa aiba aceleasi 
drepturi si 
libertati ca 

cetatenii romani 

Sa aiba mai putine drepturi si 
libertati ca cetatenii romani, 
dar mai multe decat ceilalti 

imigranti 

Sa aiba aceleasi 
drepturi si libertati 

ca toti ceilalti 
imigranti NS/NR Total 

% % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 43,8 21,7 29,7 4,8 100,0 733 

Femeie 40,7 22,3 31,7 5,3 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 39,4 29,5 28,0 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 36,2 23,2 36,2 4,5 100,0 224 

35 - 44 ani 46,8 17,6 32,5 3,1 100,0 295 

45 - 54 ani 41,5 19,4 35,1 4,0 100,0 248 

55 - 64 ani 37,3 26,3 30,0 6,3 100,0 300 

65 ani și peste 48,0 20,2 24,3 7,6 100,0 342 

Studii Studii primare 40,1 25,2 27,9 6,8 100,0 294 

Studii medii 41,4 21,6 31,9 5,1 100,0 974 

Studii superioare 46,2 20,2 30,5 3,1 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

72,7 18,2 9,1 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 45,8 19,2 31,5 3,5 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

36,8 23,7 28,9 10,5 100,0 38 

Populaţie inactivă 39,5 24,3 29,9 6,3 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

31,3 25,0 43,8 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 43,4 19,2 32,1 5,3 100,0 875 

Rural 40,5 25,7 29,0 4,8 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 42,9 22,6 33,3 1,1 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

35,7 35,2 24,9 4,2 100,0 213 

comuna dezvoltata 44,3 19,2 29,8 6,7 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 39,7 28,9 25,0 6,4 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

48,2 19,9 26,2 5,8 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

36,1 26,5 36,1 1,4 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

44,9 11,0 37,3 6,8 100,0 354 

Total 42,2 22,0 30,8 5,1 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 77: Opinia respondenților cu privire la modul în care statul român ar trebui să acorde cetățenie imigranților 

proveniți din Republica Moldova, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

În ultima perioada se vorbeste mai mult despre redobandirea cetateniei romane adica de faptul ca 
Statul Roman acorda mai usor cetatenie romana celor care traiesc în Republica Moldova. În opinia dvs. 

statul roman ar trebui sa acorde cetatenie... 

Toti cetatenii din 
Republica Moldova ar 

trebui sa aiba 
tratament preferential 

la acordarea 
cetateniei 

Cetatenii din 
Republica Moldova ar 

trebui sa aiba 
tratament preferential 
doar daca dovedesc 
originea lor romana 

Cetatenilor din 
Republica Moldova 

ar trebui sa li se 
aplice aceleasi 

conditii ca pt orice 
alt strain NS/NR Total 

% % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 23,9 34,4 35,9 5,9 100,0 733 

Femeie 20,2 38,9 34,3 6,7 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 24,2 34,8 36,4 4,5 100,0 132 

25 - 34 ani 20,5 33,0 40,6 5,8 100,0 224 

35 - 44 ani 24,1 31,2 38,6 6,1 100,0 295 

45 - 54 ani 23,0 39,9 32,7 4,4 100,0 248 

55 - 64 ani 20,3 39,0 34,0 6,7 100,0 300 

65 ani și peste 20,8 40,4 30,4 8,5 100,0 342 

Studii Studii primare 20,7 38,4 30,6 10,2 100,0 294 

Studii medii 22,5 36,3 35,4 5,7 100,0 974 

Studii superioare 21,0 35,9 39,3 3,8 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 27,3 45,5 18,2 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 24,0 33,9 37,2 4,9 100,0 688 

Populaţie neocupată 28,9 31,6 31,6 7,9 100,0 38 

Populaţie inactivă 20,0 39,4 33,2 7,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 12,5 37,5 43,8 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 19,8 37,7 36,5 6,1 100,0 875 

Rural 24,8 35,4 33,2 6,6 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 28,8 31,6 36,7 2,8 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 17,4 43,2 35,2 4,2 100,0 213 

comuna dezvoltata 28,6 32,2 29,4 9,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 27,5 36,3 28,9 7,4 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 24,6 27,7 37,7 9,9 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 19,7 42,9 30,6 6,8 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

12,7 41,2 42,1 4,0 100,0 354 

Total 21,9 36,7 35,0 6,3 100,0 1541 
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Tabelul 78: Opinia respondenților cu privire la inițiativele care vor duce la îmbunătățirea relațiilor dintre România și 

Republica Moldova, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților: acordarea mai rapidă 

și preferențială a cetățeniei române 

  

O alta categorie speciala de imigranti sunt refugiatii. Acestia sunt persoanele care au fost nevoite sa 
plece din tara lor din cauza unor razboaie sau a unor persecutii politice. Care ar trebui sa fie 

atitudinea generala fata de refugiati? 

Sa aiba aceleasi 
drepturi si 
libertati ca 

cetatenii romani 

Sa aiba mai putine 
drepturi si libertati ca 

cetatenii romani, dar mai 
multe decat ceilalti 

imigranti 

Sa aiba aceleasi 
drepturi si 

libertati ca toti 
ceilalti imigranti NS/NR Total 

% % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 22,8 14,2 54,2 8,9 100,0 733 

Femeie 19,8 16,5 50,1 13,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 23,5 18,2 43,2 15,2 100,0 132 

25 - 34 ani 19,2 13,4 57,1 10,3 100,0 224 

35 - 44 ani 29,8 12,9 49,5 7,8 100,0 295 

45 - 54 ani 20,2 14,9 54,0 10,9 100,0 248 

55 - 64 ani 17,0 17,3 55,3 10,3 100,0 300 

65 ani și peste 18,7 16,4 50,0 14,9 100,0 342 

Studii Studii primare 20,4 19,7 41,2 18,7 100,0 294 

Studii medii 21,1 14,9 53,5 10,5 100,0 974 

Studii superioare 21,8 12,6 59,5 6,1 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 36,4 9,1 36,4 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 24,9 15,1 51,5 8,6 100,0 688 

Populaţie neocupată 23,7 13,2 50,0 13,2 100,0 38 

Populaţie inactivă 17,9 15,6 52,7 13,8 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 25,0 18,8 50,0 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 19,4 12,5 56,5 11,7 100,0 875 

Rural 23,6 19,2 46,2 11,0 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 28,2 21,5 47,5 2,8 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 17,8 23,5 40,8 17,8 100,0 213 

comuna dezvoltata 25,9 13,3 51,4 9,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 20,1 14,7 46,6 18,6 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 28,8 10,5 49,2 11,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 12,9 19,0 57,1 10,9 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

16,4 10,5 64,1 9,0 100,0 354 

Total 21,2 15,4 52,0 11,4 100,0 1541 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
INTERACŢIUNEA CU IMIGRANŢII 
Tabelul 79: Frecvența cu care respondenții declară că întâlnesc străini/imigranți pe stradă, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Cat de des ...intalniti straini/imigranti pe strada 

Deseori Uneori Rareori Niciodata Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 6,6 11,9 38,1 43,3 100,0 695 

Femeie 6,0 13,1 38,2 42,7 100,0 762 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 14,8 18,8 43,0 23,4 100,0 128 

25 - 34 ani 9,1 17,8 42,5 30,6 100,0 219 

35 - 44 ani 6,1 16,8 45,2 31,9 100,0 279 

45 - 54 ani 4,6 8,8 43,5 43,1 100,0 239 

55 - 64 ani 6,1 10,8 31,0 52,0 100,0 277 

65 ani și peste 2,5 7,0 29,2 61,3 100,0 315 

Studii Studii primare 3,5 7,1 24,7 64,7 100,0 283 

Studii medii 6,7 12,6 39,2 41,5 100,0 911 

Studii superioare 8,3 18,3 49,2 24,2 100,0 252 

Educaţie nedeclarată 0,0 18,2 45,5 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 8,6 16,3 45,7 29,3 100,0 661 

Populaţie neocupată 5,6 8,3 44,4 41,7 100,0 36 

Populaţie inactivă 4,4 9,4 31,1 55,0 100,0 745 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 13,3 40,0 46,7 100,0 15 

Mediu de rezidenta Urban 9,0 15,7 41,2 34,1 100,0 815 

Rural 3,0 8,6 34,3 54,2 100,0 642 

Tip de localitate comuna saraca 2,9 8,2 38,8 50,0 100,0 170 

comun mediu dezvoltata 4,4 9,3 27,0 59,3 100,0 204 

comuna dezvoltata 1,6 8,0 38,6 51,8 100,0 251 

oras sub 30 mii loc 3,7 12,2 32,8 51,3 100,0 189 

oras cu 30-100 mii loc 11,4 10,3 41,7 36,6 100,0 175 

oras cu 100-200 mii loc 2,8 17,4 37,5 42,4 100,0 144 

oras cu peste 200 mii loc 13,3 19,8 46,0 21,0 100,0 324 

Total 6,3 12,6 38,2 43,0 100,0 1457 
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Tabelul 80: Frecvența cu care respondenții declară că văd străini/imigranți în mass-media, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Cat de des ...vedeti straini/imigranti in mass-media (televiziune, radio, ziare) 

Deseori Uneori Rareori Niciodata Total 

% % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 20,8 24,1 36,8 18,3 100,0 688 

Femeie 17,6 26,8 36,0 19,6 100,0 761 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 23,8 31,5 30,0 14,6 100,0 130 

25 - 34 ani 23,3 27,0 36,3 13,5 100,0 215 

35 - 44 ani 20,8 30,0 34,6 14,5 100,0 283 

45 - 54 ani 16,7 23,5 43,2 16,7 100,0 234 

55 - 64 ani 18,3 26,6 34,2 20,9 100,0 278 

65 ani și peste 15,2 18,4 37,5 28,8 100,0 309 

Studii Studii primare 15,9 15,9 36,6 31,5 100,0 276 

Studii medii 20,9 26,1 35,2 17,8 100,0 912 

Studii superioare 16,7 34,7 39,4 9,2 100,0 251 

Educaţie nedeclarată 0,0 10,0 60,0 30,0 100,0 10 

Ocupatie Populaţie ocupată 19,7 28,0 39,4 12,9 100,0 660 

Populaţie neocupată 23,5 35,3 23,5 17,6 100,0 34 

Populaţie inactivă 18,5 23,1 34,0 24,4 100,0 741 

Ocupaţie nedeclarată 14,3 14,3 50,0 21,4 100,0 14 

Mediu de rezidenta Urban 15,0 29,1 38,3 17,6 100,0 805 

Rural 24,2 21,1 34,0 20,7 100,0 644 

Tip de localitate comuna saraca 24,4 26,7 37,8 11,0 100,0 172 

comun mediu dezvoltata 29,8 19,2 29,8 21,2 100,0 208 

comuna dezvoltata 20,7 18,7 34,1 26,4 100,0 246 

oras sub 30 mii loc 16,7 21,5 39,8 22,0 100,0 186 

oras cu 30-100 mii loc 25,4 29,5 30,6 14,5 100,0 173 

oras cu 100-200 mii loc 6,3 28,2 42,3 23,2 100,0 142 

oras cu peste 200 mii loc 11,8 33,2 40,1 14,9 100,0 322 

Total 19,1 25,5 36,4 19,0 100,0 1449 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  
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Tabelul 81: Ponderea respondenților care cunosc persoane publice din România care sunt străini/imigranți, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților – 

prima mențiune 

  

Cunoasteti persoane publice din Romania care sunt straini/imigranti? Daca da, spuneti-ne cateva nume. 
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% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 54,7 ,3 18,8 2,0 ,7 ,4 0,0 ,3 ,1 0,0 ,1 ,1 0,0 ,5 ,1 ,4 ,3 0,0 17,2 3,8 100,0 733 

Femeie 56,4 ,4 15,5 2,7 0,0 ,4 ,5 ,6 ,1 ,4 ,2 ,5 ,2 0,0 ,1 ,1 1,0 ,2 17,9 2,6 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 46,2 1,5 8,3 5,3 1,5 0,0 ,8 ,8 ,8 0,0 0,0 ,8 ,8 0,0 ,8 ,8 ,8 0,0 22,7 8,3 100,0 132 

25 - 34 ani 52,7 ,4 12,1 2,7 ,4 0,0 ,4 1,8 0,0 ,4 ,9 ,4 0,0 ,4 ,4 ,4 ,4 ,4 19,6 5,8 100,0 224 

35 - 44 ani 52,2 ,3 19,3 2,0 ,7 1,0 ,3 0,0 ,3 ,7 0,0 ,3 ,3 ,7 0,0 0,0 ,3 ,3 16,9 4,1 100,0 295 

45 - 54 ani 51,2 0,0 19,0 2,4 0,0 ,4 ,4 ,4 0,0 0,0 ,4 0,0 0,0 ,4 0,0 0,0 2,0 0,0 22,2 1,2 100,0 248 

55 - 64 ani 53,7 0,0 22,7 2,7 0,0 ,3 0,0 ,3 0,0 0,0 0,0 ,7 0,0 0,0 0,0 ,3 ,3 0,0 16,0 3,0 100,0 300 

65 ani și peste 69,0 ,3 15,5 1,2 0,0 ,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ,3 ,3 0,0 12,9 ,3 100,0 342 

Studii Studii primare 66,7 0,0 8,8 2,4 0,0 ,3 ,3 0,0 0,0 0,0 ,3 0,0 0,0 0,0 0,0 ,3 1,0 0,0 18,7 1,0 100,0 294 

Studii medii 55,3 ,4 17,6 2,6 ,4 ,4 0,0 ,5 ,2 ,2 ,2 ,3 ,1 ,4 ,1 ,3 ,5 ,1 17,1 3,2 100,0 974 

Studii superioare 45,0 ,4 24,8 1,9 ,4 ,4 1,1 ,8 0,0 ,4 0,0 ,8 ,4 0,0 ,4 0,0 ,8 ,4 16,8 5,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 36,4 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,5 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 49,9 ,3 19,6 1,7 ,6 ,4 ,4 ,6 ,1 ,3 ,3 ,3 ,1 ,4 ,3 ,3 ,6 ,3 19,0 4,4 100,0 688 

Populaţie neocupată 63,2 0,0 13,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 13,2 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 60,8 ,4 15,4 3,0 0,0 ,4 ,1 ,4 ,1 ,1 0,0 ,4 ,1 0,0 0,0 ,3 ,6 0,0 15,6 2,3 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 25,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 62,5 0,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 54,3 ,3 18,7 1,3 ,3 ,3 ,3 ,5 ,1 ,2 ,1 ,3 ,2 ,3 ,2 ,2 1,0 ,2 17,0 3,8 100,0 875 

Rural 57,4 ,3 14,9 3,9 ,3 ,5 ,2 ,5 ,2 ,2 ,3 ,3 0,0 ,2 0,0 ,3 ,2 0,0 18,3 2,4 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 68,4 1,1 16,9 3,4 0,0 0,0 ,6 0,0 ,6 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 ,6 0,0 0,0 4,5 2,8 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 51,6 0,0 11,7 4,2 0,0 ,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ,5 0,0 ,5 0,0 0,0 29,1 1,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 56,5 0,0 16,1 4,3 ,8 ,8 0,0 ,8 0,0 ,4 0,0 ,8 0,0 0,0 0,0 0,0 ,4 0,0 17,3 2,0 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 49,5 ,5 14,2 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 28,9 4,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 50,8 ,5 20,9 2,1 0,0 ,5 0,0 1,0 0,0 ,5 0,0 0,0 ,5 0,0 ,5 ,5 ,5 ,5 16,8 4,2 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 61,2 0,0 17,0 1,4 0,0 0,0 1,4 ,7 0,0 0,0 ,7 0,0 ,7 ,7 ,7 0,0 ,7 0,0 10,9 4,1 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 54,8 ,3 20,6 1,4 ,3 ,6 ,3 ,6 ,3 ,3 0,0 ,8 0,0 ,6 0,0 ,3 1,4 ,3 14,1 3,1 100,0 354 

Total 55,6 ,3 17,1 2,4 ,3 ,4 ,3 ,5 ,1 ,2 ,2 ,3 ,1 ,3 ,1 ,3 ,6 ,1 17,6 3,2 100,0 1541 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
Tabelul 82: Ponderea respondenților care cunosc persoane publice din România care sunt străini/imigranți, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților – a 

doua mențiune 

  

Cunoasteti persoane publice din Romania care sunt straini/imigranti? Daca da, spuneti-ne cateva nume. 
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% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 50,5 ,1 2,0 1,6 ,4 ,3 0,0 ,5 0,0 ,4 ,1 ,1 ,4 0,0 ,3 0,0 0,0 ,3 ,5 40,4 1,9 100,0 733 

Femeie 48,6 ,2 1,6 1,9 ,4 ,7 ,1 ,9 ,4 ,1 0,0 ,1 ,1 1,0 ,5 ,4 ,4 0,0 0,0 40,3 2,2 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 40,9 0,0 2,3 3,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ,8 ,8 ,8 0,0 0,0 ,8 45,5 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 51,3 ,9 2,2 2,7 0,0 0,0 0,0 ,9 ,4 ,4 0,0 0,0 0,0 1,3 1,3 ,4 0,0 0,0 0,0 35,7 2,2 100,0 224 

35 - 44 ani 47,8 ,3 1,7 3,4 ,7 ,7 0,0 1,7 ,7 ,7 ,3 0,0 ,3 0,0 ,3 0,0 ,7 0,0 0,0 38,0 2,7 100,0 295 

45 - 54 ani 45,2 0,0 2,0 ,8 ,4 ,8 0,0 ,4 0,0 0,0 0,0 ,4 ,4 ,4 ,4 0,0 0,0 0,0 ,8 46,0 2,0 100,0 248 

55 - 64 ani 46,0 0,0 3,0 1,3 0,0 ,7 0,0 ,7 0,0 ,3 0,0 ,3 ,3 ,3 0,0 0,0 ,3 ,7 0,0 43,7 2,3 100,0 300 

65 ani și peste 59,4 0,0 ,3 ,3 0,0 ,6 ,3 ,3 0,0 0,0 0,0 0,0 ,3 ,6 0,0 ,3 0,0 0,0 ,3 36,5 ,9 100,0 342 

Studii Studii primare 53,7 0,0 ,7 0,0 ,3 ,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ,3 0,0 ,3 0,0 0,0 0,0 43,2 ,7 100,0 294 

Studii medii 50,2 ,2 2,0 1,8 ,5 ,1 ,1 ,7 ,1 ,2 ,1 ,1 ,3 ,2 0,0 ,1 ,3 ,1 ,2 40,5 2,2 100,0 974 

Studii superioare 42,7 ,4 2,7 3,4 0,0 1,9 0,0 1,1 ,8 ,8 0,0 ,4 ,4 1,9 2,3 ,4 0,0 ,4 ,8 36,3 3,4 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,5 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 48,0 ,3 1,6 1,9 ,3 ,6 0,0 1,3 ,1 ,4 ,1 ,1 ,4 ,4 ,7 ,1 ,3 ,1 ,1 39,4 3,5 100,0 688 

Populaţie neocupată 57,9 0,0 7,9 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 28,9 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 51,1 ,1 1,8 1,8 ,4 ,5 ,1 ,3 ,3 ,1 0,0 ,1 ,1 ,6 ,1 ,3 ,1 0,0 ,3 41,1 1,0 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 18,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 75,0 0,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 50,3 ,2 2,2 2,2 ,1 ,7 ,1 ,8 ,1 ,3 0,0 ,2 ,2 ,8 ,7 0,0 ,2 ,1 ,5 37,5 2,7 100,0 875 

Rural 48,5 ,2 1,4 1,2 ,8 ,3 0,0 ,6 ,3 ,2 ,2 0,0 ,3 ,2 0,0 ,5 ,2 ,2 0,0 44,1 1,2 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 61,6 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,6 ,6 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 40,4 ,5 1,4 ,5 1,9 ,5 0,0 ,9 ,5 0,0 0,0 0,0 ,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 51,2 1,4 100,0 213 

comuna dezvoltata 47,5 0,0 1,2 2,7 ,4 ,4 0,0 ,8 ,4 0,0 ,4 0,0 0,0 ,4 0,0 ,8 ,4 ,4 0,0 43,5 ,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 44,1 0,0 ,5 2,5 0,0 0,0 0,0 ,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ,5 0,0 0,0 0,0 50,0 2,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 49,7 0,0 2,1 3,1 0,0 1,6 0,0 1,0 ,5 0,0 0,0 ,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 37,7 3,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 67,3 ,7 2,0 1,4 0,0 ,7 0,0 1,4 0,0 2,0 0,0 ,7 0,0 ,7 ,7 0,0 0,0 ,7 0,0 18,4 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 46,0 ,3 3,1 1,7 ,3 ,6 ,3 ,6 0,0 0,0 0,0 0,0 ,6 1,7 1,4 0,0 ,6 0,0 1,1 39,0 2,8 100,0 354 

Total 49,5 ,2 1,8 1,8 ,4 ,5 ,1 ,7 ,2 ,3 ,1 ,1 ,3 ,5 ,4 ,2 ,2 ,1 ,3 40,4 2,1 100,0 1541 
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Tabelul 83: Ponderea respondenților care au interacționat în ultimele 12 luni cu străini/imigranți, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Ganditi-va acum la toti cunoscutii dumneavoastra – rude, prieteni, vecini, colegi, persoanele cu care ati 
interactionat in ultimele 12 luni. Printre acestia se afla straini, imigranti? 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 17,1 79,5 3,4 100,0 733 

Femeie 17,1 79,6 3,3 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 24,2 69,7 6,1 100,0 132 

25 - 34 ani 23,2 75,0 1,8 100,0 224 

35 - 44 ani 25,8 71,9 2,4 100,0 295 

45 - 54 ani 14,5 81,9 3,6 100,0 248 

55 - 64 ani 13,0 83,0 4,0 100,0 300 

65 ani și peste 8,2 88,3 3,5 100,0 342 

Studii Studii primare 10,9 86,1 3,1 100,0 294 

Studii medii 18,2 78,1 3,7 100,0 974 

Studii superioare 20,2 77,5 2,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 9,1 81,8 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 21,2 75,7 3,1 100,0 688 

Populaţie neocupată 21,1 78,9 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 13,4 82,9 3,8 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 12,5 81,3 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 18,9 77,5 3,7 100,0 875 

Rural 14,7 82,3 3,0 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 23,7 74,0 2,3 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

16,4 79,8 3,8 100,0 213 

comuna dezvoltata 7,5 89,8 2,7 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 16,7 81,4 2,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 16,2 79,6 4,2 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

15,0 83,0 2,0 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

22,6 72,3 5,1 100,0 354 

Total 17,1 79,6 3,4 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 
 
Tabelul 84: Percepția respondenților asupra străinilor pe care îi cunosc – respondenți care au interacționat cu 

străini/imigranți în ultimele 12 luni, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

In general, ce impresie v-au lasat strainii pe care ii cunoasteti? O impresie... 

Foarte 
buna Buna 

Nici buna, nici 
proasta Proasta 

Foarte 
proasta Nu stiu Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 20,8 56,0 21,6 1,6 0,0 0,0 100,0 125 

Femeie 22,5 52,9 18,8 1,4 ,7 3,6 100,0 138 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 15,6 65,6 15,6 0,0 0,0 3,1 100,0 32 

25 - 34 ani 19,2 55,8 21,2 0,0 1,9 1,9 100,0 52 

35 - 44 ani 26,3 53,9 13,2 2,6 0,0 3,9 100,0 76 

45 - 54 ani 19,4 50,0 27,8 2,8 0,0 0,0 100,0 36 

55 - 64 ani 23,1 59,0 17,9 0,0 0,0 0,0 100,0 39 

65 ani și peste 21,4 39,3 35,7 3,6 0,0 0,0 100,0 28 

Studii Studii primare 18,8 50,0 25,0 6,3 0,0 0,0 100,0 32 

Studii medii 22,0 52,5 20,9 1,1 ,6 2,8 100,0 177 

Studii superioare 20,8 64,2 15,1 0,0 0,0 0,0 100,0 53 

Educaţie nedeclarată 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 1 

Ocupatie Populaţie ocupată 21,2 61,0 14,4 1,4 0,0 2,1 100,0 146 

Populaţie neocupată 37,5 25,0 37,5 0,0 0,0 0,0 100,0 8 

Populaţie inactivă 21,5 47,7 26,2 1,9 ,9 1,9 100,0 107 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 2 

Mediu de rezidenta Urban 23,0 53,9 21,2 ,6 0,0 1,2 100,0 165 

Rural 19,4 55,1 18,4 3,1 1,0 3,1 100,0 98 

Tip de localitate comuna saraca 23,8 52,4 16,7 2,4 0,0 4,8 100,0 42 

comun mediu 
dezvoltata 

11,4 62,9 22,9 0,0 0,0 2,9 100,0 35 

comuna dezvoltata 26,3 47,4 15,8 10,5 0,0 0,0 100,0 19 

oras sub 30 mii loc 20,6 55,9 23,5 0,0 0,0 0,0 100,0 34 

oras cu 30-100 mii loc 16,1 61,3 12,9 0,0 3,2 6,5 100,0 31 

oras cu 100-200 mii 
loc 

18,2 36,4 45,5 0,0 0,0 0,0 100,0 22 

oras cu peste 200 mii 
loc 

27,5 55,0 16,3 1,3 0,0 0,0 100,0 80 

Total 21,7 54,4 20,2 1,5 ,4 1,9 100,0 263 
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DATE SOCIO-DEMOGRAFICE 
Tabelul 85: Ponderea populației în eșantion pe gen, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Sex: 

Barbat Femeie Total 

% % % Nr. Cazuri 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 43,2 56,8 100,0 132 

25 - 34 ani 49,1 50,9 100,0 224 

35 - 44 ani 44,1 55,9 100,0 295 

45 - 54 ani 51,6 48,4 100,0 248 

55 - 64 ani 48,3 51,7 100,0 300 

65 ani și peste 47,7 52,3 100,0 342 

Studii Studii primare 36,1 63,9 100,0 294 

Studii medii 52,0 48,0 100,0 974 

Studii superioare 44,3 55,7 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 45,5 54,5 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 55,2 44,8 100,0 688 

Populaţie neocupată 63,2 36,8 100,0 38 

Populaţie inactivă 39,7 60,3 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 75,0 25,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 44,5 55,5 100,0 875 

Rural 51,7 48,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 58,2 41,8 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 45,5 54,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 53,3 46,7 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 46,1 53,9 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 49,2 50,8 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 44,9 55,1 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 40,4 59,6 100,0 354 

Total 47,6 52,4 100,0 1541 

Tabelul 86: Ponderea populației în eșantion pe gen, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Varsta respondentului 

18 - 24 
ani 

25 - 34 
ani 

35 - 44 
ani 

45 - 54 
ani 

55 - 64 
ani 

65 ani 
și peste Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 7,8 15,0 17,7 17,5 19,8 22,2 100,0 733 

Femeie 9,3 14,1 20,4 14,9 19,2 22,2 100,0 808 

Studii Studii primare 3,7 5,8 9,9 10,5 22,4 47,6 100,0 294 

Studii medii 11,4 13,6 20,5 18,6 19,8 16,1 100,0 974 

Studii superioare 3,8 28,2 23,7 13,0 14,9 16,4 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 9,1 36,4 18,2 18,2 18,2 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 6,7 24,1 29,9 23,1 13,2 2,9 100,0 688 

Populaţie neocupată 15,8 21,1 28,9 28,9 5,3 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 9,6 5,8 9,5 9,3 25,7 40,2 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 18,8 25,0 12,5 25,0 12,5 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 8,3 14,2 18,4 16,1 19,8 23,2 100,0 875 

Rural 8,9 15,0 20,1 16,1 19,1 20,9 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 4,0 13,6 27,1 18,1 20,9 16,4 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 11,7 11,3 17,8 15,5 18,8 24,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 9,8 19,2 17,6 14,5 17,6 21,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 8,8 11,3 19,1 19,1 22,5 19,1 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 9,9 19,4 22,5 17,3 15,2 15,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 8,2 14,3 21,8 12,2 19,0 24,5 100,0 147 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

oras cu peste 200 mii loc 7,3 13,0 14,1 15,8 21,2 28,5 100,0 354 

Total 8,6 14,5 19,1 16,1 19,5 22,2 100,0 1541 
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Tabelul 87: Ponderea populației pe nivele de educație, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Care este cel mai inalt nivel de educatie atins de DVS? 
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% % % % % % % % % % % % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat ,4 1,4 4,5 1,6 6,5 3,0 29,7 2,6 26,2 5,3 2,2 1,1 12,1 2,6 ,7 100,0 733 

Femeie ,7 2,8 8,9 1,6 9,2 1,9 13,7 5,1 29,6 6,2 1,5 1,4 12,6 4,1 ,7 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani ,8 0,0 2,3 1,5 3,8 ,8 3,8 18,9 46,2 3,0 11,4 0,0 5,3 2,3 0,0 100,0 132 

25 - 34 ani ,4 ,9 1,3 ,4 4,5 1,8 11,6 3,1 33,5 5,8 3,1 3,1 21,4 8,5 ,4 100,0 224 

35 - 44 ani ,3 ,7 1,7 1,4 5,8 1,4 20,0 4,7 36,3 4,4 1,0 ,7 14,9 5,4 1,4 100,0 295 

45 - 54 ani ,4 ,8 2,0 2,0 7,3 2,8 28,2 3,2 34,3 4,0 ,4 ,8 9,3 3,6 ,8 100,0 248 

55 - 64 ani ,3 ,3 8,0 1,0 12,3 2,7 32,0 1,3 22,7 5,3 ,3 1,0 10,3 1,7 ,7 100,0 300 

65 ani și peste 1,2 7,6 19,0 2,9 10,2 3,8 21,3 ,6 10,2 9,6 ,3 1,5 11,1 0,0 ,6 100,0 342 

Studii Studii primare 3,1 11,2 35,7 8,5 41,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 294 

Studii medii 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 33,8 6,2 44,3 9,1 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 974 

Studii superioare 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,3 72,9 19,8 0,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată ,4 ,4 1,7 1,3 2,6 1,0 18,9 2,8 36,0 6,1 2,3 1,7 17,6 6,5 ,4 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 2,6 0,0 0,0 7,9 5,3 23,7 5,3 42,1 2,6 0,0 0,0 5,3 5,3 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă ,6 3,6 11,5 1,9 12,6 3,5 23,3 4,9 20,5 5,8 1,5 ,9 8,1 ,6 ,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 6,3 0,0 6,3 6,3 0,0 0,0 25,0 0,0 18,8 0,0 0,0 0,0 18,8 0,0 18,8 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban ,2 ,8 4,1 1,0 6,3 1,7 19,7 2,7 29,7 7,2 1,9 1,8 17,0 4,8 ,9 100,0 875 

Rural 1,1 3,9 10,4 2,4 10,1 3,3 23,6 5,4 25,7 3,9 1,7 ,5 6,3 1,5 ,5 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 0,0 1,7 8,5 2,8 17,5 4,0 26,0 2,3 22,6 6,8 ,6 0,0 5,1 2,3 0,0 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 1,9 4,2 15,0 2,8 8,9 2,3 20,2 6,1 25,8 1,9 2,3 ,9 5,2 1,9 ,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 1,2 5,1 7,8 1,6 6,7 3,1 23,9 5,5 29,4 3,9 1,6 ,4 8,2 ,8 ,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 0,0 1,0 7,8 ,5 8,8 1,5 23,5 3,9 34,8 4,9 ,5 1,0 8,8 2,0 1,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc ,5 1,6 4,2 1,0 3,7 2,1 18,8 5,2 31,9 5,8 3,1 1,6 16,8 3,7 0,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 0,0 0,0 4,1 ,7 4,1 4,8 12,2 2,0 27,2 10,9 3,4 2,7 22,4 3,4 2,0 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc ,3 ,8 2,3 1,7 6,8 ,8 21,8 2,3 25,1 7,3 1,7 2,0 18,9 7,3 ,8 100,0 354 

Total ,6 2,1 6,8 1,6 7,9 2,4 21,3 3,9 28,0 5,8 1,8 1,2 12,4 3,4 ,7 100,0 1541 
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Tabelul 88: Ponderea respondenților în funcție de situația ocupațională, distribuție în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Care dintre urmatoarele corespunde cel mai bine situatiei dvs. ocupationale? 
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% % % % % % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 33,3 1,5 3,3 4,0 31,5 6,1 6,8 7,8 4,1 1,6 100,0 733 

Femeie 29,3 2,1 1,7 5,6 34,9 1,5 2,4 19,2 2,8 ,5 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 17,4 3,8 4,5 47,0 1,5 2,3 8,3 9,8 3,0 2,3 100,0 132 

25 - 34 ani 54,9 3,1 3,6 1,8 ,9 3,6 8,5 17,9 4,0 1,8 100,0 224 

35 - 44 ani 53,9 1,4 3,7 1,0 1,7 6,4 4,7 23,1 3,4 ,7 100,0 295 

45 - 54 ani 46,0 2,8 4,4 1,2 7,7 3,6 6,5 21,0 5,2 1,6 100,0 248 

55 - 64 ani 18,3 1,3 ,7 ,3 57,7 5,0 2,7 10,3 3,0 ,7 100,0 300 

65 ani și peste 2,0 ,3 0,0 ,3 91,2 ,9 ,3 2,3 2,3 ,3 100,0 342 

Studii Studii primare 3,7 ,7 1,4 1,0 59,9 3,1 1,7 21,4 6,1 1,0 100,0 294 

Studii medii 33,3 2,6 3,1 6,7 28,1 4,0 4,8 14,0 2,8 ,7 100,0 974 

Studii superioare 55,0 ,4 1,5 2,3 22,5 3,4 6,5 4,6 2,7 1,1 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

18,2 0,0 0,0 0,0 36,4 0,0 0,0 9,1 9,1 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie 
ocupată 

69,9 4,1 0,0 0,0 0,0 8,3 10,0 0,0 7,7 0,0 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 38 

Populaţie 
inactivă 

0,0 0,0 0,0 9,3 64,2 0,0 0,0 26,5 0,0 0,0 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 36,3 1,7 2,5 5,7 34,9 2,1 3,3 8,5 3,7 1,4 100,0 875 

Rural 24,5 2,0 2,4 3,6 31,2 5,9 6,0 20,7 3,2 ,6 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 22,0 ,6 1,1 ,6 28,2 13,6 8,5 20,9 4,0 ,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

18,8 2,3 2,3 4,2 33,3 3,8 5,6 23,9 4,2 1,4 100,0 213 

comuna 
dezvoltata 

31,4 2,7 3,1 4,7 32,2 2,7 4,3 17,6 1,2 0,0 100,0 255 

oras sub 30 mii 
loc 

31,9 1,5 2,0 3,4 34,3 1,5 2,9 16,2 4,4 2,0 100,0 204 

oras cu 30-100 
mii loc 

45,0 2,1 5,8 4,7 24,6 3,7 3,7 6,8 2,6 1,0 100,0 191 

oras cu 100-200 
mii loc 

36,7 ,7 2,7 10,9 36,7 ,7 2,0 4,8 2,7 2,0 100,0 147 

oras cu peste 
200 mii loc 

33,1 2,0 1,1 5,6 39,3 2,0 4,2 7,3 4,5 ,8 100,0 354 

Total 31,2 1,8 2,5 4,8 33,3 3,7 4,5 13,8 3,4 1,0 100,0 1541 



Anexe  165 

 
 

 
Tabelul 89: Ponderea respondenților în funcție de sectorul de activitate, distribuție în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Lucrati sau ati lucrat (pentru cei care nu mai lucreaza in prezent) in sectorul privat sau public („de 
stat”)? 

Public Privat ONG NC NS/NR Total 

% % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 39,2 49,0 ,3 4,6 7,0 100,0 733 

Femeie 44,1 36,5 ,6 5,4 13,4 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 8,3 26,5 3,0 25,8 36,4 100,0 132 

25 - 34 ani 20,5 65,2 ,4 5,4 8,5 100,0 224 

35 - 44 ani 23,4 63,7 ,3 4,7 7,8 100,0 295 

45 - 54 ani 33,9 55,6 0,0 1,6 8,9 100,0 248 

55 - 64 ani 51,7 39,0 ,3 2,0 7,0 100,0 300 

65 ani și peste 81,3 8,8 0,0 2,3 7,6 100,0 342 

Studii Studii primare 55,8 23,5 0,0 3,7 17,0 100,0 294 

Studii medii 35,6 49,2 ,3 6,1 8,8 100,0 974 

Studii superioare 48,9 39,7 1,5 2,7 7,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 36,4 18,2 0,0 9,1 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 29,5 61,8 ,4 3,5 4,8 100,0 688 

Populaţie neocupată 5,3 71,1 2,6 10,5 10,5 100,0 38 

Populaţie inactivă 54,4 24,9 ,4 6,0 14,3 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 18,8 18,8 0,0 12,5 50,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 42,9 42,9 ,5 4,2 9,6 100,0 875 

Rural 40,2 41,9 ,5 6,2 11,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 42,4 41,8 0,0 8,5 7,3 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

43,2 39,0 1,4 2,3 14,1 100,0 213 

comuna dezvoltata 36,1 45,9 0,0 7,5 10,6 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 40,2 45,1 0,0 2,5 12,3 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 36,6 48,2 ,5 4,2 10,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 43,5 37,4 1,4 6,1 11,6 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

47,5 39,8 ,3 4,8 7,6 100,0 354 

Total 41,7 42,4 ,5 5,1 10,3 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 90: Ponderea respondenților în funcție de starea civilă, distribuție după caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

In prezent sunteti…? 
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% % % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 61,7 4,2 5,3 1,0 19,4 7,4 1,1 100,0 733 

Femeie 56,4 6,2 5,3 ,4 14,2 16,7 ,7 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 8,3 3,8 ,8 0,0 84,1 ,8 2,3 100,0 132 

25 - 34 ani 50,4 9,4 3,1 ,4 36,2 0,0 ,4 100,0 224 

35 - 44 ani 73,6 5,8 6,4 1,0 12,2 0,0 1,0 100,0 295 

45 - 54 ani 72,2 4,8 9,3 2,0 6,5 4,0 1,2 100,0 248 

55 - 64 ani 72,0 4,3 7,7 ,3 1,3 13,0 1,3 100,0 300 

65 ani și peste 50,3 3,8 2,6 0,0 2,6 40,6 0,0 100,0 342 

Studii Studii primare 48,6 6,8 3,4 ,3 7,8 32,0 1,0 100,0 294 

Studii medii 61,7 4,6 5,9 ,6 17,9 8,4 ,9 100,0 974 

Studii superioare 59,9 5,7 5,3 ,8 22,9 5,0 ,4 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 63,6 9,1 9,1 9,1 0,0 0,0 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 64,4 4,5 7,0 1,0 20,6 1,7 ,7 100,0 688 

Populaţie neocupată 55,3 7,9 5,3 0,0 31,6 0,0 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 54,7 5,6 3,9 ,3 12,5 22,2 ,9 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 43,8 12,5 6,3 6,3 18,8 0,0 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 55,8 5,9 6,2 ,7 16,9 13,6 ,9 100,0 875 

Rural 63,1 4,4 4,2 ,6 16,4 10,5 ,9 100,0 666 

Tip de 
localitate 

comuna saraca 64,4 4,5 5,6 1,7 14,7 8,5 ,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

63,4 4,7 2,8 0,0 16,9 11,3 ,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 62,7 3,9 3,5 ,4 17,3 11,0 1,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 59,3 7,8 3,9 1,0 14,7 12,3 1,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 56,5 4,7 7,3 0,0 20,4 11,0 0,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 55,8 10,2 6,8 1,4 16,3 8,8 ,7 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

53,1 3,7 7,1 ,6 16,4 17,8 1,4 100,0 354 

Total 58,9 5,3 5,3 ,6 16,7 12,3 ,9 100,0 1541 

 



Anexe  167 

 
 

 
Tabelul 91: Numărul mediu de membri din gospodăria respondenților, distribuție în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Din cati membri este alcatuita gospodaria dvs.? 

Mean Median Minimum Maximum Mode 
Standard 
Deviation Nr. cazuri 

Sex: Barbat 3 3 1 12 2 1 733 

Femeie 3 3 1 8 2 1 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 4 4 1 10 4 1 132 

25 - 34 ani 3 3 1 9 3 1 224 

35 - 44 ani 3 3 1 12 3 1 295 

45 - 54 ani 3 3 1 9 3 1 248 

55 - 64 ani 2 2 1 8 2 1 300 

65 ani și peste 2 2 1 9 2 1 342 

Studii Studii primare 3 2 1 12 2 2 294 

Studii medii 3 3 1 10 2 1 974 

Studii superioare 3 3 1 9 3 1 262 

Educaţie nedeclarată 2 2 1 5 2 1 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 3 3 1 9 3 1 688 

Populaţie neocupată 3 4 1 7 4 2 38 

Populaţie inactivă 3 2 1 12 2 1 799 

Ocupaţie nedeclarată 3 3 2 6 4 1 16 

Mediu de rezidenta Urban 3 3 1 12 2 1 875 

Rural 3 3 1 10 2 1 666 

Tip de localitate comuna saraca 3 3 1 8 2 1 177 

comun mediu dezvoltata 3 3 1 8 2 1 213 

comuna dezvoltata 3 3 1 10 2 2 255 

oras sub 30 mii loc 3 3 1 7 2 1 204 

oras cu 30-100 mii loc 3 3 1 9 3 1 191 

oras cu 100-200 mii loc 3 3 1 6 2 1 147 

oras cu peste 200 mii loc 3 2 1 12 2 1 354 

Total 3 3 1 12 2 1 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 92: Ponderea respondenților care au acces la internet în gospodărie, distribuție în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Aveti in gospodarie acces la Internet? 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 54,4 44,2 1,4 100,0 733 

Femeie 54,1 44,2 1,7 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 75,0 22,7 2,3 100,0 132 

25 - 34 ani 72,8 26,8 ,4 100,0 224 

35 - 44 ani 73,2 24,7 2,0 100,0 295 

45 - 54 ani 63,3 33,9 2,8 100,0 248 

55 - 64 ani 41,3 58,0 ,7 100,0 300 

65 ani și peste 22,5 76,0 1,5 100,0 342 

Studii Studii primare 16,7 81,3 2,0 100,0 294 

Studii medii 57,3 41,6 1,1 100,0 974 

Studii superioare 85,1 12,6 2,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 54,5 36,4 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 74,3 24,3 1,5 100,0 688 

Populaţie neocupată 68,4 31,6 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 36,0 62,3 1,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 68,8 25,0 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 63,7 34,2 2,2 100,0 875 

Rural 41,9 57,4 ,8 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 42,4 57,1 ,6 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 33,8 65,7 ,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 48,6 50,2 1,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 54,9 45,1 0,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 65,4 32,5 2,1 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 61,9 34,0 4,1 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 66,9 30,5 2,5 100,0 354 

Total 54,3 44,2 1,6 100,0 1541 

 



Anexe  169 

 
 

 
Tabelul 93: Frecvența cu care respondenții citesc ziarele, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Cat de des…Cititi ziarele. 

Zilnic 
De cateva ori pe 

saptamana 
De cateva 
ori pe luna 

O data pe 
luna sau 
mai rar Deloc NS/NR Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 18,3 19,5 14,5 21,6 25,6 ,5 100,0 733 

Femeie 14,9 17,8 13,5 21,8 31,2 ,9 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 13,6 15,9 9,8 28,0 31,8 ,8 100,0 132 

25 - 34 ani 16,5 22,3 14,7 26,3 19,6 ,4 100,0 224 

35 - 44 ani 14,9 21,7 18,6 20,0 24,1 ,7 100,0 295 

45 - 54 ani 16,1 18,5 16,1 24,2 23,8 1,2 100,0 248 

55 - 64 ani 21,3 18,3 12,0 18,0 29,7 ,7 100,0 300 

65 ani și peste 14,9 14,9 11,1 19,0 39,5 ,6 100,0 342 

Studii Studii primare 3,4 7,8 7,8 22,8 57,1 1,0 100,0 294 

Studii medii 16,0 19,0 16,4 23,5 24,5 ,5 100,0 974 

Studii superioare 32,8 30,2 10,7 13,4 12,2 ,8 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

18,2 0,0 36,4 27,3 9,1 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 19,5 22,7 16,9 22,1 18,3 ,6 100,0 688 

Populaţie neocupată 13,2 21,1 21,1 10,5 31,6 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 13,9 15,1 11,1 21,9 37,3 ,6 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

25,0 12,5 12,5 18,8 25,0 6,3 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 20,0 21,3 15,4 18,9 23,4 1,0 100,0 875 

Rural 11,9 15,2 12,0 25,4 35,3 ,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 13,0 14,7 12,4 24,3 35,6 0,0 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

11,3 9,4 10,3 27,7 40,8 ,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 11,4 20,4 13,3 25,1 29,4 ,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 16,7 11,8 12,3 26,0 33,3 0,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

16,2 20,4 20,4 15,7 26,7 ,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

26,5 26,5 13,6 17,7 13,6 2,0 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

20,9 24,6 15,0 16,7 21,5 1,4 100,0 354 

Total 16,5 18,6 14,0 21,7 28,6 ,7 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 94: Frecvența cu care respondenții ascultă radio, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Cat de des…Ascultati radio. 

Zilnic 

De cateva 
ori pe 

saptamana 
De cateva 
ori pe luna 

O data pe 
luna sau 
mai rar Deloc NS/NR Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 42,8 19,8 7,6 8,2 21,1 ,4 100,0 733 

Femeie 36,8 17,7 8,2 9,9 26,9 ,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 31,1 20,5 12,1 9,8 25,0 1,5 100,0 132 

25 - 34 ani 30,4 25,9 10,7 9,4 22,8 ,9 100,0 224 

35 - 44 ani 41,0 22,4 7,8 8,1 20,3 ,3 100,0 295 

45 - 54 ani 43,1 18,5 8,1 11,3 19,0 0,0 100,0 248 

55 - 64 ani 47,7 14,7 6,0 6,3 25,0 ,3 100,0 300 

65 ani și peste 38,3 13,7 6,1 10,2 31,0 ,6 100,0 342 

Studii Studii primare 25,5 12,9 6,1 11,9 42,9 ,7 100,0 294 

Studii medii 41,6 19,3 8,1 9,1 21,4 ,5 100,0 974 

Studii superioare 48,1 22,5 9,2 5,3 14,5 ,4 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 45,5 27,3 9,1 18,2 0,0 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 45,3 19,5 9,2 8,3 17,3 ,4 100,0 688 

Populaţie neocupată 23,7 28,9 7,9 2,6 34,2 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 35,4 17,5 6,9 10,1 29,5 ,5 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 43,8 18,8 6,3 6,3 25,0 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 41,3 19,7 8,1 8,3 21,9 ,7 100,0 875 

Rural 37,5 17,4 7,7 10,1 27,0 ,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 39,5 17,5 5,1 8,5 29,4 0,0 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 43,2 11,3 9,9 10,3 24,4 ,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 31,8 22,7 7,8 11,4 26,3 0,0 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 30,9 19,1 13,2 8,3 28,4 0,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 31,9 19,4 8,4 6,8 33,0 ,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 44,2 21,8 7,5 13,6 10,2 2,7 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 50,6 18,9 5,1 6,8 18,4 ,3 100,0 354 

Total 39,6 18,7 7,9 9,1 24,1 ,5 100,0 1541 

 



Anexe  171 

 
 

 
Tabelul 95: Frecvența cu care respondenții privesc la televizor, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice 

ale respondenților 

  

Cat de des…Va uitati la televizor. 

Zilnic 

De cateva 
ori pe 

saptamana 
De cateva 
ori pe luna 

O data pe 
luna sau mai 

rar Deloc NS/NR Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 89,1 7,1 1,2 1,1 1,5 0,0 100,0 733 

Femeie 88,0 8,9 ,9 ,4 1,4 ,5 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 72,7 22,0 1,5 1,5 1,5 ,8 100,0 132 

25 - 34 ani 83,5 13,4 ,4 1,3 1,3 0,0 100,0 224 

35 - 44 ani 88,1 8,1 1,0 0,0 2,4 ,3 100,0 295 

45 - 54 ani 91,1 4,8 1,2 1,2 1,6 0,0 100,0 248 

55 - 64 ani 92,7 4,3 1,7 ,3 ,7 ,3 100,0 300 

65 ani și peste 92,7 4,7 ,6 ,6 1,2 ,3 100,0 342 

Studii Studii primare 87,1 6,8 1,7 1,0 2,7 ,7 100,0 294 

Studii medii 90,1 7,4 ,7 ,5 1,0 ,2 100,0 974 

Studii superioare 84,0 12,2 1,1 1,1 1,5 0,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 90,9 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 86,8 9,7 1,0 ,9 1,5 ,1 100,0 688 

Populaţie neocupată 86,8 7,9 0,0 2,6 2,6 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 90,6 6,4 1,0 ,4 1,3 ,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 62,5 18,8 6,3 6,3 6,3 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 88,5 8,5 ,9 ,7 1,0 ,5 100,0 875 

Rural 88,6 7,5 1,2 ,8 2,0 0,0 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 90,4 6,2 1,1 0,0 2,3 0,0 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 85,0 9,4 1,9 1,9 1,9 0,0 100,0 213 

comuna dezvoltata 91,4 5,9 ,8 ,4 1,6 0,0 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 89,2 8,3 ,5 ,5 1,5 0,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 84,3 13,1 1,6 0,0 1,0 0,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 85,7 9,5 ,7 2,0 0,0 2,0 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 90,7 6,2 ,8 ,6 1,4 ,3 100,0 354 

Total 88,5 8,0 1,0 ,7 1,4 ,3 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 96: Frecvența cu care respondenții merg la teatru/operă/filarmonică, distribuție în funcție de caracteristicile 

socio-demografice ale respondenților 

  

Cat de des…Mergeti la teatru / opera / filarmonica. 

Zilnic 
De cateva ori 
pe saptamana 

De cateva 
ori pe luna 

O data pe 
luna sau mai 

rar Deloc 
NS/N

R Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat ,3 ,1 2,0 16,8 79,4 1,4 100,0 733 

Femeie ,1 ,9 3,7 20,3 73,4 1,6 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 0,0 3,0 8,3 25,8 61,4 1,5 100,0 132 

25 - 34 ani ,4 ,4 5,8 23,2 68,8 1,3 100,0 224 

35 - 44 ani ,3 ,3 2,4 21,0 74,6 1,4 100,0 295 

45 - 54 ani 0,0 ,4 1,6 20,6 76,2 1,2 100,0 248 

55 - 64 ani 0,0 ,3 1,7 16,0 81,0 1,0 100,0 300 

65 ani și peste ,3 0,0 1,5 11,7 84,2 2,3 100,0 342 

Studii Studii primare 0,0 0,0 0,0 4,1 93,9 2,0 100,0 294 

Studii medii ,2 ,7 1,8 16,1 79,6 1,5 100,0 974 

Studii superioare ,4 ,4 9,5 44,3 44,7 ,8 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 0,0 18,2 18,2 63,6 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 0,0 ,7 3,8 24,6 69,6 1,3 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 0,0 2,6 15,8 78,9 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă ,4 ,4 2,1 13,5 82,0 1,6 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 0,0 6,3 25,0 68,8 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban ,1 ,6 3,8 25,7 68,3 1,5 100,0 875 

Rural ,3 ,5 1,8 9,3 86,6 1,5 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca ,6 0,0 ,6 8,5 89,3 1,1 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 0,0 0,0 2,3 8,0 87,8 1,9 100,0 213 

comuna dezvoltata ,4 1,2 2,0 11,4 83,9 1,2 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 0,0 0,0 ,5 15,2 83,8 ,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 0,0 ,5 2,6 18,8 76,4 1,6 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 0,0 0,0 6,1 26,5 63,9 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc ,3 1,1 5,4 33,9 57,9 1,4 100,0 354 

Total ,2 ,5 2,9 18,6 76,2 1,5 100,0 1541 

 



Anexe  173 

 
 

 
Tabelul 97: Frecvența cu care respondenții navighează/utilizează internetul, distribuție în funcție de caracteristicile socio-

demografice ale respondenților 

  

Cat de des…Navigati / utilizati internetul. 

Zilnic 

De cateva 
ori pe 

saptamana 
De cateva 
ori pe luna 

O data pe 
luna sau mai 

rar Deloc NS/NR Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 29,3 12,1 3,3 4,8 49,2 1,2 100,0 733 

Femeie 29,7 12,9 3,6 4,0 48,6 1,2 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 72,7 10,6 ,8 3,8 11,4 ,8 100,0 132 

25 - 34 ani 55,8 15,6 2,7 2,7 21,9 1,3 100,0 224 

35 - 44 ani 39,3 19,0 6,4 4,1 30,8 ,3 100,0 295 

45 - 54 ani 24,2 17,3 3,6 8,1 46,4 ,4 100,0 248 

55 - 64 ani 12,7 11,0 3,3 4,3 67,7 1,0 100,0 300 

65 ani și peste 5,8 3,5 2,3 3,2 82,2 2,9 100,0 342 

Studii Studii primare 4,1 2,0 ,3 4,1 87,4 2,0 100,0 294 

Studii medii 27,6 14,2 4,8 5,0 47,0 1,3 100,0 974 

Studii superioare 65,6 18,3 1,5 1,1 13,4 0,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 18,2 9,1 9,1 27,3 36,4 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 43,0 19,3 4,5 4,8 27,5 ,9 100,0 688 

Populaţie neocupată 28,9 13,2 5,3 15,8 34,2 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 17,6 6,5 2,4 3,4 68,6 1,5 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 43,8 18,8 6,3 6,3 25,0 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 36,0 13,8 3,4 4,1 41,3 1,4 100,0 875 

Rural 21,0 10,8 3,5 4,7 59,0 1,1 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 21,5 11,9 4,5 4,0 58,2 0,0 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 16,4 8,0 3,8 3,3 66,2 2,3 100,0 213 

comuna dezvoltata 24,3 12,2 2,7 6,7 53,3 ,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 27,9 13,2 2,5 2,9 52,5 1,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 38,2 13,6 5,2 5,8 36,1 1,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 37,4 18,4 1,4 1,4 38,1 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 38,1 12,4 3,7 4,8 40,1 ,8 100,0 354 

Total 29,5 12,5 3,4 4,3 48,9 1,2 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 98: Frecvența cu care respondenții merg la film, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Cat de des…Mergeti la film. 

Zilnic 

De cateva 
ori pe 

saptamana 
De cateva 
ori pe luna 

O data pe 
luna sau mai 

rar Deloc NS/NR Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat ,4 1,1 3,8 19,2 74,2 1,2 100,0 733 

Femeie ,2 ,9 4,7 18,3 74,4 1,5 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 1,5 4,5 19,7 31,8 40,9 1,5 100,0 132 

25 - 34 ani ,4 1,3 11,6 33,5 52,2 ,9 100,0 224 

35 - 44 ani 0,0 1,7 3,1 23,4 70,5 1,4 100,0 295 

45 - 54 ani ,4 ,4 ,4 21,8 76,2 ,8 100,0 248 

55 - 64 ani ,3 0,0 ,7 8,7 89,0 1,3 100,0 300 

65 ani și peste 0,0 0,0 ,6 6,7 90,6 2,0 100,0 342 

Studii Studii primare 0,0 ,3 1,7 3,1 92,5 2,4 100,0 294 

Studii medii ,3 1,2 3,5 17,4 76,3 1,3 100,0 974 

Studii superioare ,8 ,8 9,5 41,6 46,9 ,4 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 0,0 18,2 18,2 63,6 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată ,3 1,0 6,0 27,9 64,0 ,9 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 5,3 2,6 21,1 68,4 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă ,4 ,8 2,8 10,5 83,9 1,8 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 0,0 12,5 31,3 56,3 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban ,3 1,4 4,9 24,5 67,7 1,3 100,0 875 

Rural ,3 ,5 3,5 11,3 83,0 1,5 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 0,0 ,6 1,1 9,0 87,6 1,7 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 0,0 ,5 3,3 8,9 85,4 1,9 100,0 213 

comuna dezvoltata ,8 ,4 4,7 15,7 77,6 ,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 0,0 0,0 2,5 14,2 82,8 ,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 1,0 1,6 5,2 25,1 66,0 1,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 0,0 ,7 6,1 29,9 59,9 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc ,3 2,3 5,9 26,3 64,1 1,1 100,0 354 

Total ,3 1,0 4,3 18,8 74,3 1,4 100,0 1541 

 



Anexe  175 

 
 

 
Tabelul 99: Frecvența cu care respondenții merg la biserică, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Cat de des…Mergeti la biserica. 

Zilnic 

De cateva 
ori pe 

saptamana 
De cateva 
ori pe luna 

O data pe 
luna sau mai 

rar Deloc NS/NR Total 

% % % % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 1,5 8,5 24,3 46,8 18,3 ,7 100,0 733 

Femeie 3,0 13,0 33,3 36,5 12,5 1,7 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 3,0 8,3 30,3 39,4 15,9 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani ,9 7,1 23,7 50,0 17,4 ,9 100,0 224 

35 - 44 ani 1,4 8,1 29,5 45,4 14,2 1,4 100,0 295 

45 - 54 ani 2,4 9,3 27,0 49,6 11,7 0,0 100,0 248 

55 - 64 ani 1,3 14,3 31,7 36,7 14,7 1,3 100,0 300 

65 ani și peste 4,4 14,6 30,7 31,3 17,5 1,5 100,0 342 

Studii Studii primare 3,4 13,3 27,2 34,0 20,7 1,4 100,0 294 

Studii medii 2,2 10,3 29,2 43,3 13,8 1,3 100,0 974 

Studii superioare 1,5 10,3 30,5 42,7 14,5 ,4 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 9,1 27,3 36,4 18,2 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 1,6 8,1 25,7 49,0 14,5 1,0 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 13,2 28,9 50,0 5,3 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 3,0 13,0 31,8 34,5 16,3 1,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 12,5 31,3 37,5 18,8 0,0 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 2,1 11,1 29,4 41,6 14,5 1,4 100,0 875 

Rural 2,6 10,5 28,5 41,1 16,2 1,1 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 1,7 7,3 30,5 44,6 15,8 0,0 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 4,7 8,5 31,5 39,4 14,6 1,4 100,0 213 

comuna dezvoltata 1,6 14,9 25,9 42,0 14,9 ,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 1,0 15,2 27,5 35,8 20,1 ,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc ,5 8,9 29,3 45,0 13,1 3,1 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc ,7 8,8 32,7 40,8 13,6 3,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 4,0 10,5 28,2 42,1 14,7 ,6 100,0 354 

Total 2,3 10,8 29,0 41,4 15,2 1,2 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 100: Ponderea respondenților care au fost plecați în străinătate după 1989 la muncă, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa 1989, dvs. ati fost vreodata plecat in strainatate...La munca. 

Da, pentru mai mult de 3 
luni 

Da, pentru mai putin de 3 
luni Nu 

NS/N
R Total 

% % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 17,6 5,3 75,9 1,2 100,0 733 

Femeie 9,4 3,8 84,5 2,2 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 7,6 6,8 82,6 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 19,6 5,8 72,3 2,2 100,0 224 

35 - 44 ani 21,7 5,4 70,2 2,7 100,0 295 

45 - 54 ani 19,8 6,9 72,2 1,2 100,0 248 

55 - 64 ani 9,0 4,3 85,7 1,0 100,0 300 

65 ani și peste 3,2 ,6 95,0 1,2 100,0 342 

Studii Studii primare 11,2 2,7 85,0 1,0 100,0 294 

Studii medii 14,6 5,2 79,1 1,1 100,0 974 

Studii superioare 11,5 4,2 79,4 5,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 0,0 100,
0 

0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 18,6 5,8 73,4 2,2 100,0 688 

Populaţie neocupată 15,8 10,5 68,4 5,3 100,0 38 

Populaţie inactivă 8,6 3,0 87,2 1,1 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 12,5 12,5 68,8 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 14,2 4,6 79,0 2,3 100,0 875 

Rural 12,2 4,5 82,3 1,1 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 18,1 2,8 78,0 1,1 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

12,7 5,6 80,3 1,4 100,0 213 

comuna dezvoltata 7,5 5,1 86,7 ,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 16,2 7,8 74,5 1,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 19,4 5,8 71,2 3,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 8,8 2,0 85,0 4,1 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

12,4 2,8 83,6 1,1 100,0 354 

Total 13,3 4,5 80,4 1,8 100,0 1541 

 



Anexe  177 

 
 

 
Tabelul 101: Ponderea respondenților care au fost plecați în străinătate după 1989 la studii, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa 1989, dvs. ati fost vreodata plecat in strainatate...La studii. 

Da, pentru mai mult de 3 
luni 

Da, pentru mai putin 
de 3 luni Nu NS/NR Total 

% % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat ,8 1,1 96,3 1,8 100,0 733 

Femeie ,5 1,2 95,3 3,0 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani ,8 3,0 92,4 3,8 100,0 132 

25 - 34 ani 1,3 ,9 95,1 2,7 100,0 224 

35 - 44 ani ,3 1,4 94,2 4,1 100,0 295 

45 - 54 ani ,8 2,4 95,2 1,6 100,0 248 

55 - 64 ani ,3 ,3 98,0 1,3 100,0 300 

65 ani și peste ,6 ,3 97,4 1,8 100,0 342 

Studii Studii primare 0,0 0,0 99,0 1,0 100,0 294 

Studii medii ,5 1,0 96,3 2,2 100,0 974 

Studii superioare 1,5 2,7 90,8 5,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 9,1 9,1 81,8 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 1,0 2,2 94,0 2,8 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 0,0 92,1 7,9 100,0 38 

Populaţie inactivă ,3 ,4 97,6 1,8 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 6,3 0,0 87,5 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 1,1 1,4 94,2 3,3 100,0 875 

Rural 0,0 ,9 97,9 1,2 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 0,0 1,1 97,7 1,1 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

0,0 1,4 96,7 1,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 0,0 ,4 98,8 ,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc ,5 1,0 96,1 2,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 2,1 1,6 91,1 5,2 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 1,4 1,4 93,2 4,1 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

,8 1,4 95,5 2,3 100,0 354 

Total ,6 1,2 95,8 2,4 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 102: Ponderea respondenților care au fost plecați în străinătate după 1989 în vizită la rude, distribuție în funcție 

de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa 1989, dvs. ati fost vreodata plecat in strainatate...In vizita la rude. 

Da, pentru mai mult de 3 
luni 

Da, pentru mai putin de 
3 luni Nu 

NS/N
R Total 

% % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 2,6 14,5 81,9 1,1 100,0 733 

Femeie 4,5 16,0 77,7 1,9 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 4,5 17,4 76,5 1,5 100,0 132 

25 - 34 ani 3,6 17,4 76,8 2,2 100,0 224 

35 - 44 ani 3,4 15,9 77,6 3,1 100,0 295 

45 - 54 ani 4,4 10,5 84,3 ,8 100,0 248 

55 - 64 ani 3,0 18,0 78,3 ,7 100,0 300 

65 ani și peste 3,2 13,5 82,5 ,9 100,0 342 

Studii Studii primare 3,1 8,2 88,4 ,3 100,0 294 

Studii medii 3,5 15,9 79,2 1,4 100,0 974 

Studii superioare 4,6 20,6 71,8 3,1 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 18,2 81,8 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 3,6 17,2 77,0 2,2 100,0 688 

Populaţie neocupată 2,6 18,4 76,3 2,6 100,0 38 

Populaţie inactivă 3,6 13,3 82,4 ,8 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 25,0 68,8 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 4,6 18,7 74,7 1,9 100,0 875 

Rural 2,3 10,7 86,2 ,9 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 4,0 9,6 85,3 1,1 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

,5 11,7 86,9 ,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 2,4 10,2 86,7 ,8 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 3,9 16,2 78,9 1,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 7,3 12,6 76,4 3,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 4,8 25,2 68,7 1,4 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

3,4 20,6 74,3 1,7 100,0 354 

Total 3,6 15,2 79,7 1,5 100,0 1541 

 



Anexe  179 

 
 

 
Tabelul 103: Ponderea respondenților care au fost plecați în străinătate după 1989 pentru turism, distribuție în funcție de 

caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Dupa 1989, dvs. ati fost vreodata plecat in strainatate...Turism 

Da, pentru mai mult de 3 
luni 

Da, pentru mai putin de 3 
luni Nu 

NS/N
R Total 

% % % % % 
Nr. 

Cazuri 

Sex: Barbat 2,6 18,4 77,8 1,2 100,0 733 

Femeie 2,6 17,3 78,0 2,1 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 2,3 17,4 76,5 3,8 100,0 132 

25 - 34 ani 3,1 25,4 70,5 ,9 100,0 224 

35 - 44 ani 4,1 20,0 73,6 2,4 100,0 295 

45 - 54 ani 4,4 15,7 78,2 1,6 100,0 248 

55 - 64 ani 1,7 18,3 78,7 1,3 100,0 300 

65 ani și peste ,6 12,3 86,0 1,2 100,0 342 

Studii Studii primare 1,4 2,0 95,9 ,7 100,0 294 

Studii medii 2,5 15,0 80,7 1,8 100,0 974 

Studii superioare 4,6 46,2 46,9 2,3 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 18,2 81,8 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 3,9 24,4 70,1 1,6 100,0 688 

Populaţie neocupată 2,6 10,5 78,9 7,9 100,0 38 

Populaţie inactivă 1,5 12,5 84,6 1,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 18,8 75,0 6,3 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 4,0 24,8 68,7 2,5 100,0 875 

Rural ,8 8,7 89,9 ,6 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 1,7 12,4 85,9 0,0 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

0,0 1,9 96,2 1,9 100,0 213 

comuna dezvoltata ,8 11,0 88,2 0,0 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 2,0 16,7 79,4 2,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 7,9 18,3 70,2 3,7 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 5,4 26,5 66,0 2,0 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

2,3 31,9 63,6 2,3 100,0 354 

Total 2,6 17,8 77,9 1,7 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 104: Ponderea respondenților care au în prezent o persoană din gospodărie plecată în străinătate pentru o 

perioadă mai lungă de timp, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Este vreo persoana din gospodaria Dvs care in momentul de fata sa fie plecata in strainatate, pentru o 
perioada mai lunga de timp (minim 3 luni de zile), nu doar in concediu sau vacanta? 

Da Nu NS/NR Total 

% % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 28,5 70,1 1,4 100,0 733 

Femeie 27,8 70,7 1,5 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 37,9 62,1 0,0 100,0 132 

25 - 34 ani 24,6 73,2 2,2 100,0 224 

35 - 44 ani 26,1 72,5 1,4 100,0 295 

45 - 54 ani 29,8 68,5 1,6 100,0 248 

55 - 64 ani 31,3 66,0 2,7 100,0 300 

65 ani și peste 24,6 75,1 ,3 100,0 342 

Studii Studii primare 29,3 69,4 1,4 100,0 294 

Studii medii 30,1 68,5 1,4 100,0 974 

Studii superioare 20,2 78,6 1,1 100,0 262 

Educaţie 
nedeclarată 

18,2 72,7 9,1 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 27,6 71,1 1,3 100,0 688 

Populaţie 
neocupată 

34,2 65,8 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 28,3 70,3 1,4 100,0 799 

Ocupaţie 
nedeclarată 

31,3 56,3 12,5 100,0 16 

Mediu de 
rezidenta 

Urban 28,6 69,7 1,7 100,0 875 

Rural 27,6 71,3 1,1 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 29,4 70,1 ,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

29,1 70,9 0,0 100,0 213 

comuna dezvoltata 23,1 74,5 2,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 32,8 64,7 2,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii 
loc 

27,2 72,3 ,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii 
loc 

25,9 72,1 2,0 100,0 147 

oras cu peste 200 
mii loc 

29,4 68,9 1,7 100,0 354 

Total 28,2 70,4 1,4 100,0 1541 

 



Anexe  181 

 
 

 
Tabelul 105: Naționalitatea respondenților, distribuție în funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Care este nationalitatea dvs.? 

Roman Maghiar Rom German Alta NS/NR Total 

% % % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 92,1 5,6 1,0 ,3 ,1 1,0 100,0 733 

Femeie 92,5 5,3 1,0 ,1 ,5 ,6 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 94,7 2,3 1,5 0,0 ,8 ,8 100,0 132 

25 - 34 ani 94,2 4,5 ,9 0,0 0,0 ,4 100,0 224 

35 - 44 ani 92,2 5,1 1,4 0,0 1,0 ,3 100,0 295 

45 - 54 ani 91,1 4,4 2,4 ,4 0,0 1,6 100,0 248 

55 - 64 ani 92,0 6,3 0,0 ,7 0,0 1,0 100,0 300 

65 ani și peste 91,2 7,6 ,3 0,0 ,3 ,6 100,0 342 

Studii Studii primare 90,1 4,4 3,7 ,7 ,3 ,7 100,0 294 

Studii medii 91,8 6,5 ,4 ,1 ,3 ,9 100,0 974 

Studii superioare 96,6 3,1 0,0 0,0 0,0 ,4 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 90,9 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 93,0 5,4 ,4 0,0 ,3 ,9 100,0 688 

Populaţie neocupată 89,5 7,9 2,6 0,0 0,0 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 92,2 5,3 1,1 ,3 ,4 ,8 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 68,8 12,5 12,5 6,3 0,0 0,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 90,7 7,0 ,6 ,3 ,6 ,8 100,0 875 

Rural 94,3 3,5 1,5 0,0 0,0 ,8 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 94,4 1,4 2,3 0,0 0,0 1,9 100,0 213 

comuna dezvoltata 89,8 7,8 2,0 0,0 0,0 ,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 86,3 11,3 ,5 1,5 0,0 ,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 92,1 6,3 ,5 0,0 ,5 ,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 91,2 8,2 0,0 0,0 ,7 0,0 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 92,9 4,0 ,8 0,0 ,8 1,4 100,0 354 

Total 92,3 5,5 1,0 ,2 ,3 ,8 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 106: Ponderea respondenților în funcție de religie, distribuție după caracteristicile socio-demografice ale 

respondenților 

  

Care este religia Dvs.? 
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% % % % % % % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 88,4 4,4 3,0 1,4 1,8 ,1 ,3 0,0 ,1 ,5 100,0 733 

Femeie 89,7 3,2 3,2 ,9 2,1 ,1 ,4 ,1 ,1 ,1 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 90,2 1,5 1,5 ,8 3,8 0,0 0,0 ,8 ,8 ,8 100,0 132 

25 - 34 ani 88,8 5,4 1,3 2,7 1,3 0,0 ,4 0,0 0,0 0,0 100,0 224 

35 - 44 ani 90,2 3,4 3,1 0,0 2,4 0,0 ,3 0,0 0,0 ,7 100,0 295 

45 - 54 ani 89,9 4,0 2,8 ,4 1,2 ,8 ,4 0,0 ,4 0,0 100,0 248 

55 - 64 ani 89,7 3,7 3,3 ,7 1,7 0,0 ,7 0,0 0,0 ,3 100,0 300 

65 ani și peste 86,8 3,8 5,0 2,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 ,3 100,0 342 

Studii Studii primare 89,1 2,0 3,1 1,7 3,1 ,3 ,7 0,0 0,0 0,0 100,0 294 

Studii medii 88,3 4,6 3,6 1,0 1,5 ,1 ,2 ,1 ,2 ,3 100,0 974 

Studii superioare 91,6 2,7 1,5 ,8 2,3 0,0 ,4 0,0 0,0 ,8 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 89,2 4,4 2,9 ,9 1,6 ,1 ,3 0,0 ,1 ,4 100,0 688 

Populaţie neocupată 86,8 5,3 0,0 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 89,2 3,0 3,4 1,0 2,4 ,1 ,4 ,1 ,1 ,3 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 81,3 12,5 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 87,4 5,0 4,1 ,7 1,9 ,1 ,3 0,0 0,0 ,3 100,0 875 

Rural 91,3 2,1 1,8 1,7 2,0 ,2 ,3 ,2 ,3 ,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 91,0 6,2 0,0 0,0 1,1 0,0 ,6 0,0 ,6 ,6 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 97,2 ,5 0,0 0,0 1,4 0,0 ,5 0,0 0,0 ,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 87,5 ,8 4,3 3,9 2,7 ,4 0,0 0,0 ,4 0,0 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 82,4 7,8 4,9 1,0 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 86,9 4,7 4,2 ,5 1,0 ,5 ,5 ,5 0,0 1,0 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 88,4 3,4 6,1 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 89,8 4,0 2,8 ,3 2,3 0,0 ,6 0,0 0,0 ,3 100,0 354 

Total 89,1 3,8 3,1 1,1 1,9 ,1 ,3 ,1 ,1 ,3 100,0 1541 
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Tabelul 107: Percepția respondenților asupra nivelului veniturilor gospodăriei, distribuție în funcție de caracteristicile 

socio-demografice ale respondenților 

  

Cum apreciati veniturile actuale ale gospodariei dumneavoastra? 

N
u
 n

e
 a

ju
n

g
 n

ic
i 
p
e

n
tr

u
 

s
tr

ic
tu

l 
n

e
c
e
s
a
r 

N
e
 a

ju
n

g
 n

u
m

a
i 
p

e
n
tr

u
 

s
tr

ic
tu

l 
n

e
c
e
s
a
r 

N
e
 a

ju
n

g
 p

e
n
tr

u
 u

n
 t

ra
i 

d
e
c
e
n
t,

 d
a

r 
n
u
 n

e
 

p
e
rm

it
e
m

 c
u

m
p
a

ra
re

a
 u

n
o

r 

b
u
n

u
ri
 m

a
i 
s
c
u

m
p

e
 

R
e
u
s
im

 s
a
 c

u
m

p
a
ra

m
 ?

i 

u
n
e
le

 b
u
n

u
ri
 m

a
i 
s
c
u

m
p

e
, 

d
a
r 

c
u
 r

e
s
tr

a
n
g

e
ri
 î

n
 a

lt
e

 

d
o
m

e
n
ii 

R
e
u
s
im

 s
a
 a

v
e
m

 t
o
t 

c
e

 n
e

 

tr
e

b
u
ie

, 
fa

ra
 s

a
 n

e
 

re
s
tr

a
n
g
e

m
 d

e
 l
a
 c

e
v
a

 

N
S

/N
R

 

T
o
ta

l 

% % % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 24,3 40,4 28,1 4,9 1,9 ,4 100,0 733 

Femeie 25,5 40,1 26,9 5,9 ,7 ,9 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 15,9 36,4 33,3 9,1 2,3 3,0 100,0 132 

25 - 34 ani 20,5 33,9 37,5 6,3 ,9 ,9 100,0 224 

35 - 44 ani 22,4 40,7 29,2 7,1 ,7 0,0 100,0 295 

45 - 54 ani 27,8 40,7 21,8 7,3 2,0 ,4 100,0 248 

55 - 64 ani 25,3 44,7 25,0 2,7 1,7 ,7 100,0 300 

65 ani și peste 31,0 41,2 23,4 3,2 ,9 ,3 100,0 342 

Studii Studii primare 46,6 37,4 12,9 2,0 ,3 ,7 100,0 294 

Studii medii 23,4 44,8 26,6 3,5 1,1 ,6 100,0 974 

Studii superioare 6,1 26,7 46,9 16,8 2,7 ,8 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 27,3 36,4 27,3 0,0 9,1 0,0 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 18,8 39,7 31,8 8,0 1,3 ,4 100,0 688 

Populaţie neocupată 34,2 34,2 28,9 0,0 2,6 0,0 100,0 38 

Populaţie inactivă 29,8 41,2 23,5 3,5 1,1 ,9 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 25,0 31,3 31,3 6,3 6,3 0,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 21,5 39,1 30,4 6,6 1,5 ,9 100,0 875 

Rural 29,4 41,7 23,6 3,9 1,1 ,3 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 22,0 44,1 29,4 3,4 1,1 0,0 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 31,9 43,2 18,8 4,7 ,9 ,5 100,0 213 

comuna dezvoltata 29,8 40,4 24,3 3,9 1,2 ,4 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 24,5 40,2 27,5 4,4 2,9 ,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 24,1 36,6 31,4 5,2 2,1 ,5 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 13,6 42,2 32,0 10,9 ,7 ,7 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 24,0 37,6 29,9 6,5 ,6 1,4 100,0 354 

Total 24,9 40,2 27,4 5,5 1,3 ,6 100,0 1541 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
Tabelul 108: Nivelul veniturilor obținut de toți membrii din familia respondenților, pe luna anterioară, distribuție în 

funcție de caracteristicile socio-demografice ale respondenților 

  

Care este, cu aproximatie, venitul total net obtinut luna trecuta de catre toti membrii din familia 
dvs.? 
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Nr. 
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Sex: Barbat 2,3 13,6 22,0 26,5 4,4 1,1 30,2 100,0 733 

Femeie 1,0 20,2 23,3 24,0 5,0 ,7 25,9 100,0 808 

Varsta 
respondentului 

18 - 24 ani 1,5 15,2 12,1 27,3 5,3 1,5 37,1 100,0 132 

25 - 34 ani 1,8 15,2 17,0 29,9 6,3 ,4 29,5 100,0 224 

35 - 44 ani 2,4 11,9 23,1 28,1 7,1 ,7 26,8 100,0 295 

45 - 54 ani 1,2 16,9 23,4 21,4 3,2 1,2 32,7 100,0 248 

55 - 64 ani 2,0 16,7 25,3 23,3 4,7 1,0 27,0 100,0 300 

65 ani și peste ,9 24,0 27,2 23,1 2,3 ,9 21,6 100,0 342 

Studii Studii primare 3,1 43,2 27,6 8,2 ,7 ,3 17,0 100,0 294 

Studii medii 1,6 13,1 24,0 29,1 2,9 ,5 28,7 100,0 974 

Studii superioare 0,0 2,7 11,1 30,2 16,0 3,1 37,0 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 9,1 45,5 18,2 0,0 0,0 27,3 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 1,6 9,0 19,0 33,6 7,4 1,5 27,9 100,0 688 

Populaţie neocupată 0,0 26,3 23,7 21,1 2,6 2,6 23,7 100,0 38 

Populaţie inactivă 1,8 23,7 25,9 18,1 2,5 ,4 27,7 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 0,0 12,5 12,5 25,0 0,0 0,0 50,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban ,7 11,4 19,2 28,0 7,0 1,6 32,1 100,0 875 

Rural 2,9 24,5 27,2 21,5 1,7 0,0 22,4 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 5,1 33,3 28,8 18,6 ,6 0,0 13,6 100,0 177 

comun mediu 
dezvoltata 

3,8 24,9 24,9 19,7 1,9 0,0 24,9 100,0 213 

comuna dezvoltata ,4 16,9 28,2 25,5 2,4 0,0 26,7 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 1,5 16,7 23,0 27,0 1,0 ,5 30,4 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc ,5 16,2 17,8 26,2 7,3 2,6 29,3 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 0,0 8,8 19,0 36,1 6,8 0,0 29,3 100,0 147 

oras cu peste 200 mii 
loc 

,8 8,5 18,1 25,4 9,9 2,3 35,0 100,0 354 

Total 1,6 17,1 22,6 25,2 4,7 ,9 27,9 100,0 1541 
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Tabelul 109: Nivelul venitului obținut de către respondenți, pe luna anterioară, distribuție în funcție de caracteristicile 

socio-demografice ale respondenților 

  

Care este, cu aproximatie, venitul total net obtinut de dvs. luna trecuta? 
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% % % % % % % % Nr. Cazuri 

Sex: Barbat 10,9 23,6 28,6 10,5 ,5 ,4 25,4 100,0 733 

Femeie 13,7 34,5 23,1 4,1 ,6 ,1 23,8 100,0 808 

Varsta respondentului 18 - 24 ani 32,6 28,8 10,6 3,0 0,0 0,0 25,0 100,0 132 

25 - 34 ani 16,5 21,0 25,9 6,7 1,3 0,0 28,6 100,0 224 

35 - 44 ani 15,3 24,4 25,4 10,5 1,0 0,0 23,4 100,0 295 

45 - 54 ani 16,9 22,2 19,0 9,7 ,4 ,4 31,5 100,0 248 

55 - 64 ani 6,3 34,7 28,0 7,0 ,3 0,0 23,7 100,0 300 

65 ani și peste 1,5 39,8 34,8 4,4 ,3 ,9 18,4 100,0 342 

Studii Studii primare 15,6 55,1 12,9 ,3 0,0 ,3 15,6 100,0 294 

Studii medii 13,9 27,3 28,1 6,1 ,2 ,1 24,3 100,0 974 

Studii superioare 3,8 7,6 31,7 18,7 2,7 ,8 34,7 100,0 262 

Educaţie nedeclarată 0,0 36,4 18,2 9,1 0,0 0,0 36,4 100,0 11 

Ocupatie Populaţie ocupată 6,1 24,9 30,5 12,8 ,9 ,3 24,6 100,0 688 

Populaţie neocupată 15,8 50,0 10,5 2,6 2,6 2,6 15,8 100,0 38 

Populaţie inactivă 17,5 32,7 22,4 2,6 ,3 ,1 24,4 100,0 799 

Ocupaţie nedeclarată 18,8 6,3 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 100,0 16 

Mediu de rezidenta Urban 8,6 23,4 29,0 10,5 ,8 ,5 27,2 100,0 875 

Rural 17,4 37,1 21,5 2,7 ,3 0,0 21,0 100,0 666 

Tip de localitate comuna saraca 22,0 42,4 20,9 3,4 0,0 0,0 11,3 100,0 177 

comun mediu dezvoltata 14,1 39,0 15,0 3,3 0,0 0,0 28,6 100,0 213 

comuna dezvoltata 16,5 31,8 27,5 2,0 ,8 0,0 21,6 100,0 255 

oras sub 30 mii loc 10,3 30,9 25,0 8,8 ,5 0,0 24,5 100,0 204 

oras cu 30-100 mii loc 12,0 24,1 26,7 11,0 ,5 2,1 23,6 100,0 191 

oras cu 100-200 mii loc 6,8 23,8 35,4 8,8 0,0 0,0 25,2 100,0 147 

oras cu peste 200 mii loc 7,3 19,5 29,4 11,3 1,4 0,0 31,1 100,0 354 

Total 12,4 29,3 25,8 7,1 ,6 ,3 24,5 100,0 1541 

 

 



Studiu despre opiniile și percepțiile populației privind integrarea imigranților  

 
 

 
 


